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NMNOBTOPEHHA BUBYEHOIO
B 1 KJ1ACI

1. lMoniuyn okpemo 4epBOHI N 3eneHi nep4ynkn. CKinbku
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2. CKiNlbKn BCbOIro nasn4yok Ha KOXHOMY MastoHKy?

0 om
IR ﬁF? Dﬂ

3. HasBu BCi ymMcna gpyroro Agecdrka; 4eTBepToro ae-
CcATKa; OeCATOoro gecsarka.
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4. Cnuwn, BCTaBASIOYM NPONYLLEHI Yncna.
40 42 | 43 46 | 47 | 48 o1

5. KoxHe 3 nogaHux 4yncen 3anuvium 3a 3pa3koM y BUrns-
Oi CymMn po3psaaHmnx ooaaHkie: 36, 66, 84, 48.
3pa3ok. 82 =80+ 2.

6. 3anuum Bnpasun 1a 004NCAN X 3HAYEHHS.

1) AK yTBOPUTU YMUCIIO 55, AKLLIO MAEMO 4YUCIIO, L0 NOMY
nepenye?

2) Ak yTBOopnTK Yncno 70 i3 ynucna, Wwo mae 3a HUM?

3) Ckinbkn byae, kLo Big Ymucna 93 BigHATU YMCNO NOro
OOVHULB?



7. 26 +1 6-4 56 — 6 37-7-1
51+ 2 10-7 10 -1 49 - 10 - 1

8. 3a KOXHMUM MasiioHKOM cKnagwu | p03|3’9|>|<|/| 3agady.
IHa 2 MGHLIJG@
"' @b

9*. Tocnopap supoctme 30 ka4vok, 20 rycen i 40 kponis.
Ckinbky BCbOro NTUL BiH BUPOCTMB? Ha ckinbkn OBinbLue
rocnogap BUPOCTUB NTULL, HiXXK KponiB?

10°. 10+7 34 + 1 94+1+5 24+1+0
20+6 45 - 1 40+ 8 -1 36-0-6

® 11°. MeTpuk BignouymBae y migyca 29 OHiB, a B caHaTo-
pii — Ha 9 gHiB MmeHwwe. Ckinbku AaHiB NeTpuk Bigno4ymeae y
caHartopii?

12. Ckinbkn pecaTkiB i oAMHULb Yy Yucnax?

40 | 12 | 15184 | 20 | 93 | 60 | 56 | 65

13. lMosgcHM nprunomMmmn 0BYNCNEHD.

6+2=8 7-3=4 6+4=10
6+1+1 7-1-1-1  B6+1+1+1+1
5+4=9 10-4=6 7-3=4
5+2+2 10-2-2 7-2-1

Yucna MoXxHa gopnaBsaTtv i BigHiMaTn YaCTUHaAMM.




14. MogcHM 0BUYNCNEHHS KOXHOIo BMpaasy.
53+46=99  78-56=L 34+45=|
/\

40 6
78 - 25 =53 88 - 23=|] 53+ 14 =]
20 5

15. 67-30 55+24 61+20+6 57+30-4
76+3 88 -3 84+10-5 79-40-7

16. Cknagun 3agady ycHo. Po3B’A3aHHA 3anuLun.

.\)<

17. Ylka goBxXuHa Bigpi3ka B caHTMMeTpax? 3anuiuu ii B
OeumMeTpax i caHTMMeTpax. Hakpecnu takuii Bigpi3oK y 30-
LLINTI.

18. Y KOXHIi napi yncen Hasem BinbLUe 4NCno.

15117 15120 7i12
20019 18116 1119
14116 12118 13120

19. 10 xnonyukiB rpanm B NiXKMYPKK. 2 XNOMYUKN BUALLIN
3 rpun. CKiflbkKM X710MN4MKIB NPOOOBXUIO rpy?



20°. Y napky nocaannm 6 KneHis, KawiTaHiB — Ha 4 Binb-
e, a akauin — Ha 2 MeHLle, HixX KneHiB. CKinbkn KalluTaHiIB
nocagmnu B napky? CKinbkn akauin?

® 21°. JonomMoxu 3anyumky Ta 6inoyuj o64McnuTH BUpasu.

1)5+5-8 2) 9-4+5

0+10-7 7-7+4
5-2+7 9-7+8
8-7 7+3
6+0 5+0
22.14 |+ | 5] =19 10l -4 =6
4 — nonaHok 10 — 3MeHwWwyBaHe
S — O0OaHOoK 4 — BiA’EMHUK
9 — cyma 6 — pisHMLS
4+ 5 — cyma 10 — 4 — pi3HMUA

23. Ak Ha3MBalOTbLCS YMcna B PIBHOCTSX?
2+5=7 8§-3=5
24. O6yucnu Bupasun. Bunuim Ti, B 9KUX BiA’EMHUK 7.

7+2 10-7 2+5 10-3 1+7
7-2  7-7 5+2 9-7 8-7

25. AHgpin Hakpecnns 9 4OTUPUKYTHUKIB, a Tapac —
5 TpUKYTHUMKIB. XTO Hakpecnue Binblie ¢iryp? Ha ckinbku
Oinbwe?

26. 3anuwm Bupasn ta 0064YNCn iX 3HAYEHHS.

o 40 popaTtun 5; Big 39 BigHATU 6;
56 nntoc 3; 3MeHwyBaHe 10, Big’eMHUK 8.

27. 95-70 14480 99-4 69 - 50
94 +5 25+4 29+40 19-5



28. Bumipan sigpiskun. LizHancs, 9KMM 3 HUX KOPOTLUWUA i
Ha CKiJIbKW.

3>I<€ Hakpecnu Bigpi3okK, Ha 3 CM KOPOTLUMKA Big, AOBLLOIrO
3 NOAaHUX.

29. 3a MantoHKOM | YACNTOBUMM OaHUMM CKNaau 3agady.

Maca — 16 kr ?, Ha 6 Kr MeHLua
3%1(5. Aka 3aranbHa maca 060ox Benocmnenis?

30°.10+3 35+40 47-10 5+5+48 18-8-3
7+32 1+93 10-7 2+8+25 46-10+2

® 31°. 3 opHiel pinaHkn 3ibpanu 26 MilKiB KapTonmi, a 3
opyroi — Ha 4 Miwkn MmeHwe. CKinbky MiWKiB KapToni 3i-
Opann 3 gpyroi aingHkn? Ckinbkn BCbOro MIlLKIB KapToni
3ibpann 3 OBOX OiNAHOK?

32.100-73 7-6 1-1 53+40 2+8-10
6+2 64+5 8-6 39-3 0+4+6

33. Jlecq, Tona n Onecb Manu 3HanTU cymy ymcen 2, 3
I 9. YCi ity 3Hanwnm cymy npaBuiibHO.

Necqa Tonsa Onecb
2+3+5=10 5+3+2=10 3+5+2=10

OopaBatn umcna moxHa B Oyab-9KOMY NOpaaKy.

34. lNepeBip cymun, 4ogarum ymcna B iHLLOMY NOpPsakKy.
1+9=10 1+3+6=10 3+6+4=13



35. 2+6 1+7 8+ 10 58 -18-0
8-2 8+2 8§+0 10 + 80

36. MNopiBHA 3agadi Ta iX pO3B’A3aHHS.

1) Y nepuomy amKy 7 Kr rpyLl, a B gpyroMmy — Ha 3 Kr
Binbwe. CKinbku Kinorpamis rpyLu 'y opyromMmy suipyky?

2) Y nepwiomy gaumky 7 Kr rpyLd, a B Apyromy — Ha 3 Kr
MeHLwe. CKinbku Kifilorpamis rpyLl y gpyromy sumky?

37. 7T+3+4 6+6+42 21-1+8 54 +23+0

9+1+5 3+3+70 52-2+6 78-36-0

38. Cknagwn 3agadi 3a KOPOTKUM 3annUCOM i PO3B’AXN X
Y 30LUNTI.

1) Byno - 76 m 2) byno - 30
Bigpisann — 24 m MpuBesnun — 26
3anuwunocb — ? Crano - ?

?fI\'é Cknagmn o6epHeHi 3agadi oo gpyroi.

39*. dka maca necuka?

40°. borgaH HakpecnuB gBa Biapisku. lMepwuunn Bigpi-
30K 3aBOOBXKKW 9 cM, a gpyrnin — 7 cMm. MNopiBHSN OOBXUHY
Bigpi3KiB. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 3 CM OOBLUMIA Bif, Apyroro
BiOpI3Ka.

® 41°. Y TnxHi 2 gHi B Tata BuxigHi. CKkinbkn B Tata pobo-
4YuUx OHIB HA TXXOEHbL?

8



42. Axknumnm mMoHeTamMn MoxHa gatm 10 koninok 3padi?
Po3rngHb pi3Hi BapiaHTy.

43.5+5-3 8-4-4 5-5+6 10-7+3

44. Cknagun, po3B’aXu i MopiBHAM 3aaaudi.

85 rpH Ha 5 rpH 30 rpH Ha 26 rpH
AelweBLa Aopoxya

%Ié AKNMMM 4OTMPMA FPOLLOBUMMK KyMiopaMu MOXHa 3a-
nnatuTtu 3a wapop?

45. Tato kynmB 8 kr kanycTtu i 2 kr Oypskis. Mpo wo
MOXHa Ai3HaTncs 3a UMy gaHnmmn?

46. Po3B’sXu i NOpiBHAN 3aaadi.

1) Ha rangaBsuHi pocno 6 rpubis. binka 3ipsana 3 rpndu.
Ckinbku rpubie sanuwmnnoca?

2) Ha ranasuHi pocnu rpubu. binka 3sipeana 6 rpmbis, a
noTiM — we 3 rpudun. Ckinbkn BCcboro rpubie sipeana Ginka?

47. Yucna 3HanTu Yuncna 3HanTu
10i4 PI3HULLIO 10i0 cymy
9i8 PISHULLIO 4i4 cymy
10i 0 PISHULLIO 7i6 PISHULLIO




48. Lo pictanu, Konuv Big CyMu BiaHAM A0OAHOK?

6+2=8 8-6=2 8-2=6

49. 3 KOXHOro Bupaszy Ha OOYMUCNEHHA CyMU cKnagu
OBa BUPa3n Ha 0O0YNCNEHHS Pi3HUL.

7+2=9 4+3=7 46 + 23 = 69
50. MNepeBip AogaBaHHS BigHIMaHHAM 3a 3pPa3kKoM.
3pa3ok.47 +21=68,68 — 21 =47.
46 + 22 = 68 35+43=78 12+75=87

LLLo6 nepeBipuTM Ail0 AoAaBaHHA, MOXHa Big, CyMm
BiAHATU OAMH 3 A0AaHKIB. KLWL0 AictTaHeMo apyrum
AOAAHOK, TO PO3B’A3aHHS NpaBuUNbHE.

51°. Begmeguk nocagme nepLuoro gH4a 4 nepesa, a opy-
roro — we 6. Ckinbku BCbOro Aeper nocaamB BegMeauk 3a
aBa OoHi?

® 52°. 3a gBa gHi Beameauk nocaame 10 gepes. MNeplioro
OHa BiH nocaamB 4 aepeBa. CKinbku AepeB nocaame Begme-
OVK Opyroro aHa?

?fi% MopiBHAM 3agadi 52 i1 51 Ta iX po3B’A3aHHS. 9K MOXHa
Has3BaTW 3agavy 52 BigHOCHO 3agadi 517

53. 60+3+1 65-5+4 39-3-3 86 +0
63 -3-1 50+5-4 3+70-6 100-0
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54, 3anuwwm Bupasmn ta 004nCnu ix 3Ha4YEHHA.

10 miHyC 4 3HanTM cymy umcen 4i 3
7 nnoc 3 3HaNTM Pi3HULLO Ymcen Qi 4
0o 3 ponatn 6 8 3aMeHWwnTn Ha 5

55. O6uuncnu Bmpasn. Bunuwim Ti, B 9KMX 3MeHLLyBaHe 8.

8+2 10-2 8-5 9-8 8-4
8-2 10-8 8-0 1+8 6+2

56*. Ha mantoHky 3niBa 3Hangn 4 TPUKYTHUKK, a Ha Ma-
JIIOHKY crpasa — 5 YOTUPUKYTHUKIB.

A M A_K B
T /
K E E A C

57. Obipatn cinn 9 oci6. Ha cTin noknann 6 noxok
i 8 Bupoenok. CKinbkn NOXOK i BUAOENoK e tpeda noknactun?

58. 7+3+42 ©6+4+37 14-4-7 48-7-1

59. Cknagn 3a MasIlOHKOM | PO3B’AXM 3apadi i3 3a-
NUTaHHAMMN: «Ha cKinbkn BinbLue ... ?», «CKinbkn pasoMm ... ?».

60*. Ckinbkn BCbOro ogHoundpoBux 4vmncen? Ckinbku
BCbOro asouudpoBux yncen? Ckifnbku pisHnx umdp noTpiod-
HO ONg 3anucy BCixX ogHoundpoBux Yyncen? CKinbku Pi3HUX
uMdp NoTpibHO Ang 3anucy BCiX ABOUNMPPOBUX YNCEN?

61°. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 1 cMm kopoTwuii Big AO.
Ae X0,

11



® 62°. 8+2-1 10-5+1 15-1-1 3+7+3
36+42 40+5+1 55-1-1 33-3+7

63. 3anuwun yncnay Burngai CcyMmu po3psagHux 4ogaHKiB.

48=40+8 15=[1+[1 17=0J+[] 93=[]+[]

64. 1) PosrnaHb cnocobu goaaBaHHe i BigHIMaHHA OBO-
LMPpoBMX YNcen.

32+15=47 86 — 25 =61

/\ /\
30+10=40 32+10=42 80-20=60 86-20=066
2+5=7 42 + 5 =47 6-5=1 66 -5 =061
40 +7 =47 60+1=61

2) MNoscHN 0B4YnCNeHHs pisHMMKN cnocobamu.

35+ 13 77-16 42 + 27 69 - 17

65. SHanam pisHuuo 11 — 4 3a WKanoto AiHinKK.
AN, 2N

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

66. OB6umcnn. Bunuwmn supasmn 3i 3Ha4eHHIM 9.

10 -1 6+3 9-7 4+5-8
19-10 29-10 0+9 47 -40+ 2

67. lNopiBHAN 3HAYEHHS BUpPasy i 4MCNo (YCHO).

10-2i7 8+2i9 9-2i10
6-5i4 2+7i8 6-4i1

68. Big ctpiuyku Bigpizann 10 cm, a noTim — we 8 cm.
CKinbky BCbOro CaHTUMETPIB CTPIYKK Bigpisann?

8 cm 10 cm

P
7~ I .
) i ———
- ~ -/
I?
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69*. 3anuwu BCi ABOUMOPOBI YMucna, y SKUX KifbKiCTb
[ecaTKiB Ha 4 MeHLua Bif, KiibKOCTI OONHULLb.

70°. Y pBox BaHkax 5 n coky. Y nepuin 6aHui 2 n Coky.
Ckinbku niTpiB Coky B Apyrin 6aHui?
3,%5 Cknagmn obepHeHy 3agauy.

® 71°. Po3B’sxu i NopiBHAK 3apaui.

1) Y piBumHku 6yno 5 3owunTie. BoHa kynuna we 2. Ckinb-
K1 30LUNTIB CTaO B OiBYNHKN?

2) Y giB4MHKM Byno 5 4nctmx 30WnTIB. 2 30LWINTU BOHA
cnucana. CKinbkyn YNCTUX 30LLUMTIB 3aTULLMIOCL Y OiBYNHKNT?

72. 19+1 10+7 13-10 20-1 8 -1
39-9 73-3 2+60 90+10 98-1

73. Po3rngHb MantoHK i gan BignoBigi Ha 3annMTaHHA.

3n; W1n 20

1) Ckinbkn NiTpiB BOAM MICTATL: OBI Taki KacTpyni? Bigpo
i 6GaHka? BaHka i KacTpyna? gaBa Takmx YamHUKU | KyXOonb?

2) Ha ckinbku Ginblie niTpieB BOAW MICTUTb: BIiApPO, HiX
BaHka? Bigpo, HiX KacTpyna? 6aHka, HixXX ABa Takux KyxJi?

74. YCHO cknagu 3agady i3 3anmntaHHam: «CKinbkn Kpo-
kogunis 6yno y BoAai cnovaTtky?». PO3B’A3aHHS 3anuwin.

75. Y nepwomy awmky 10 kr macna, a B Apyromy — Ha
6 Kr MmeHLwe. CKinbku Kinorpamie macna B gpyromy sLmky?

3)142 Po3B’ )1 3aa4y, 3aMiHUBLLM B YMOBI MEHLLIE Ha OifbLLIE.

13



76. Ha3Bu OHi TUXKHSA. 3 9KMX YaCTUH cKnapgaeTbca nobda?
Ckinbky roanH y go0bi?

77. lNpoyntaim NOSACHEHHA. BukoHan 3aBOaHHS.

Pik — OCHOBHa oAMHMUS BUMIPIOBAHHS Yacy, noB’s3aHa
3 pyxom 3emni HaBkono CoHud. Pik noginaioTe Ha 12 micsauiB.

€ 4 nopu pokKy: 3uMmMa, BecHa, J/1ito N OCIHb.

3UMOBI MicSLUi — rpyaeHb, Ci4eHb, JIIOTUI; BECHSAHI —
Oepes3eHb, KBITEHb, TPaBEeHb; NiTHIi — YEepPBEHb, JINIEHb,
ceprieHb; OCIHHI — BepeCceHb, XXOBTEHb, JINCTOMasi.

[MoBTOPU Ha3BK BCiX MicauiB. [i3HaNcda 3a kaneHaapem,
CKiNbkun Oid y KOXXHOMY MicCsLLi.

..r'.?ﬁ

78%. 3anuwu BCi gBOUMOPOBI YMucna, y SKUX KifbKiCTb
JEeCcaTKIiB | 0ANHULb OOHaKOoBaA.

79°. 16 -6 0+5 17-1 10-0 6+ 1
56-6 80+5 97+1 100+0 76+1

@® 80°. Y konekuji MeTpuka 8 nnactukoBux 6penokie i 5 me-
Tanesux. Ha CKiflbku MeHLLe MmeTaneBux 0penokis?




dopatkosBi Bnpasu

1. Hakpecnu 4ncnoBun NpoMiHb (3a OOMHULIIO BI3bMU
1 CM) i NO3Ha4 Ha HbOMY:
1) HaMMeHLe ogHoOUMGPOBE YNCTO;
2) HanbinbLue ogHOUMDPOBE YNCHO;
3) uncno, 6inbLie Big 4 Ha 3;
4) HaMeHLUe gBoundpoBe YMUCHO.
2. HasBu nponyLieHe 4ncno (4mcna) B KOXXHOMY psai.

5 10 15 20 L[] 30 35
12 14 16 L[] 20 22 24
23 26 29 [ 3 38 L[]

3. 3anuwu BCi aBouM@PpPOBI Ynucna, y 9Knux 4mcrio ogu-
HULUb Ha 6 BinbLue Big yncna gecatkie. Ckinbkn gBoumdpo-
BUX YMUCEN, Y AKNUX YUCNO OAMHULbL Ha 8 BinbLue Big Yncna
oecaTkiB? Ym moxe ynucno oamHuups 6yt Ha 9 Binblie Bif
yucna gecaTkiB? Ym € 4yncno, y SKoMy 4Yncno gecartkie 6inb-
e Big Ymcna ognHuub Ha 97?

4. 4 m =40 gm 75cm=7p0M 5 cm
5M3}J,M=DJJ,M 86D,M=DMDD,M
4£I,M20M=DCM 520M=DD,MDCM

5. KoTpy rogmHy nokasye KOXHUN roaANHHUK?

6. 3Hanam B KOXXHOMY psai 3arBe 4nchno.

20 30 50 70 90 100
22 44 58 77 88 99
41 43 45 46 49 51

15



TABJIVLI OOAOABAHHSA
| BIAHIMAHHA Y4UCEJ.
3A0A4YI HA OBI All.
BUPA3U 3 AY)KKAMU

TABJIMUI JOOABAHH4A | BIAHIMAHHA HNCEJ]

81.10=8+1 10=6+L] 10=7+] 10=9+[]
15-LJ=1018-[J=10 11-[J=10 12-[J=10
82. lModcHM npMnoMun goaaBaHHA i BiAHIMaHHA yncen 3

nepexoaom yepes po3paa. lNepesip pesynbtatm 004NCneHb
3a Tabnuugamun. Poskaxu ix i3 nam’aTi.

1 2| =3 [3 > | =
2 > | =4 |4 > | =

9+2=11
3 2| =55 2 | =3 A
4 2 = 6 2| = 1 1
5 | + | 2| = 7| -12 1| =5
6 o | =8| 8 o | = 11-2=9
7 2| =9 |9 > | = /N
8 > | =10 [ 10 > | = L
g |+ 2 =11]11]-]2] =

83.11-2-4 14-5+2 14-10+6 39-30+2
8+2-1 10=3-7 15-5=3 45-34 -2

84. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 2 cM O0BLUWK Big MOAaHOro.

85. Xnon4uk noknae y neHan 4 onisui. ix ctano 10. Ckinb-
Kr oniBuiB Oyno B neHani cnoyartky?

s Cknaou i po3e’sbku 06epHeHy 3adauy.

16



86. PoarngHb, 9k ABoma Bigpi3kaMmu nogineHo 4oTupu-
KYTHUKW. AKi irypm ytBopmunmca?

%Iﬁ AK iLe MoXHa NPOBECTU B HOTUPUKYTHUKY 2 BiOPI3KN,
L6 YyTBOPUANCS iHLWI dirypn?

87*. Yna maca binbLua: rycaka 4m kaukn? HYma — meHwa?
Ha ckinbkun Kinorpamie?

88°. Cknagm 3agadi 3a KOPOTKMMK 3anmcamun. Po3B’a-
3aHHA 3anuLn.

1) [Byno — 11 2) |byno — 9
Monetino — 2 MopapyBann — 2
3anuwunocs — ? Crano — 7

® 89°. Y wkony 3aBe3nu cnovyaTtky 9 komn’ioTepis, a no-
TiM — we 2. CKiNnbkn BCbOro KOMN’1oTepiB 3aBe3nn?

90. B Onecsa aBi MOHETU MO 5 K. | 0 AHA MOHETa BapTICTIO
2 K. Ckinbkn rpowen B Oneca?

91. 1) 3i ckinbKoOX BiApi3KiB CKNageHo namany?

/\/\

2) Bumipanm noBxuHy BigpiskiB. MNOpiBHAN OOBXUHW Han-
OO0BLUOIO | HAMKOPOTLLOrO Bigpi3KiB.

17



92. 3a 3anncamu NosICHU goaaBaHHS i BiOHIMaHHA Yncen
3 nepexoaoM 4yepes po3psan. lNepesip pesynbratm ob4mc-
neHb. Poskaxxn tabnuui 3 nam’aTi.

1 3| =4 |4 3| =1
2 3| =5|5 3| =2
3 3| =6 |6 3| = 9+3=12
4 3| =7 |7 3| = /N
1 2
5|+ |38|=8|8|-|3]| =5
12-3=9
6 3| =99 3| =6
/N
7 3 | =10]10 3| =7 51
8 3| =1111 3| =8
9|+ |38 [=12{12] - |3 ]| =9

93. 12-3+1 10-1+2 11-3-5 4+5+3
11-2-7 10+5+1 18+1+1 11-2+3

94. Y xnonymnka 9 K., a B OiBYMHKM — Ha 3 K. BinbLue.
CKinbku rpoLwlen y giB4nHKN?

%I% 3aMiHn cnoBo 6iibLLE CNOBOM MeHLUe. LLLo 3MiHUTBLCS
B PO3B’A3aHHI? Homy?

95. Cknagn 3apadi. Po3s’a3aHHg 3anuLun.

Ha ckinbkun meHwe?

96*. 3anuwmn ynucno 5 ciMmoma ogHakoBUMU UMdppamu,
3’egHaBLLUn IX 3HaKamMun Ain.

18



97°. 3 ogHoro kyuwla 3ibpanun 11 cknaHoOK 4rig, a 3 gpyro-
ro — Ha 3 cknaHky MmeHwe. CKinbky CKNAHOK aria 3ibpann 3
apyroro kywa? Ckinbkmn BCbOro CKNAHOK arig, 3ibpann?

® 98°. Cknagu BMpasn. 3anuiuv Ta 004UCn ix.

HYucna 3HanTu HYucna 3HanTun
10i 2 cymy 1102 PI3HNLLIO
1113 PI3HULLIO 9i2 cymy

1213 PISHNLIIO 20i 1 PISHULLIO

99. 3a 3anncamu NoSAICHU ooaaBaHHA i BiOHIMaHHA YNCen
3 nepexoaom yepes pospaan. MNepesip Tabnuui oogaBaHHS i

BigHIMaHHS Yncna 4. Po3kaxwu ix i3 namMm’qaTi.

1 4| =515 4 | =
2 4| =616 4 | =
3 4 | =7 |7 4 | =
4 4| =8| 8 4 | =
5|+ 4] =9]09 4 | =
6 4 | =101 10 4 | =
7 4 | =111 11 4 | =
8 4 | =12 12 4 | =
9| +|4]|=13]|13 4 | =
100.13-3 7+4 56 — 42 — 4
11-4 8+4 47 - 36 — 1

44 -31-3
9+ 3-4

3%5. Cknagm pi3Hi 3agadi 3a nepwmm BMpasoM NepLUoro

CTOBIM4YMKa.
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101. lonoBHM 3agavy i pO3B’axXwu .

Ha knym6i pocno 12 kBiTok. [na 6ykeTta 3pisanu [ I kait-
K. CKiNnbKu KBITOK 3annumnoca?

3pizann 3anuwmnnocs

[ ] ?

Pocno 12

%I(é Ha ckinbkn KBITOK ... 3pi3anun, HixXK 3anmwmnnoca?

102. 3 KoxHOi piBHOCTI9+2=11,7+4=11i8+3 =11
cknagu Ta o64ymcnm no 0AHOMY BMpa3y Ha 3HAXOOKEHHS 0 -
HOro 3 0O4aHKIB.

103. Po3B’axu 3agadi i nopiBHAM iX.

1) Y Bani 8 4epBOHUX CTPIYOK i 4 3eneHi. CKinbkn BCbOro
KONbOPOBUX CTPIYOK Yy Bani?

2) Y Bani 6yno 12 cTpidyok. 4 CTpiykm BOHA nogapysana
tOni. CKinbkn CTpiYOK 3anmwmnock y Bani?

104. MepeBip, WO A0BXMHA NamMaHoi 12 cMm.

/\/

%I('é MopiBHAN OOBXUHW HAMBINbLLIOIro i HAMMEHLLOrO Big-
pi3KiB namMaHoi.

105. dka maca rapbysa? dka maca uykpy?
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106*. BcTtaHOBM 3aKOHOMIPHICTb | NPOOOBX psaau.

11,35, ... 2)1,4,7, ...
107°. OBuncnu. Bunuwm Bnpasu 3i 3Ha4eHHam 9.
13-4 11-2 9+3-4 8§+4-3
12-3 11-3 7+4-2 10-3+4

® 108°.11-4 8+4 3+5+3 12-2-8

109. Yuncna, BeNNYNHN, reOMETPUYHI dirypu B maremas-
TULI No3Ha4yaloTb OykBaMu natuHcbkoro andasiry. po-
ynTam Ha3eu OyKB, L0 BXUBAIOTLCA HayacTile.

Opy- | Hasea | Pyko- Opy- | HasBa | Pyko-
KOBaHi | OykBU MUCHI KOBaHi | OykBuU MUCHI
OyKkBM OyKBU OykBU OyKBIU
Aa a Aa Mm eM Mm
Bb be B N n eH Nn
Cc e Ce Oo 0 Oo
Dd ne Dd Pp ne P/’
Ee e Ee Ss ec Ss
Ff ed FF Tt TE T
i i L X x iKC Xx
K k Ka Kk Yy irpek }’y
LI enb Ll Zz 3eT [z

110. Touykn Ha MantoHKax No3HavyarTb Benmknmn Bykea-
MW NTaTUHCBLKOro andasiTy. Ha3Bu TO4YKK, FKi iexartb BULLE
BiZ NPSAMOI, HXKYE Bifg NPAMOI.

A C L

D B K
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11.C 2

6 g@w @w

10
11 7 8 a
9 10 7 8
112. 8+ 1 PoarngaHb Bupasn. Akmin 0oOaHoK cTa-
8 +0 nMn? Aknin oaaHOK 3MIHIOETLCA?
8+3 Mo3HauyMmo apyrun 0ogaHok OykBOIO a.
8+4 Cknapemo Bupas: 8 + a.

Akwoa=1,T08+a=8+1=0.

SHanan cymy 8 +a, akuwoa=3,a =4, a = 2.

113. Bnangn cymy 9 +a, akwoa=2,a =3, a = 4.

114. 3nangu pisHuuo a — 4, akwo a =12, a = 13.

115. Po3B’axu i NopiBHAN 3a0aui.

1) Y kaHicTpi 6yno 13 kr ¢papdu. lMicna papbyBaHHa nia-
norn ¢apobu ctano Ha 4 kr meHwe. CKinbku Kinorpamie ¢gap-
On 3anNULINAOCS B KaHICTPI?

2) Y nepuwin kaHictpi 13 kr ¢papbu, y gpyrin — Ha 4 Kkr
MeHLwe. CKinbku KinorpamiB ¢papbu y gpyrin KaHicTpi?

3) Y nepuwin kaHictpi 13 kr ¢papbu. Lle Ha 4 kr BinbLue,
HiXK y apyrin. Ckinbku Kinorpamis ¢dapbu y opyrin KaHicTpi?

4) Y nepwin kanictpi 13 kr ¢apbun, a B gpyrim — 4 «r.
Ha ckinbkun 6inblie ¢papbu B NepLUin KaHiCTpI, HiXX Yy Apyrin?

116*. Maca eHoTa | nuceHaT pa3omM 8 kr. Maca eHoTa
5 kr. Ha ckinbkun kinorpamie BoHa GinbLua 3a Macy IMCEHATU?
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117°. Mama kynuna 3 Kr kapTonfi, 2 Kr MOPKBW, CTiSIbKW
X umbyni n 1 kr 6ypskis. CuH BigHIC oaomMy 3 Kr OBOMIB. AKi
OBOMi BIH Mir BigHecCTn?

® 118°. 12+0 12-4 12-3 9+3 12-0

119. 3a 3anncamm NoACcHU gogaBaHHS i BiogHIMaHHA Ync-
na 5 3 nepexonom yepes po3psaq. MNepesip Tabnuui oona-
BaHHA | BiogHIMaHHA ynucna 5. Po3kaxu 1X i3 nam’qaTi.

1 5| =6 |6 5 | =

2 =7 | 7 5| =2

3 5| =818 5 | = 7+/5\=12
4 5 = 9 5 = 3 2

5|+ |5|=10[10|-|5]| =

6 5 | =11 11 5| = 13‘/5\:8
7 51| =12 |12 ) = 3 2
8 5| =13 13 5 | =

9|+ |5 |=14[14|-|5| =

120. 6+5-4 14-5-4 11-5-6 15-5-3
12-4+5 12-5+4 13-4+5 13-5+3

121. 3Hangm OOBXUHY LLAKAXY MYCEHWUL.

3‘:{4% Hakpecnu namaHy 3 OBOX Bigpi3kiB 3aBOOBXKN 2 CM
i 3 CMm.

122. | a | 0|1 |5 8|9(2|7|3|6]|4
a+5b
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123. Katpycsa 3acywmna 7 ayboBux NUCTKIB, a KNEHO-
BUX — Ha 2 MEHLLUe.

Ha 2 meHwe

1) Ckinbkn KNeHoBMX NNCTKIB 3acywmnna Kartpyca?

2) CKinbkn BCbOro NNCTKIB 3acyLunna aiB4ynHka?

3a yMOBOIO CrnovaTky 3Hanau BignoBiab Ha neplue 3anu-
TaHHSA, a NoTiIM — Ha gpyre.

124. Hakpecnu Bigpisok KL, Ha 5 cMm KopoTwui Big AB.

Ae o B

125. MNepLue Yncno OopiBHIOE 7, a gpyre — Ha 4 MeHLue.
3Hangu gpyre 4icno, a noTiM — CyMy LUX YMUCEn.

126*. Ak HabpaTtn 1 n BoAM BGaHKamm MicTkicTio 3 ni5n?

127°. Obyucnu Bupasm 3 Big’eMHUKOM 5. 3anuLuun.
15-5 B+ 5§ 1+4 9-4 13-5
11-5 14-5 0+5 12-5 5+9

® 128°. Mama pgana Cawikosi 7 abpukocis, 4 cnvBu i 1 Ly-
kKepky. CKinlbku BCbOro ppykTiB MamMa gasna xaornymkosi?

129. Y 6aHky MOXHa HanuTn 12 cknaHok monoka. Ckinb-
KN CKNIAHOK MOJIOKa MOXHa AONUTU B KOXHY OaHKy?

m 10 m L
= L/ o )

130. 3a wkanow niHinkK1 i 3paskoM cknaguy i 3anuium
PIBHOCTI.
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+3 + 1 _2 +3
|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|/IIII|III¥I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
3pa3ok.0+3=3.

131. Mukonka BoceHun obkonae 3 gepesa, Noro Tato —
10 gepes., a aigycb — 6. Ha cKinbkn MeHwe gepes obkonae
Mwukonka, HixX gigycb? Ha ckinbkn Ginblue gepeB obkonas
TaTo, HiX aigycb?

132. MNocTaB 3annTaHH4a | PO3B’sXXKM 3agady. Xonymk
CTPUOHYB Yy OOBXUHY 3 Micuga Ha 12 gm, a AiBYNHKA — Ha
BiACTaHb, MeHLly Ha 3 AM. Ha aky BiACTaHb ... ?

133*. B Ieaca 6yno 2 4oTUPUKYTHUKN. KOXHUIA 4OTUPN-
KYTHUK BiH po3pi3aB Ha 4 TPUKYTHUKK. CKinbku cTano Tpu-
KYTHUKIB? Hakpecnn MantoHOK Yy 30LUUTI.

134. OBuncnn Bupasu i npounTanm cnoBo, po3TallyBaB-
L 6ykeu 6ing BigNoBigen y Nnopsaaky 3pOCTaHHS.

11-3+2|N 8-6+7|B 12-3- 4|4
11-4+5|Y 11-2+5|K 14-5+10|0

135. dki pirypun He € MHOrOKyTHUKaMn?

CAE UOOL

136°. Byno 3ipBanu 3anuwmnocs

11 ‘ ‘ ?
® 137°. 5+2+5 47-35-5 0+6+3 12-3+5

11-3+5 69-61+5 7+4-5 13-5+4
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138. MNosacHM cnoco®u gopaBaHHe | BigHIMaHHA Yucna 6
3 Nepexoaom yepes po3paa. MNepesip pesynstatn Tabnnup.

1 6 | =7 |7 6 | =1
2 6| =8| 8 6| =2 fofngg
3 6 | = 9 6 | =3 6+5=11
4 6 | =10 10 6| =4 s.g=13
5|+ |6 |=11[11]-|6] = /\

6 6 | =12 12 6| = 2 4

7 6 | =13|13 6 | = 14-6=8
8 6 | =14 |14 6| = 4/\2
9|+ |6 |=15[15| - |6 | =

139. O6umncnu. Bunmwm Bupasmn 3 gpyrum go4aHkom 6.
6+4 ©6+6 4+6 0+606 11-5
9-6 7+6 5+6 9+606 12-6

® 140. MopisHA OOBXNHM BiOpI3KIB.

Ae e B
Ke o M

141. Axknin m’a4 Tpeba 3abuntn y BopoTa?

142. Hapinka 3Hanwna 5 rpubie, ii 6abyca — 6, a
Mama — CTiNbKK, cKinbkn Haginka i 6adycsa pazom. CKifbku
rpubiB 3Hanwna mama?

%IEE Cknagmn obepHeHy 3agauy.
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ofHakoBUMU undpamm i 3HakamMu Oin.

143. 1) MNepesip.

a 8+a |11 -a
4 12 7
6 14 5

2) OBuuncnu (ycHo).

a

9+a |12-a

4

6

144*, 3anuwwu ymncno 10 kinbkoma (He MEeHLLE YOTUPbOX)

145°. 1) Xnon4yunk nomMmB 6 rmmbokmnx Tapinok i 13 minknx.
Ha ckinbkmn meHwe ... ? 1onoBHU i pO3B’AXuU 3agadvy.

2)5+6-4

® 146°.13-6+3

12-6+5
11-6+5
6+6-5 14-6+5

49-34-6 68-61+6
15-6-6 7+6-4
11+1-5 10-0+1

147. 3a 3anncamMmu NosACHU Pi3Hi cnocobu OoaaBaHHS i
BiOHIMaHHSA 4ucna 7 3 nepexonom 4epes pospsaa. lNepesip
pesynbTath Tabnuub. Po3Kkaxu ix i3 nam’qaTi.

1 7| =8| 8 7 5+7=12
_ TOMY, LLO
2 ! 919 ! 7+5=12
3 7 | =10 10 7 e
4 7 | =11 11 7 TOMY, L0
12=5+7
5+ |7 |=12{12]| - |7
8+7=15
6 7 | =13 13 7 /\\
7 7 | =14 14 7 = 3
8 7| =15]15 7 16;159
9|+ |7 |=16|16]|-| 7 6 1
148.6+7-4 7+7-5 14-6-3 15-7+3
9+6-7 8+4-7 10+6-7 5+7-4
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149. Cknagmn 3agadi 3a cxemMamu i po3B’ XU iX.

1) 2)
13 kr ? 8 kr 7
Ha 6 kr Ha 7 kr
MeHLe OinbLue

?fI{é Cknaan obepHeHy A0 NepLuoi 3agady i3 3anUTaHHAM:
«Ha CKiflbkn MeHLLe...?».

150. 1) Mepwe yncno 8, gpyre 7. 3Hangm ix cymy.

2) Cyma gBox ymncen 13. OgHe yncno 7. YoMy OOpiBHIOE
opyre yncno?

151.[13[11]12 utusgp 7141509 8§g>
7 14

152*. MNMpopoBX pagn uncen: 2, 4,6, ...;3,6,9, ....

153°. CKinbkn peancok 3anuLmnaoca Ha rpsaui?

® 154°. O6umcnu Bupasu. MNigkpecnu Ti, B AKUX Bif EMHUK 7.
12-7 11-7 7+6 7+7 13-6

17-7 14-7 15-7  8+7 16-7

155. MMpouuTar Ha3BW reoMeTpuyHux oiryp. Hanpu-
knag: «Bigpisok AC».

Ae Be—————-(C M E F
KAN o) P

28




156. Po3B’aXK i NOpiBHAM 3agadi Ta iX po3B’3aHHS.

1) Y BiHOuUKY Oni 7 cTpivok, a y KOni — Ha 4 Binblie. Ckinb-
KW CTPIYOK Yy BiHOYKY KOni?

2) Y BiHouky Oni 7 cTpivok. Lle Ha 4 Ginbwe, Hix y HOni.
Ckinbkn CTPIYOK y BIHOYKY KOni?

157. Big nepworo pynoHy Bigpisann 8 M TkaHuHWU. Lle
Ha 4 M MeHLUe, HiX Bigpisann Big Opyroro pynoHy. Ckinbkn
METpPIB TKaHMHW Bigpi3anu Big gpyroro pyaoHy?

158. 8+7-5 58 —-47 -7 9+ 6-5
13-7+2 49 -40+6 17-10+6

159*. Hakpecnu TpUKYTHUK i Noginv noro geoma Bigpis-
KaMu Ha 3 TPUKYTHUKN.

160°. Y nepwin komaHai 9 6okcepie, a B Apyrin — Ha
3 Ginblie. Ckinbkn BGokcepiB y Apyrin komaHai?

?ﬁI(é 3amiHn cnoBo 6iibLUEe CNOBOM MEHLLE | PO3B’ XN 3a-
aaudy.

® 161°. Hakpecnn OoBiNbHUN M'ATUKYTHUK i MO3HAY A0Oro
oykBamu.

162. Jobepun yncna, wob piBHOCTI Oynm npaBUIbHUMN.
[ 1-4=6 [1-5=7

163. Po3B’axu i nopiBHAM 3agaui.

1) Y dHu 6yno 15 rpH. BoHa Butpatuna 10 rpH Ha Cik.
CKinbkn rpoLuen 3anmumnochb y AHn?

2) flHa kynuna cik 3a 10 rpH, i B HEl 3anuwmnnoca 5 rpH.
Ckinbku rpowen 6yno B AHn?

s Cknapu e opHy 3apady, 06epHeHy 40 NOAaHUX.

164. O6uncnn. Bunmwu Bnpasn 3i 3Ha4yeHHaMm 131 6.

13-10 0+6 8+5 12-6 7+7
13-7 6+7 13-6 9+4 14-6

3{% Cknagm i 3anuwim cBoi BMpa3un 3i 3Ha4eHHamMun 13 i 6.
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165. Cknagun i po3B’axu 3agavy.

Kekc pospizanu 3’inn 6 wmMm. 3anuwmnocs
Ha LUMaTO4YKU 3 wm.

Ha ckinbky LUMaTo4kKiB po3pi3ann Kekc?

166*. 3anuwmn BCi ABOUMEPPOBI YMucna, 3HAYEHHA AKUX
HEe 3MIHIOETBLCS Bif, MEePecTaHOBKN LUMOP Y IXHbOMY 3anumcy.

167°. 7+6-4 15-7+3 6+7-5 15-7+6
11 -5+ 1 9+4-7 8+5+2 8+4-6

® 168°. 1) YpaHuj TepMoMeTp nokasysas 7 rpagycis Tenna,
a BaeHb 13 rpaayciB Tenna. Ha ckinbky rpagycis niaBuLLM-
nacsi remriepatypa BoeHb?

2) YpaHui TepMOMeTp nokasyBaB 7 rpagycis Tenna.
OniBgHi TeMnepatypa nigeuumnacs Ha 6 rpagycis. Ckinbku
rpagyciB Tenna nokasyBaB TEPMOMETP ONiBAHI?

169. 3a 3anucamMmu NoACHU Pi3Hi cnocodbun AoAaBaHHS |
BigHIMaHHA 4Yncna 8 3 nepexonoM 4epes po3psaa. Nepes.ip
pesynbtatn Tabnuub. Po3kaxwu ix i3 nam’aTi.

1 8| =9 | 9 8 | =1

2 8 | =10 10 8 | =2

3 8 | =11 11 8 | =3 87\_16
4 8 | =12 |12 8 | =4 2 6
5| +|8|=13|13| —| 8| =5

6 8 | =14 |14 8| =6 17-8=9
7 8 | =15| 15 8| =7 7/\1
8 8 | =16 16 8 | =8

9| + |8 |=17|17|=| 8| =9

w
o



170.13-8+5 16-8+3 11-8-3 4+8-5
15-8-4 10-3+8 20-0-10 ©6+8-7

£

172. 3 MawmnHU BUBaAHTaXUNM 6 OIOOHIB 3 MOJIOKOM,
i B HIM 3anuwmnnoca we 7. Ckinbkn 6igoHiB 3 Monokom 06yno
B MalumMHi crnoyaTtky? Ha ckinbkn mMeHwe 6igoHiB BMBaHTa-
XU, HXX 3anmumnoca?

171.

173. 3Hangu OoBXUHY KOXHOI 1aMaHoi.

"

174*. JonoBHn 3apadi Tak, wob ymcna y BiANoBigax
Oynn 0QHaKoBI.

1) Oner npuHic anga knacHoi 6ibnioTekn [ ] KHUXOK, a
IHHa — || kHXOK. CKiNbk BCbOrO KHMKOK npuHecnun Oner
Ta lHHa?

2) Y Oni [_] kHuxok. Bowa npuHecna go knacHoi 6ibnio-
TEeKUn [ ] KHUXOK. CKilbKM KHUXOK 3anuwunnoca B Oni?

175. Cknagun i po3B’axu 3agaui.

%I% Cknaon obepHeHy 3apavy, ae Tpeba 3HanTm yucno 12.
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Ha ckinbku meHLwe ... ? 6

176°. O64yncnu Bupasun. Bunuim Ti, B 9K1x Bia’ EMHUK 8.
8-8 18-8 8+7 16-8 O+8

@® 177°. Ha niTHix kaHikynax Ieacb OyB Yy LUKiIbHOMY Tabopi
4 TUXHI, a B 6abyci — Ha 2 TUXHI MeHwe. CKinbkn TUXHIB
IBack 6yB y 6abyci? Ckinbkn gHiB IBack 6yB y 6abyci?

SALAYI HA ABI Al

178. binga wkonu pocTtyTb 2 6epesn, 3 abnayHi, 5 anuH,
4 kneHun i rpywa. Ckinbkn HePPYKTOBMUX OepeB pocTe Bingd
LLIKON?

179. 3 ogHoro kywia 3ipeanu 5 nomigopise, a 3 Apyroro —
4. 3’inn 6 nomigopis. Ckinbky noMigopie 3anmmnocs?

3ipBanu 3’inn 3anmwmnnocs
5n. o
an. 6 . :

Y4yeHb 3anuncaB po3B’d3aHHA 3a4adi Tak:
9-6=3(n.)

Yuutenb ckasas, WO BiANOBIAbL NpaBuiibHA, asne 3ayBa-
XMB, WO B YMOBI 3agadi He Oyno yucna 9. YueHb nogymas
| 3anncaB po3B’dA3aHHA 3a4a4i ABOMa OiIMMU:

1)5+4=9(n.)
2)9-6=3(n.)

Mpo Wo Zi3Hanncs nepLuoto gieto; gpyrow?
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180. Ha tapinui 6yno 6 xxoBTux 96nyK i 4 4epBOHUX. 3’inn
7 a6nyk. Ckinbkn 96nyK 3annmnnocsa Ha Tapinui? Po3B’saxu
3ajavy 3a nogaHum rnjaaHoMm.

[MnaH po3B’A93yBaHHA:
1) Ckinbkun BCbOro 96nyk 6yno Ha tapinui?

2) CKinbkn a0nyK 3annUWLINAOCH Ha Tapinui?
181.8+8+1 13-8-5 9+8-10 11-8-0
7+7-1 12-7-5 8+3-5 16-7+6

182. o yncna 5 poganu 2, a noTiM — LWwe 6. Ha cKinbkn
36inbLumMnocya ymcno 57?

%I(é PisHnuto akux yncen tpeba gopatn oo ymcna 5, wob
pictatn 57?

183. Mapirka 3anucana HeBigoMe YMCno. AKLWOo 00 HbO-
ro gpogatu 8, 1o gictaHemo 10. Ake yncno BoHa 3anucana?

? [ +]8] =]10

184*. MNobyayn npamy i NoCTaB Ha Hi Toukn A, Bi C Tak,
wod AB =3 cm, BC = 2 cm. (Po3rmaHb 4 Bunagkn posTa-
LLYBaHHS TOYOK Ha NpPsMmin. )

185°. 1) SHanam pisHmuwo 14 —a, akwoa=8,a=5,a=7.

2)45-30-8 78 -73+8 7+8+24
9+8+22 34-22-8 14 -8 + 53

® 186°. Cknaam i po3B’axun 3agauy.

Byno Butpatunm 3anuwmnocs

? 8 rpH 9 rpH

?rf’é MepeBip po3B’A30K, cknaBLwm 00epHeHy 3aaauy.
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187. 3a 3anncamMmu noscHU pPi3Hi cnocodbu OogaBaHHS i
BigHIMaHHA 4Yncna 9 3 nepexonoM 4vepes pol3psaa. Nepesip
pesynbtatn Tabnuub. Po3kaxwu ix i3 nam’aTi.

1 9 | =10| 10 9 | =1 7+9=16
_ _ TOMY, LLO
2 9 | =11 11 9 | = 9+7=-16
3 9 | =12 |12 9| =3 12-9=3
4 9 | =13 |13 9 | =4 TOMY, Lo
12=9+3
5+ |9 |=14{14|-]9| =
6 9 | =15|15 9 | = 9+9=18
/N
7 9 | =16 | 16 9 = 1 8
_ _ 17-9=8
8 9 | =17 | 17 9 | =
/N
9| +|9|=18|18| - | 9| = 7 2

188. JlamaHa niHi9 Mae naHku 3aBOOBXKM 3 CM, 5 cMm
i 9 cM. Aka goBXKMHA naMaHoi?

189. 2+9-7 16-8+5 14-9+6 8+8-9
13-9+8 9+9-8 15-8-6 9-9+5

190. | Cyma BOBXMH YCiX CTOPiH MHOIFrOKYTHUKa —
e nepyuMeTp MHOrMoOKyTHUKA.

5¢

M
2 CM %CM /\

4 cm
2+5+2+4=13 (cm)
Bipnosigb: 13 c™m.

[MepeBip, 4M NpPaBUIIbHO 3HAWLLIN NEPUMETP YOTUPUKYT-
HMkKa. 3Hangn camoCTiMHO NEPUMETP TPUKYTHUKA.
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191. NopiBHANM | PO3B’AXWM 3aaadi.

1) B ancam6ni 11 giByar, a xnonuiB — Ha 4 meHLwe. Ckinb-
K1 BCbro aiten B aHcambni?

2) B aHcam6bni 18 piten. Lisyat 11. Ha ckinbkn MeHwe
XNOMuiB, HixXX AaiB4aT?

192*. Nobyayn 3 MHOrOKYTHUKM Tak, WOO KifbKiCTb CTO-
PiH Y KOXHIM HACTyNHIn ¢irypi 36inbwyBanacs Ha 1.

193. Jobepun uncna, wob piBHOCTI Oynm npaBuUbHUMN.
4+9=L1+6 8+L]=16+1 3+[]=6+6
15-9=[1-6 9+9=L]+10 s8+6=L]+7
194°. 15-7 14-9 3+8 6+6 5+8
Q 12-9 9+6 8+6 13-7 11-2
® 195°. MeTtpuk 3 HGaTbkom nocagunn 8 abnyHb. Lle Ha
3 GinbLe, Hix rpyw. Ckinbkn rpyw nocagunmn?
196. 6+9-8 16-9+6 5+49-6 17-9+4
14-9+7 8§+9-10 9+5-6 15-9-4
197. Ha ypok TpyaoBOro HaB4aHHS NPUHECnn 7 apkKyLuiB

3eneHoro nanepy i 5 — xoBtoro. Ha annikauito Butpatnnu
4 apkyLwi. CKinbkn apKyLUliB 3ainLwmnnoca?

Byno Butpatunm 3anuwunnocs

7 3.15X. apk. 4 apk. ?

Po3B’93aHH4:
1)7+5=12 (apk.) 2) 12 -4 =8 (apk.)
BinnoBigb: 8 apkyLis.

%Iﬁ Po3B’aXu 3agady iHLWMM criocobom.

198.1)8-2+7 10+5-9 14-7+2 15-7+3
2)9-4+7 13-4+5 12-9+8 10+7-9
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199. MepumeTp TpUkyTHMKa 12 cM. [JOBXUHM OBOX CTO-
PiH 5 cM i 4 cM. 3Hanan OOBXUHY TPETbOI CTOPOHMN.

200*. MNobyoyn 4 ogHaKOBMX YOTUPUKYTHUKK | NpoBeOmn
B KOXXHOMY Bigpi30K Tak, wob yTBOPUIUCE:

1) OBa TPUKYTHUKWU;

2) TPUKYTHUK | HOTUPUKYTHUK;

3) ABa YHOTUPUKYTHUKMU;

4) TPUKYTHUK | M ATUKYTHUK.

201°. Y citui 6yno 12 kr kapTtonni. Ha npurotyBaHHs
CHigaHKy BuTpaTmnm 2 kr kaptonni, a 06igy — 3 Kr. CKifibku
Kinorpamis kapToni 3aMLnAOCs B CiTu,i?

[MnaH po3B’93yBaHHA4:

1) Ckinlbkn Kinorpamis KapToni Nilao Ha NpUroTyBaHHS
CHigaHky Ta 06igy?
2) CKinbku Kinorpamis kapTonsi 3anmLumnaocs B CiTu,i?

® 202°.13-7 12-5 7+4-5 12-6+7

204. Cknaguv 3agady i po3B’sXu 1i YCHO.
Byno ButpaTtunm 3anuwumnocs

. g

2M i 1wm

203

10m

205. Yucna 13, 15, 16, 18 po3knaam Ha ABa ooaaHku 3a
3pas3koM Tak, wobd oaHMM 3 goaaHkiB 6yno 4ynucno 9.

3pa3ok. 14=9+5,
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206. Ha nporynsHky BUWLLIO 7 AiBYATOK, a XJ0MN4YNKiB —
Ha 3 MeHwe. CKiflbkKy BCbOIro OiTEN BUNLLIO HA NPOryNsiHKY?

207. PoarngaHb Tabnuuo nopaBaHHS | BigHIMaHHSA Yucen.
[MoaACHU, 9K 3HaxXoOUTN CYMU N PISHUL,.

+5 | +6 |(+7)] +8 | +9

5| 6| 7|89 |10
6 | 7|8 |9 |10 11
7 |8 | 9 |10] 1112
8
)

+
+
—h
+
N
+
w
+
»

9 [10|11]|12] 13
10111213 ] 14
10| 11| 12 [(13)| 14| 15
10 |11 12|13 |14 | 15| 16
10 | 11 | 12 | 13 [[14]| 15 | 16 | 17
14 |15 | 16 | 17 | 18
1 3| -4|-5|[-6]|-7]-8]-9

©+®-® [4-6-G]

s 3haiam 3a Tabnuueto cymy 7 + 9 i pisHuLo 15 — 6.
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208*. Hakpecnun Bigpizkmu MN = 6 cm i KO = 4 c™m TaK,
10O iXHBbOKO CNINbHOIO YacTUHO OyB BiAPI3oK AB. Po3rnaHb
Pi3HI BUNagKu.

209°. Y Makcumka 6yno 12 Haknenok. BiH po3knaB ix
Y KOHBEPTU: B 0ANH — 4 Haknenku, a B iHwmnin — 3. CKinbkun
HaKNeMnoK 3aNnLLINI0CH po3KacTn?

[MnaH po3B’93yBaHHA:

1) Ckinbkn BCbOro Hakemok Makcrumko BXxe po3knaB?
2) CKiflbK1 Haknemnok 3annnnocy posknactm?
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® 210°. 1) donoBuu oo 12. 2) 36inbLun Ha 7.

1 318[9]16]7]0
11/10{ 9|7 |6 10

211. 3 KOXHOT napu Bupasis BUNULLN BUPA3 i3 MEHLLUNM
3HayeHHam: 17 -9i12-3; 16 -7i12-9;3+91i4 + §;
9+4i9+7.

12

212. 3Hangn nepuMeTpu TPUKYTHUKIB.

L

3)13% MepuMeTp AKOro TPUKYTHUKA BinbLUMIA | HA CKiNbKN?

213. Y lOpka 6yno 8 30WmnTIiB y KNITUHKY i 7 — Y NiHINKY.
5 30WMKNTIB Y NiHINKY BiH BigaaB gpyroei. CKinbky 30WUTIB 3a-
nmwmnocs y FOpka? Po3B’axun 3agadvy asoma crnocodbamu.

1-n cnocib:
1) Ckinbkun BCbOro 3owmTiB 6yno B tOpka?
2) Ckinbku 30WKMTIB 3annmnnocs y Opka?
2-m cnocib:
1) CKinbkn 3anmwmnnocs 30WUTIB Y NiHINKY?
2) CKinbky BCbOro 30LWWNTIB 3anmimnnocek y KOpka?

214. Ha aepogpomi 6yno 12 nitakis. Crnoyatky 3neTino
2 nitaku, a notim — we 3. CKinbkn niTakis 3anmumnnocsa Ha
aepogpomi?

Byno 2 wﬁ' , @’ :
MoACHM PO3B’A3aHHA KOXXHUM CrocoOoM.
1-n cnocib: 2-m cnocib:
1)2+3=5(n.) 1)12-2=10(n.)
2)12-5=7(n.) 2)10-3=7(n.)
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215%*. 3Hanan B KOXXHOMY paai «3anBe» YNCO.
100, 90, 80, 70, 50, 20

31,32, 35, 73, 39

44, 55, 35, 66, 22

216°. 7+9 4+8-9 16 -9 5+9-6
13-8 13-4+9 13-7 12-5+8
® 217°.Y cityi 6yno 12 kr umbyni. MepLuoro AHA Npoganmu

4 kr umbyni, a gpyroro — 5 kr. Ckinbkun Kinorpamie unoyni
3anMLwmMnoca B citui?

Po3B’axun 3agadvy aBoma crnocobamum.

218. 1) 2)

ii 5 14 4
17
OH886iﬂbLlJe — 10+
. 19
Ckinbkn...?
20 9

BUPA3U 3 AYXKAMU

219. BukoHan 3aBOaHHS YCHO.

1) 3Hantn cymy yncen 5i 2. BigHatn 1i Big yncna 10.
2) o yncna 8 poaatu pisHuLo Yymcen 9i 3.

Akw,o Tpeba AoaaTn Ym BiaHATHN cymy abo0 pisHULIO
yucesn, To ii 3anUCyIoTb Y AYXKaX.

10-(5+2) 8+(9-3)

220. Y cyBoi 6yno 15 M TkaHuHW. lNepwmnin nokyneub
npngdae 5 m TkaHnHK, a gpyrun — 3 M. CKinbku MeTpiB TKa-
HUHM 3anNMLLINNOCS B CYBOI?
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LLLo® misHaTmucs, CKiNbKM METPIB TKAHWHM 3aNMLLUMNOCA B
CYyBOI, MPOaaBeLb OiaB Tak: 004NCNnNB, CKiNlbKN BCbOro METPIB
TKaHWHM NPOAAHO, a NoTiM 3a00yTe yncno BiaHAB Big, 15.

15-(5+3)=7(m)

LyXKn o3HavaloTh, WO cnovyaTky Tpeba 3HanTu cymy, a
MOTIM BUKOHATWU Aito BIAHIMAHHSA.

Y Bupasax i3 gy>xkaMmm nepLuoio BUKOHYIOTb Ail0 HaAQ
yucnamum, 3anMcaHMMm B AYyXKaxX.

221. Mpouuntan, 3anuwm tTa odbuncnan.
Big yncna 12 BigHAaTK cymy uncen 7.1 2.

%I%,El,o yncna 8 pooatu pisHnLo Ynucen 131 6.

222. Ha crvoaHui 6yno 12 aBTtomobinie. Cnoyatky
Big'ixano 4 astomobini, a notim — we 3. Ckinbkyn aBToO-
Mo6iniB sanuwmnocsa Ha ctodaHui? (Mepesip BigNoBiAb,
PO3B’A3aBLUM 3aa4a4y iHWKMM CrnocoboMm.)

223. B opHiei 6inkmn 9 ropixiB i CTiNbkM X — B iHLUOI.
Ckinbkun BCbOro ropixie y 6inok?

3‘% AK 3MIHUTBCA PO3B’A3aHHA 3adadi, 9KWoO B iHLIOI
Oinkn Ha 2 ropixu MeHLue?

224*. CKinbkn aBOoUMNPPOBUX YUCEN, L0 3aKiHYYIOTbCS
ungpoo 5, MoxHa 3anucatn 3a AonoMorow unop 5, 6,
7,87

225°. 3anuwm Bmpasmn Ta od4mcnu.
1) Big umncna 14 BigHATU Pi3HUULIO Yncen 71 2.
2) o 4ucna 8 pogatn cymy ymcen 3i 6.

® 226°. Ha crogHui 6yno 13 BaHTaXHUX aBTO, a Nerko-
BMX — Ha 8 meHwe. lMig’ixano we 6 nerkoBmux aBTo. CKinbku
NEerkoBmx aBTO CTaN0 Ha CTOAHL,I?
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227. JonoBHun 3agadvy Tak, wob BoHa po3B’a3yBanacs
asoma aismun. Po3B’ axun 3agady.

B ogoHomMy knaci 7 kKoMn’'ioTepiB, a B IHWOMY — Ha
2 KOMMN'oTepu...

228. 13 -(9-3) 16 -(7+2) 7+ (2+95)
13-9-3 16-7+2 7+2+5

229. 3 KOXHOI cymMu cknaau aOBi PisHUL,.
7+5 10+9 3+8 7+9

230. lMpouunTan Bupasun no-pisHoOMY.
34+25 9+7 14 -6 68 — 43

Joaaruv BIOHATU
rnsamc MIHYyC
30inbLLNTN 3MEHLLINTU

cyma PIBHNLS

231. YpaHuj Big kopoBu Hagoinu 9 n Monoka, | a Bee-
yepi — Ha 1 n MeHwe. | 3 n Monoka 3 BEYipHLOro YOO
sanuwunnu, | a pewTty npoganu. | Ckinbku niTpiB Monoka 3
BEYipHbOro yaoto npoganm?

MpouuTanm 3agady. lNogyman, Nnpo Wo B Hin igetbcq. [po-
4yuTam 3agady 4YactTuHamMu 3a puckamMmun. Po3B’axu ii.

[MnaH po3B’A93yBaHHA:

1) Ckinbkn NiTPiB MONOKa HAAON BBEYEPI?
2) Ckiflbkun NiTpiB MONIOKa 3 BEYipHLOr 0 YAolo npoganm?

232. Y cyboty Taro i cuH pasom obpisanm 4 pgepesa.
Y Hepino Tato obpi3aB 3 Aepesa i CTinbkn X aepes obpisas
cuH. CKinbkn BCbOro aepeB BOHU 0Opisanu 3a 2 gHi?

233*. Y 9Kkoro yucna gpyroro gecsaAtka KinbkicTb oau-
HMUb Ha 5 Binblua Bif, KiNbKOCTI MOro AecaTkiB?

234°.14-6-6 7+5+1 16-8+1
14 - (6 - 6) 7+(5+1) 16-(8+1)
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@® 235°. Cknaau 3agady i po3B’axum ii.

Byno
12

3anuwunnocs
I?

236.30+7 49-40 67-(15-8) 59+(10-9)
49 -9 4+70 88-(7+9) 20-(10+9)

237. BisbMn nanepoBUin KPYr i 3ropHU MOro Tak, 9K Ha
MasIloHKY. [TopiBHAW ogepXaHunin KyT i3 KyTOM cyciga 3a nap-

TOK. Taki KyTu Ha3nBalTb NPAMUMM.

!

238. MNpoynTai NoSICHEHHS NPO KYTW.
Y KOCUHUS OOWH KYT rpsiMui, a OBa iHLWNX — HEerpsiMi.

<< A B
[ D
KyT, MeHwIuMIA Big NpaAMOro Kyta, Ha3smBarTb

roCTpuM KyTOM.
KyT, 6inbwinii Big npamMoro, Ha3amBalTb

TYMUM KYyTOM.

3a O0onoMOro KOCUHUA 3Hanam B M’ ATUKYTHUKY NPAMUA
KYT, TYNi KyTU N TOCTPUN KYT.
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239*. Mpopoex pagu uncen: 99, 88, 77, ...; 5, 10, 15, ...

240. Ha ekckypcito oo My3seto
nMcaHk1 B MIiCTO KonomMuio noixano
48 y4yHiB. 3 HMUX [OPYrokKnacHUKIB
oyno 10, TpeTbOKNacHukiB — 15, a
pewTa — YoTupuknacHuku. Ckinbku
Oyno YOTUPUKNACHUKIB?

241°. Y ppyromy knaci 29 yuHis.
[0 cBaTa 5 y4yHIB pO3Yy4ylOTb TaHLi, 4 — MICHI, a pewTa B4aTb
Bipwi. CKiflbku OPYroKNacHUKIB y4aTb BipLwi?

® 242°, 20+9 3+30 45-(4+9) 9+ (16-15)
43-3 33-30 45-(14-9) 60-(18-28)

5£I,MD44CM 71,EI,MD8M
6,£I,MD6OCM 4MD?)9£I,M
84 cm | 9 om 7MD71}J,M

244. CKinbKy NPAMUX KYTIB Y KOXXHOMY YOTUPUKYTHUKY?

O O

YOTUPUKYTHUK, Y KOO BCi KYTU NPSIMi, — NMPSIMOKYTHUK.

243.

AV

Bumipan i 3anvum 4OBXNUHY CTOPIH MPSMOKYTHUKIB.

2 BHailan nepuMeTp KOXHOro MPSIMOKYTHUKA.

245. B ogHomy knaci 30 y4HIiB, B iHLLOMY — CTifIbKU X.
B 060x knacax 20 giB4yaTok, a pewTa — xnon4nkn. Ckinbku
xnonyumkie B 060x knacax?

246. 3Hangv pisHuUto a — 6, akwo a =12, a = 15.
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247. PoarngaHb Oyab-akuin kaneHpap. CKinbkun MicsLLiB
Mae pik? Haseu BCi micsaui, B akux no 30 gHie; no 31 OHio.
Y niotomy ByBae 28 abo 29 gHiB.

248°. 3aBogy noTpibHO 90 pobiTHukiB: 50 TOKapiIB,
10 cnocapis, pewta — cknaganbHukn. CkKinbkn noTpiBHO
cKnaganbHUKIB?

® 249°. 3anuwm, akumMn umdpamMm No3HaA4YEHO NPSAMOKYT-
HUKW | TOUKYTHUKKU. MMoByayn npamMokyTHUK ABCD.

1A A FE

250.50-10 13+75 50-1 23 +23

251. OB6uymcnun. Bunuwn Bupasu 3i 3Ha4eHHAMm 25; 77; 99.

13+12 82+ (19-2) 45 + 44 100 -1
30 -1 70+ (16 -9) 62+ 15 38 + 41

252. Hakpecnu Tpu Bigpi3kn: nepmm 3aB0BXKN 8 CM,
OPYyrun — Ha 2 CM OOBLUUIA, a TPETin — Ha 3 CM OOBLUMIA Bif,
opyroro. Ha ckinbkn CaHTUMETPIB NepLUnii Bigpi30oK KOPOT-
LN 3a TPEeTIn?

253. Maca arHatm 11 kr. Maca BiBui Ha 21 kr BinbLia. A
mMaca 6apana Ha 23 kr 6inbLua, HiX BiBLji. Aka maca bapaHa?

254. Ha cKiflbku CaHTUMETPIB WKMpUHa NPSIMOKYTHUKA
MeHLUa 3a NOro O0BXUHY?

LLINPUHA
NPAMOKYTHMKA

OOBXWHa NPAMOKYTHMKAa

255*. Cyma gBox yncen — 20. AkWo Big 0OHOro Ynucna
BigHATM 4, a oo gpyroro gogatn 4, To obuaea gogaHkm Oy-
OyTb PiBHI. 3Hanan ui yucna.
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256. Nobyayn NpsaMOKYTHUK, LUMPUHA 9KOro 3 CM, a A0B-
XXMHa 6 CM. 3Hanam noro nepumMeTp.

257°.33+44 34+12 9+(13-7) 13-(16-8)
® 258°. Po3B’sxu 3agavy.

Byno 70 m Butpartunm Ha nownTTs 3anuwunocs

— nigkoBap — 15 m "
& HaBOJIOYOK — S M '

259. 3Hangn NpAMOKYTHUKWU, B SKNX YCI CTOPOHW PIBHI.

1 2 <5> 4

MPAMOKYTHUK, Y SIKOrO BCi CTOPOHM pPiBHi, — KBagpar.

260. Mobyayn y 3owmnTi KBagpaT 3i CTOPOHO 3 cM. 3Ha-
MOn Noro nepumMeTp.

261.35+24  89-54  15+42
() 57-36  59-44  21+68

262. CKinbku BCbOro Kinorpamis cnme?

8 kr CTinbKK, CKinlbkn B
KOLUWMKY W Bigpi pa3om

263°. 80+16 43+43 50-(10+30) 54+23
17+30 31+13 50-10+30 86 — 34

@® 264°. Y annHKoBIl ripnaHAai 7 XXOBTUX NaMIoYokK, YepBo-
HUX — Ha 5 BinbLUe, a CUHIX — Ha 4 MeHLUE, HiXXK YEPBOHMUX.
CKinbkKn CUHiX naMmno4yok?
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AdopatkoeBi Bnpaeu

1. 3anoBHu Tadnuuto.
516|789

14

2. leTtpuk, AHOpin i PomaHko —
Opatn. MNMeTpunky i PoMaHKoOBI pasom
8 pokiB, a AHapito i PomaHKOBI pasom
10 pokiB. XTO 3 AiTen HancTapLnn,
AKLWwo PoMaHKko Hanmonogwmin?

3. 3acxemorwo L1 ] -[]=5
nobepun Taki yucna, wob pPiBHICTb
Oyna npaBmnbHOW. 3anuin 5 Taknx
PIBHOCTEWN.

4. MNobyayn NPpAMOKYTHUK, LUMPUHA SKOro 2 CM, a O0B-
XMHa 6 cMm. MNpoBean B HbOMY 2 BiApi3kK Tak, Wwob yTBOpU-
nnca KBagpaTtn. 3Hanam cymy NnepuMeTpiB UMX KBagparis.

5. Y knaci 30 y4yHiB. Ha ypok 06pa3oTBOpPHOro MMUCTELL-
TBa papbu npuHecno 18 yuHie, a oniBui — 20 yyHiB. CKinbkun
Y4YHIB NPUHECNO Ha YpPOK i onisuyj, n papbun?

6. [JobGepu uncnosi gani. Cknaom i po3B’sxu 3agadi 3a
KOPOTKMMU 3anmcamu.

1) Byno — ] 2) |
[ ]

NMocapnnn — L]

Crano —?

3pobun KopoTki 3anucn obepHeHux 3agady oo ob6ox no-
OaHNX.
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YCHE JOAABAHHS
| BIAHIMAHHS!
A ABOLIMDPOBUX YUCEN
57 W 3 NEPEXOJIOM YEPE3 PO3PS[,

265. 3anuwm yncna 12, 36, 55, 71 y Burnaai cymm po3s-
pPAOHUX OO0OaHKIB.

266.30+40 ©60+20 30+30 10+60

267. 60 + [17|13]|16 7 +14]18]|9

268. OO6Guymcnn BuMpaswn, 3acTOCOBYKYM NEpPECTaBHY
BNacCTUBICTb Ail AoOaBaHHA.

20+4+60+5 30+8+40+9

269. Po3rngHb 3anmcu i npoYynTan NOSACHEHHS.

28 + 59=[] 20 +50 =70
/' \N /\ 8+9=17
20+8 50+9 70+ 17 =87

MoacHeHHa: cyma yncen 20 i 50 — cimpecat, 81 9 —
ciMmHaguaTe. o 70 npopatn 17, 6yne 87.

270. Po3rnsiHb 3anunc i NOCHM PO3B’A3aHHS.
35+48=30+5+40+8=70+13 =83

271. Y xnonuuka 6yno 85 rpH. BiH KynnB KHUXKY 3a
25 rpH Ta anbbom 3a 28 rpH. CKinbkn rpoLwen xnonyunk 3a-
naaTue 3a BCKO MOKYNKY?

‘:%é CKinbku rpoLuen 3annmnoch y Xonyuka?

272*. TepmomeTp nokasye 20 rpagyciB Tenna. Aky Tem-
neparypy NOKaXyTb ABa TaKUX TEPMOMETPU?

273.17+25 36+36 54+38 42+49
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274. Y3posx anei Bucagunm 15 kyuwiie 0y3ky, a kanu-
HM — Ha 6 MeHLe. 4 Kyl KannHN He NpuinHanocd. CkKinbku
KYLLIB KaNMHW MPUAHAI0CH?

275°. Kypka 3a Micgaub 3Hecna 23 anug, a ingnyka — Ha
11 gaeub MeHwWwe. 4 iHOn4YMxX anug BUKOpUcTanu ong npuroTy-
BaHHA Ne4nBa, a peLwTy 3ganu B iHkybatop. CKinbkn iHonymnx
A€eub 34anm B iHkybaTop?

® 276°.25+67 56+18 77+14 43 +38
277. SHangn cymy 20 + a, akwo a = 10, a = 17.

278.17+18 10+14 18+14 18+19 10+15

279. 2 BegMeguKn CTOATb CMNMHOK OOMH OO0 OOHOrO.
BinctaHb Mixk HUMK 20 KpokiB. Aka BigcTaHb Oyae Mix Bea-
MeamkKamMu, SKLLO KOXeH 3poduTtb ynepen 27 KPokiB?

280. Cymiw ana yknagaHHa uernnm Mictutb 13 Kr ue-
MEHTY, a nicky — Ha 29 kr Oinbwe. PewwiTy CTaHOBUTbL BoAA.
CKinbKy BCbOro KiflorpamiB LLEMEHTY i NiCKy B CYyMiLLi?

3‘?145 Aka Maca cyMmilli, aKwo Boan B3anm 15 kr?

281. YcHO 3Haman 3Ha4vyeHHs Bmpaldy 48 + 27 i NosiCHM
004MCneHHA.

282*. lMobyoynm TaknMn NPAMOKYTHUK, LUMPUHA SKOro
3 cM™, Wb noro MmoxHa 6yno noainuTn Ha 2 kBagpaTtu.
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283°. Y wBenHin MmancTepHi 18 KOTYLWIOK CipuUX HUTOK,
Oinux — Ha 26 KOTyLWOoK Bifblue, HiX Cipux, a YOPHUX — Ha
37 BinbLue, Hixk Binnx. CKiNbKM KOTYLLOK YOPHUX HUTOK?

® 284°. 1) 36inbww Ha 12. 2) 3meHww Ha 30.
16| 0 |[20|33|65| 14 90|45(100|30|31|48

285. 50 + (1411|117 4 +]19|5|7

286. Po3rnsgHb 3anmcun m NOsICHM PO3B’A3aHHS.

38 +4=_]
8+4=12 [30+12=42

287. YCHO NOSAACHU, 9K 3HaANTM cymy 67 + 6.

288. lMepeBip NpaBUbHICTb 0OYNCNEHD.

55+ 8 =63 86+9=95 7+27=34

289. Onga knHyna M’a4 Ha Bigctanb 15 M, a Oner — Ha
7 M pani. Ha aky BiactaHb kKnHys m’a4 Oner?

%?I% 3aMiHM B YMOBI YNCO 7 Ynucnom 9 i po3B’axun 3agady.

200.45+6 52+7 39+6  77-30
() 59-20 51+20 71+6 47+5

291. B aBTobyci ixano 20 nacaxupis. Ha 3ynunHuj oo ca-
JIOHY 3anWwno we 6 XIiHOK i 7 yonogikiB. CKiflbkM nacaxumpis
cTtano B aBTo0ycCi? (Po3B’sXu 3agady ggomMa cnocobamu.)

292*. Konn 6atbkoBi 6yno 26 pokie, Oni BUNOBHMNOCH
4 pokun. Tenep Oni 11 pokie. Ckinbkn pokiB 6aTbKOBI?

293°. 18+ 24 47 + 47 54 + 28 32 +39
67 - 40 33 -10 42 - 30 39 - 32
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® 294°. Big HeBimoMoOro 4ymucna BigHanu yucno 39 i gictanm
22. 3Hanan HeBigoMe Yncno.

's‘%é Cknagu i po3B’sixku nofibHy 3agady 3 iHWMMK Yucnamu.

295. Po3rnsHb 3anmcu i NosICHU PO3B’A3aHH4.

76 +4 =1
6+4=10 [70+10=80

296. 3Hangn cymy 34 + 6 i NOSACHU 0BYUCEHHS.
297. MNepeBip NpaBUAbHICTb 0OYMCNEHD.
57 +2=259 57 +3=60 57 +4 =61

298. Y pixky moxHa Hanutu 16 Bigep Boan, a B 604Ky —

Ha 4 Bigpa Oinbwe. Ckinbku Bigep BOAU MOXHA HANUTN Y OB
Taki 6o4kn?

Bigpo

299.12+8 35+5 37 +3 15+5
12+ 80 35 + 50 37 -3 25 + 26

300*. 9ki Bumpasm ob4ncneHo HenpaBunbHO? [locTas
OY>XKWN Tak, Wwo6 piBHOCTI Bynu npaBUbHUMMN.
18-3-7=8 19-13-6=12
17-3+6=8 14-5-2=7
301°. Tocnogapka nocaguna 2 Bigpa nisHbOl KapToni,

No 8 Kry KoxXHomy, n 4 kr paHHbol. CKinbkn BCbOrro Kinorpa-
MIB KapTonni nocaguna rocnogapka?
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® 302°.42+9 36+36 14+6 14-9+34

303.14+6 95+ 34 +16 36-12+6
14+ 2 55 +25 34 + 60 85-4+19

304. Po3rngHb 3anmcu  NOSCHN PO3B’A3aHHS.

38 +52 =[]
30+50=80|8+2=10 [80+10=90

305. 3Hangm cymy 26 + 14 i NOSCHM PO3B’A3aHHS.

306. Y nepwomy 3ani yHiBepmary npautoBano 12 npo-
0aBLiB, Y OPYrOMY — Ha 5 MEHLUE, HXX Y nepLiomy, a B Tpe-
TbOMYy — Ha 8 Ginblie, HixX y gpyromy. Ckinbkn nNpoaaBuiB
npautoBano B TPeTbOMY 3ani?

307. Y gBox naketax No 25 ropixi, a B TPETbOMY —
CTiNbKW, CKiflbKM B OBOX nakeTtax pas3oM. Ckifibku ropixie y
TPEeTbOMY NnakerTi?

‘s‘EE% CKinbkn BCbOro ropixiB y Tpbox nakertax?

308.12+9 59 +4 25 + 36 50+12 - 21

309°. BigctaHb Mix goma nucenstamm 100 kpokiB. HAka
BiACTaHb Oyae MiXX HAMU, SKLLO KOXHE NnceHs 3pobutb Ha-
3yCTpiy iHWOoMY 35 KpOokiB?

® 310°. Bunuwm Bupasu 3i 3Ha4YeHHAIM, MeHLInM 3a 40.
14+ 16 27 +13 50 -1 15+ 24
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311.54+(17+26) 35+ (41+12) 32 + (36 +28)

'Y Y
< .Jat_ o

h'd

C@d

~J

Po3rngHb MantoHKM i NOACHU, 9K A0 Yyucna 6 gopgasanv
ymucna 2i 3.

6+(2+3)=6+5=11

6+(2+3)=6+2+3=8+3=11

6+(2+3)=6+3+2=9+2=11

LLlo6 aopaTtu cymy Ao Yymcna, MoOXHa nocyigoBHO
[o[aTu A0 YNCJa KOXKHUIA JO00aHOK.

313. Po3B’axun 3agady pisHUMun cnocodbamn.

Y WwKineHin igansHi 6yno 36 kr kaptonni. Mpueesnu Lwe
14 kr B 0gHOMY Awmky i 15 kry gpyromy. CKifnlbku BCbOrro Ki-
norpamie kaptonni ctano?

314. O6uncnn 3Ha4YeHHs BMpasiB PidHUMM cnocobamu.
15+ (20 + 25) 36+ (17 + 14) 38 + (22 +19)
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315. Po3rngHb NOACHEHHA OOoOaBaHHSA 4YMcen yacTuHa-
MU. B3Hay, gky BNacTmMBICTb A0OaBaHHA BUKOPUCTAHO.

6+7=6+(4+3)=(6+4)+3=13

4 3
32 +28 =32+ (8 +20) =(32+8) +20 =60

8 20

316. OB6yncnm 3py4HUM cnocodom.
43 + (38 +7) 52 + (14 + 26) 64 + (16 + 15)

317. Hakpecnu npaMoKyTHUK, OOBXMHA 9KOro 8 cm, a
lwmpurHa 3 cM. OBuncnn noro NnepumeTp.

318. Y canoHi aBTobyca ixano 16 4YonoBikiB i 13 XIiHOK.
MMicna 3ynuHKK, Ha K HIXTO He BBINWOB A0 aBTobOyca, B
canoHi sanmwmnocsa 17 nacaxupis. CKinbkn nacaxuvpie Bu-
MLLIO Ha 3ynNUHLI?

319*. Ha3su nponyLleHi ymcna.
1)23,33,43,1,63,[]; 2)12,7,13,7, 14,1 L]

320°.25+(43+17) 22+(27+28) 46+ (14+18)
32+43+7 44 +27 +16 21+ (19 + 26)

® 321°. Y nepuwin 3ani kadpetepito obinano 36 ocid, a B
apyrin — Ha 12 oci6 meHwe. Ckinbkn ocid obigano B 060x
3anax pasom?

322. Po3B’axun 3agavy TpbomMa cnocobamum.

Byno 5 4yepBOHUX NepuiB i 6 XXOBTUX. |3 HOTMPBLOX NepuiB
npurotyBanu canat. CKifibkn rnepuiB 3anmwmnnoca?

323. Po3rngHb MantoHKu Ha ¢. 54 1 NoFCHU, SK Big CymMu
yncen 4 i 3 MoxHa BigHATK 4ncno 2. 3pobum BUCHOBOK.
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COOLIPOO0 ﬁﬁo 000 00000ZY
1-m cnocib: (4+3) - 7-2=5
2-n cnocib: (4+3)- (4-2)+3
3-r cnocib: (4+3) - 2 4+ (3 -2)
324. O6uncnm 3HavYeHHs B1UpasiB PisHUMM cnocobamu.

(48 +36) - 12 (54 +42) - 20 (38+27)-6

5

LLLo6 BigHATK Yncno Big, CyMU, MOXHa, AKLLO
MOXXJIUBO, BiAHATU YUCNO Big OQHONo AoaaHKa
i piSHMLIO fopaTyv A0 iHWOoro aoaaHka.

325. PosrngaHb cnocobu pogaBaHHS | BigHIMaHHSA Yncen
| BU3HAY, SKi BNAaCTUBOCTI Oi BUKOPUCTAHO.

8+6=8+(2+4)=(8+2)+4=14

2 4
16-7=(10+6)-7=(10-7)+6=9
10 6

326. O64mncnun 3py4HUM crnocodbom.
(36 +27)-16 (B8+34)-24 (25+45)-50

327*. Mobyaoyn kBagpaT 3i CTOPOHOIO 4 CM Ta iHLIMNA
NPSMOKYTHUK 3 TaKUM CaMUM NEPUMETPOM.

328°. 18-9 9+ 27 4+6 61 - 50
@) 22+39 11-7 10+ 8 36 — 14

® 329°. Ha pgutayomy MaingaHymky Tpeba BCTAHOBUTU
8 rompanok i 10 ripok. HaBecHi BctaHOBUAX 6 i3 UMX CMoO-
pya. CKinbkn Takmx cnopyp we tpeda BCTaHOBUTN?

330. 1) Ckinbkn gecaTkiB y KoxXHOMY i3 yncen: 20; 50; 1007
2) Moniun pecatkamu Big 10 go 100; Big 100 oo 10.
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331. BucoTta Bepbu 9 M, a 0COKO-
pa — 20 M. Ha ckinbkn MeTpiB OCOKIp
BULLMIA 3a BepOY?

332. Po3rmgHb 3anmcu 1a Mano-
HOK | Npo4YnuTar NOSICHEHHS.

40 -8 =32
10-8= 2
30 +2 =32

gis

(I

3 pec. 1 pec.

Bin uncna 40 tpeba BigHATM 8. 40 — ue 4 pecaTku.
Bisbmemo 1 gecatok. Ue 10 oanHmub. Big 10 BigHiMemo 8,
3anmwunTtbea 2 og. o 3 gec. pogatn 2 on., 6yoe 32. Aky
BNaCTUBICTb BUKOpUCTann?

333.50-4 70 -7 90 -2 100-5

334. Tokaxnm Ha METPOBIA NIHINUI: Nepwmn OecaTok
CaHTUMETPIB; OPYrun; TPETIN.

335. 3a 4oNoMOrolo WKanu fiHinku 3Hanam pPidHULL.

/10—3\

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
/30—3\

20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

3367*. Y kopobuj € 6ini, CUHI N1 4YepBOHI KyNbKK. YCbOro
6 KynbOK. HepBOHMX KyNbOK Ha 3 BinbLue, HiXK CUHIX. CKiflbKK
B KOpoOui Binnx Kynbok?
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337°. HaciHHg canaTy npopocno 3a 28 AHiB, MOPKBU —
Ha 8 OHIB paHilwle, HiX canarty, a nomMigopiB — Ha 6 gHiB pa-
HilLe, Hi>XXK MOPKBU. 3a CKiJibKK OHIB MPOPOCA0 HaCiHHSA No-
MigopiB?

® 338°.10-4 40-5 10-9 70-2 90-6

339. € 1 M gpoty. CKilbkn OpPOTY 3aUWNTLCS, AKLLO
Biapizatn 20 cm?

340. Bunuwin HepiBHOCTI 3i 3HAKoM >.

40 -5 135 100 - 3[_199 60 -3 147
50 - 2[ 149 40 - 81 131 80-8[ /81

341. HasBu yncna, Ha 4 MeHLLUi Big KOXXHOro 3 nogaHux.

40168 80|94 |30

342. Y WKinbHOMY TeaTpasbHOMY rypTKy 24 X10N4YuKku
n 16 piByatok. HYeTBepo Aiten He BGpanu yyacTi y BUCTaBI.
Ckinbku giten rpano y BucTaBi?

ﬁ‘é 3Hangu we gea cnocobum po3B’a3yBaHHA 3adadi.
343. (23+7) -4 12+18-6 (45+5)-3
(30-4)+7 80-5+7 (60-2)+6

344*, Ckinbkn oBounepoBUX YMCEN MOXHa 3anncatu 3a
pgonomoroto umop 1, 4, 6, 9Kkwo umdpu B 3anmcy MoOXyTb
noBTOpPIOBATUCA?

345°. 1) Cknagmn 3agady 3a Bupasom 40 — (23 + 7).
2) |37|55|49| + © 706248 | + 23

® 346°. loHYyap BUroToBMB 27 ropLumkie i 23 Basu. lMicng
BMAaNOBaHHA B Nedi 6 BupobiB noTpickanocd. CKinbkn BU-
po6iB 3anULLIMNOCSA MiCAga BUNantoBaHHA?
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347. 3a 3anncamMm NOACHU, K SHaAWLLIN PISHULO.

53-8=| 53 -8=|]
/\ VAN
40 13 3 5
13-8= 5 53 -3=50
40 +5 =45 50 - 5 =45

348. Y maunHi amononu 52 kr nweHuui. dictann 6opoLu-
HO i 5 kr BUCiBOK. CKifnlbku Kinorpamie 6opoLluHa gictann?

349. |14 14 14 14
24|-8 |24|-7 |24]-9 24| -4
34 34 34 34

350. bpart, cecTtpa i TaTo obkonyBanu B cagy Oepesa.
Bpat obkonae 7 gepe., cectpa — 6, a Tato — 20 pepes.
MpO Wo AiSHAEMOCH, AKLLO0 0BYNCINMO 3HAYEHHS BMPAa3iB,
cKflageHnx 3a YyMOBOKO?

7+6 20-7 20+7 +6 (20 +6) -7

351. Y cagy nocagunmn 26 kyuwiiB cMopoanHu, 18 Ky
arpycy, a MaqMHm — Ha 9 KyLLiB MeHLUE, HiXK CMOPOANHU
arpycy pasom. CKinbku KyLLiB MannHuM nocaannm?

352*. Mobyayn 2 NpAMOKYTHUKK. [TpoBean B KOXHOMY
NPAMOKYTHUKY 2 BiApi3Ku Tak, wob yTBOPUINCS:

1) y nepwiomy — 2 TPUKYTHUKN | HOTUPUKYTHUK;

2) y OpYromMy — TPUKYTHUK i 2 HOTUPUKYTHUKMN.

353°. 13 -7 24 +6 30 -2 27 -8

® 354°. Y caHaTopii Bigno4nsano 46 XiHOK, a YONOBIKiB —
Ha 7 MeHwe. CKiNnbkn BCbOro BIANOYMBAKOYUX Y CaHa-
TOpIi?
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355.63-20-3 45-10-5 91 -40-1
63 -20-7 45-10-9 91-40-6

356. Po3rmsHb 3anmcu i NosICHM 0B4YnNCNeHHS.

84 —29 =[]
84 -20=64 |64 -9=55

357.42-24 71 -34 83 - 69 44 - 27
92 - 38 63 — 45 55 - 36 73 - 57

358. 3 kBITOK rpeykn 6oxonu 3ibpanu 57 kr meay, a 3
KBITOK nunn 39 Kr. Ha cKinbkn MeHLUe KiforpamiB meny 3i-
OpaHo 3 nunn? CKinbkn BCbOrO Kinorpamie meny 3idpanu
ooxonn?

359. Kynunu ceetp 3a 90 rpH i 2 copoykum no 38 rpH. Ha
CKiNnbkun BinbLue 3annaTnnm 3a CBETP, HiX 3a 2 COPOYKU?

360.

1) Ha ckinbku niTpiB Boan MeHLle B BigoHi, HixX y Baky?
2) Ha ckinbku niTpiB BOAU MeHwe B 0Oaky, HiXX pasom y
BiApi, KaHicTpi Ta BigoHi?

3?1?5 Ckinbkn BCbOro niTpiB BOAM B LMX NOocyanHax?
361*. MpogoBx pagu.
1)15,12,9,6,L 1, 2)2,3,5,6,8,9, 11,12, ][],

362°. Maca arHaTtu 8 kr, nopocatn — 12 kr, a Tendatm — Ha
10 kr GinbLwa, HiXX ArHATW | NOPOCATU pa3oM. Aka maca Te-
naTn?
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® 363°. Obumcnm Bupasmn i nepe.ip NpaBUNbHICTL 0O4YUC-
NEHb.

60 -6 35-12 90 -2 =18
72-8 35 - 16 24 -9 88 — 22

66 |88 |64 |56 |54 (23 [19 15

364. 3Hangu pisHnuj: 45 -18; 76 — 19; 62 — 28.

365. Cknagu i po3B’sxxum 3agadvy 3a MasiloHKOM.

Bcboro Mo 34 n B KOXHIN cynii ?
84 n
onii

366. 3Hangu pisHuUo a — 26, 9kwo a = 40, a = 42.

367. MpounTtan 3apadi. 3Hanan cepen nogaHux Bupa-
3iB TOW, 3a OOMOMOroOK SKOro PO3B’A3YETbCH KOXHa 3a-
nava.

1) Y cyBoi 6yno 13 m TKaHuHW. Bigpizanu 7 M, a noTim —
e 5 M. Ckinbkn MeTpiB TKAHWUHW 3aULLIUIOCE Y CYBOI?

2) MoTpibHO 3anpaBuTK NanbHMM 13 KonicHUX i 7 ryce-
HUYHUX TpakTopiB. 3anpaBunn 5 TpaktopiB. CKinbkn Tpak-
TOPIB 3aNLLINAOCA 3anpPaBUTn?

13-(7-5) (13+7)-5 (13-7)-5
368°. ModapbyBanm 36 napT, CTONIB — Ha 12 MeHLLUe, HiX

napT, a NigBikoHb — Ha 20 MeHLwe, HiX cToniB. Ckinbkn pa-
30m nogapOyBanu napT, CTOMIB i NiABIKOHb?
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® 369°. BinHoBW PIBHOCTI.
16-11=3 [J-4=46 15+[]=25
24 - ]=10 [ J+4=46 15-[1=5
370.30-10-2 40-10-4 80-20-7
60-30-1 90-40-5 70-30-3
70-20-4 50-10-2 90-50-4

37 1. Po3rnsgHb 3anmcu 1a NosgcHM 0B4YMUCNEeHHS.

50 - 34 =[]
50-30=20(20-4=16

372. NoacHn obumncneHHs pisHnup 60 — 23140 — 16.

373. PocnuHa coHsiluHWKa BUNapoBye 3a Micsupb 70 n
BOAM, a LykKpoBoro dypsaka — 58 n. Ha ckinbkun BinbLue Boan
BMNAPOBYE POC/IMHA COHSLLHMKA 3a MiCSLb?

374.40 -5 45+35 36+4 25 + 25
() 80-44 35+25 60-35 50-5

375. Ha ogHin ginaHui nocianu Kykypyasy, a Ha OBOX iH-
LUMX — XWUTO i 94YMiHb. BoceHnn 3ibpann 50 kr kykypyaswu,
a Xuta — Ha 22 Kr MeHLLEe. AYMEHIO 3iBpanu CTiNbKN X, CKiNlbKM
1 xunTa. CKiNnbKn BCbOrO Kifiorpamis XuTa i A4MeHto 3ibpann?

AYMiHb Kykypyasa

376. Mobynyn 2 pisHUX NPAMOKYTHMUKM 3 OOHAKOBUM Ne-
PUMETPOM 12 CM.
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377°. OBumcnu Bnpasn i 3eip ix 3Ha4YEHHS.
30-6 90 -5 43 -8 25 -7
30-26 90-25 43-28 55-17

4 115|124 |135|38]48|65]|85

@® 378°. Cknagm 3apauvy, aka 6 po3s’a3yBanaca Takumu -
amu: 1) 50 - 22 =28; 2) 28 +12=_|.
3akiH4M PO3B’A3aHHS | MOSAICHM NOrO.

379. MaTeMaTUYHUN ONKTAHT.

1) Cymy uncen 25i 7 amMeHWnTM Ha 12.

2) 65 3aMeHLWnTn Ha cymy Ynucen 18i 4.

3) PigHuuto yncen 60 i 12 ameHwnTn Ha 15.
4) 48 36inbwnTK Ha pisHULO Yncen 42 i 30.

380. € Tpu cMyXKKM: 3eneHa, YepBoHa Ta bina. JoexunHa
3eneHoi cmyxkm 30 cm, yepBoHoi — 20 cm, a Bina cmyxka
Ha 5 CM KOpOTLUA, HiXX 3eneHa. dka CMyXka HankopoTLia,
aKa — HangosLia?

381.63+26 80-33 85-19 44+38 77-8

382. 1) Y ipanbHi 6yno 40 n monoka. 3a CHigaHKOM
NEPLUOKNACHUKN BUNUAN 6 N, a OpYrokKnacCHUKN — 7 N MO-
noka. Ckinbku NiTPiB MONOKa 3anmLInMAocsa B iganbHi nicng
CHigaHky?

2) Cknagu 3agady 3a tabnuueto. 3anmwm B 30LWNT YMO-
BY, 3arnTaHHA Ta PO3B’A3aHHA 3a4aui.

Byno Boau B Oixui Butpatunm 3anuwunnocs
50 n | —9n o
I — cTinbkun X '

383*. Big Hanbinbworo aeouMdppoBOro Yymcna BigHiMu
HarOiNbLUE YNCNO YETBEPTOro AecaTka.
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384. Cknagun i po3B’sXku 3agady, B sKin NOTPiBHO okpe-
MO 3HaWTK Macy [LmMKa BUHOrpaay i Macy guimka cnvs.

39 kr

385°. 70 - | 6|12|38 60 + | 2 |13 27
40|32 |57 |+ 27 6580|7251 — 32

® 386°. Cknagu i po3B’sxkn ABi 3a0a4i 3a AaHUMu Tabnuui.

Byno Bigpizanu 3anuwmnocs
? 14 m 36 M
30 m ? 12 M

387. Bunuwm HenpaBunbHi piBHOCTI. OBuncnn.
23+41 =54 64 — 12 =62 34 +51=85
52+8 =50 70 -3 =67 43 +9 =52
58 +28=78 70 -43 =37 43 + 30 =83

388. 1) 3meHwyBaHe 26, Big’eMHUK 9. 3Hangn pis-
HULLIO.
2) LLlo gictaHemo, 9KL0 A04aMO Bia’ €EMHUK i PISHULIIO?
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389. BukoHan 3aBoaHHsa 3a Tabnuuero.
1) JJogain nonapHOo Yncnia apyroro i TpeTboro CTOBMYUKIB.
2) dooan nonapHO YMcna nepLuoro i YeTBepToro paakKiB.

11234
1]1]9][13[40
2| 4|7 ]20]50
3(5]|8[12]72
416|9/(31|44

390. nga BUroToBAEHHS MIFALLKOBOr0 CKna BUKOpUCTanu
10 kr BanHa, 30 Kr nicky, a coam Ha 22 Kr MeHLUE, HiXX MiCky.
Ckinbkun Kinorpamie coam BMkopuctann?

391. Y nepuwin 604y 6yno 80 n Bogun, a B apyrin 70 n.
3 opyroi 6o4km B3gan 30 n Bogwn, a B nepwy gonunn 20 n.
3anuwmn Bupasammn, CKiNlbkn NiTPIB BOOM CTaslo B KOXHIM
oouu,.

392*. Mobyayn NpaMOKYTHUK, SKWUA MOXHAa Bigpi3KOM
nooiNnuTL Ha 2 KBagpaTu.

393°. 3 OBOX MYHKTIB, BiACTaHb MiX akumm 80 M, oaHO-
4YaCHO Ha3yCTpIi4 ogHEe OOAHOMY BUILLIM XJIOMYUK | OiBYNHKA.
Xnonymk nponwoB 35 M, a gieunHka — 30 M. CKiflbkn MeTpPIB
M 3aMLWLNA0CH NPONTN 0 3YCTPIYI?

® 394°. 48+8 37-12 55+13 18+18
48+28 60-14 55+9 45 - 17

395. byno 9 uykepok. 3’inn 2 wokonagHi n 3 kapamenb-
Hi Lykepku. CKiflbKM LyKepOoK 3anmwmnnoca?

MosacHu 3 cnocobu po3B’a3yBaHHA 3a4aui.
1-m cnocib:9-(2+3)=9-5=4(u.)
2-h cnocib:(9-2)-3=7-3=4(u.)
3-m cnocib:(9-3)-2=6-2=4(u.)

63



396. Po3B’axn 3agady pisHMMU crnocobamu.
3ipeann 15 yepBoHUX i Binux TpoaHa. Ana 6ykeTty B3aam
4 yepBoHi i 3 Bini TpoaHAM. CKinbkM TPOAHA, 3aNULIUN0CA?

LLLo6 BigHATM cyMy Big Ynmcna, MOXHa NOCNiJOBHO
BigHIiMaTK Big Yncna KoXXHMM 0o00aHOK.

397. O6umncnu pisHuMmn cnocodbamu.
8-(3+1) 18 - (10 + 3)
398. O64mncnun 3py4HUM crnocobom.
67 -(36+27) 85-(5+50) 77 - (17 + 30)

399. lNogacHu BigHIMaHHA Yncen YyactuHamn. BusHau, sky
BNaCTMUBICTb BigHIMaHHS BUKOPUCTaHO.

15-8=15-(5+3)=(15-5)-3=10-3=7
/\

5 3
74 -54 =74 — (4 +50) = (74 - 4) - 50 = 70 - 50 = 20

4 50

400. Ha pgBox Tapinkax nexano 36 cnme. Konu 3 nepLuoi
B3a/M 12 cnue, TO Ha Hin 3anuwmnoca 3 cnueu. CKiNnbku
CNINB fiexarno Ha gpyrin Tapinui?

401*. Hakpecnu B 30WNTI 3 TAKUX N’ATUKYTHUKU | B HUX 3
OOHIET BEPLMHM NpoBeAM 2 BiApPi3kn, LWOO yTBOPUINCS:

1) 3 TPUKYTHUKMU;
2) 2 TPUKYTHUKN N HOTUPUKYTHUK;
3) 2 HOTUPUKYTHUKM | TOUKYTHUK.

402°. Y xnonyuka 6yno 30 apkyLliB KONbOPOBOro narne-
py. Ang annikauii BiH BUTPATUB 7 3€NEeHUX | D XXOBTUX apKy-
wiB. CKiNlbk1 apkyLUiB Nnanepy 3aanuwmnnock y xaonymka?

® 403°. 38+25-47 26-19+32 46 + (35 - 27)
46 -33+16 92-38-22 54 - (34 -12)
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dopnatkosBi Bnpaeu

1. OByncnun 3py4HUM cnocodom.

43+15+27 (67 +33)-17 (57 +18) + 13
74-(14+5) 26+ (27 +14) 85 — (43 + 15)

2. Mix cycigHimn noBepxamu 6yamHky 10 cxoanHok. Bita
nogonas 50 cxoauHOK. Ha gk noBepx BiH NiOHABCSH, SAKLLO
00 NepLUOro NOBepPXy CXOOAMHOK HEMAE?

3. Hakpecnu npsamMokKyTHUK 3i cTopoHamMm 3 cMm i 9 cm. Ha
CKiflbkKM PiBHUX KBagpaTiB MOro MoxHa noainutn? Ha ckinb-
KN CaHTUMETPIB NEPUMETP NMPAMOKYTHMKA BinblUnin Big, ne-
puMeTpa 0aHOro Keagpara?

4*. Bipomo, wo pi3Huusg yncen 73 i 36 popisHioe 37. Ak,
KOPUCTYIOYUCh UMM Pe3ynbTaTtoM, 3HAaNTU 3HAYEeHHSA Bupa-
3iB: 93 -36;70-36; 73 - 36; 74 - 377

5. CkinbkoMa TOYKaMn MOXHa NoainnTn Biapi3ok AB Ha
2 4YaCTUHW; Ha 5 YyacTUH?

Ae e B

6*. LLLo mae Ginbwy macy — rap0ys 4n KaByH — i Ha CKiflb-
KW Kinorpamis?

7*. YcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTb i NPOOOBX psaan.
1)54,50,55,L [  2)1,1,2,8,58,L]L1
65



APUDOMETUYHI AOIl
MHO)XEHHSA TA AIJIEHHSA

MHOXEHHHA

404. CKinbku BCbOro BULLUEHL?
2+2+2+2+2=10

AoaaBaHHA 04HAKOBUX AO0AaHKIB HA3UBAalOTb
MHO)X@HHSIM.

Cymy oagHakoBUX goaaHkiB 2 + 2 + 2 + 2 + 2 3anmcyloTb
Tak:

2-5=10

Kpanka (-) — 3Hak MHO>XeHHS .
3anncm Ha MHOXEHHS YNTaloTh Tak:
«[lBa NOMHOXUTU HA N’ATb, AOPIBHIOE OECATU»,
abo: «lMo gBa B3ATU N’ATb pa3iB, AOPIBHIOE OECATUY.

405. 3amMiHn gogaBaHHA MHOXEHHSAM.
2+2+2+2+2 4+4+4 6+6
3+3+3+3+3 5+515 T+7+7

406. 3aMiHN MHOXEHHS AoOaBaHHSM 3a 3pa3KoM.
3pa3o0k.9-4=9+9+9+09.
9.9 35 4 - 4 6 - 2 7 -3 8 - 4
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407. Ckinbkun noTpibHO nannyok, wob cknacTtu Ui Tpu-
KYTHUKN? 3anuiuy oOaBaHHAM, a MOTIM — MHOXEHHSAM.

JANWANWANWANAN

408. Y «kiock 3aBe3nu 50 H6atonie. o obigy npoganu
14 BartoHiB, a nicna obiny — 28. Ckinbkun 6aTOHIB 3anULUmn-
Nnocb Yy Kiocky? Po3B’axu 3agadvy apoma crnocobamm.

409. Ckinbkn BCbOro KBiTOK? Po3B’d3aHH4a 3anuwun Oo-
NAaBaHHAM | MHOXEHHAM.

410°. 3Hangu i BUNnpaB NOMUJIKN.

26 +26+26=26-3 41+41+41+41=41-5

23+23-23+23=23-4 21+12+21+12=21-4
® 411°. KomnakT-gnck kowTtye 7 rpH. CKiNbKnU rpuBEHb
Tpeba 3annarutu 3a 6 Takux ANCKIB?

BkasiBka. PO3B XK1 3agadyy cnoyartky gogaBaHHAaM, a
MOTIM — MHOXEHHSAM.

412. 9ke uncno bepeTbCqd 0gHAKOBUM O0OAHKOM Y KOX-
HOMY BUpa3si? CKinbkn pasiB NOBTOPKOETLCH A00aHOK?

6-5 2-3 2-7 10-3 12.2

413. MNMpoynTtain Ha3BU YNCEN NPU MHOXEHHI.
Jo6yTok
7-3=21
Mepwnin MHOXHUK — Jpyrnin MHOXHUK — [JOoByTOK
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Yucna, ki MHOXaTb, HAa3UBAKOTb MHOXXHUKaMU.
Yucno, ke AgicTtaloTb NPU MHOXEHHiI, HA3UBaIOTh
A006yTKOM.

Bupa3s 7 - 3 TakoX Ha3uBalOTb A,00yTKOM 4ymcen 7i 3.

414. Ha3Bu yncna B pPiBHOCTSX.
9.5=45 2.3=6 5.3=L]|
3.9=27 2.7=14 7-3=[]

415. Yawka kowTye 3 rpH. Ckinbkn 3annatnnm 3a 4 tai
Yyallkn? 3anuin gogaBaHHAM, a MOTIM — MHOXEHHSM.

- 3

416*. bpatosi 12 pokiB, a cectpi 9. Ckinbku pokis dyae
OpaToBi, KON CECTPi BUMOBHUTLCA CTifIbKM, CKiNbKN MOMY
3apas?

417°. Maca nocunkm 3 kr. 9dka maca 6 Takmx nocnnok?
3anuwim gogaBaHHAM, a NOTIM — MHOXEHHSM.

® 418°. 72+18 64 - 32 70+ 14 17 +17
20 + 35 64 — 38 70 - 34 17+ 7

TABJIMUA MHOXEHHA HNCJIA 2

419. lMpounTtan piBHiCTb 2 - 3 = 6. LLLo nokasye gpyrun
MHOXHUWK? AK nepesipntn 0obyToK?

420.13+13+13 20+20+20 17+17+17
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421. 3HaxoanTtn 0oByToK AoAaBaHHAM HE3PYy4YHO. Tpeba
CKNIACTW | BUBYUTU TaBNMLIIO MHOXEHHS Yyucna 2.

2+2 2-2=4
2+2+2 2:-3=6
2+2+2+2 2-4=8
2+2+2+2+72 2-5=10
Z2de dbZ+2 4 A 2-6=12
2+2+2+2+2+2+2 2-7=14
2+2+2+2+2+2+2+2 2-8=16
2+2+2+2+2+2+2+2+2 2-9=18

MpounTan Tabnnuto. Ak MOXHa ogepXaTn 3Ha4YeHHS Ha-
CTYMHOro BMpasy 3 nonepegHbLoro?

422. Maca kpong 2 kr. dka maca LWeCTn Taknux Kponis?

423. € Tpun cTpivkn. JoBxunHa nepwoi 80 cm, gpyroi —
50 cm, a TpeTd cTpiyka Ha 24 cm goBLia Big apyroi. MNopi.-
HAN OOBXUHY HAMOOBLUOT i HAMKOPOTLLOT CTPIYOK.

2.5>2+2 2.4 Jo2+2+2+2
2.3 J2+2+2 2.3 J2+2+2+2

424.

AV

425. 3a OeHb COHSILLUHUK BUPOCTae Ha 2 cM. Ha CKiflbku
CaHTUMETPIB BiH BUPOCTE 3a TUXAEHb?

426°. MMatboM MaBnoykam ganu no 2 6aHaHu. Ckinbku
BCbOro 6aHaHiB pos3ganm?




® 427°. BinHoBW piBHOCTI.
11+11+11+11=].4 24 +24+24+24=24.[ |
16+16+61+ 1=16-3+[] 34+43+34=34.]+[]

428. 3a MaIloHKOM cKnaau i po3B’sXn 3agadvyy Ha MHO-

XXEHHS 3 TakuM 3anmTaHHAM: «CKiNnbKM BCbOro BaTPYLLOK
cnekna mama?».

429. lMNpounTan Tabnmuio MHOXEHHS yncna 2. [NoacHwn,
aK gidHanuca, wo 2 - 6 = 12.

2.1 2 ]3| 4
Vool
41168

10| 12|14 || 16| 18

430. Po3B’axn 3agadi yCHO.
1) Ha Tapinui 2 rpywi. CKinbku rpyw Ha 6 Tapinkax?
2) Y kniTui 2 nanyxkn. CKinbkn nanyxok y 5 knitkax?

431. 3anuwm pobytkmuncen 2i3,2i7,2i9.

432. O6uncnm ycHo i nepesip AoaaBaHHS BigHIMaHHAM.
36+43 63+28 25+44 52+27
433. MNMakyBanbHUK 3a 1 rog nakye 24 nogapyHKOBUX Ha-

6opwu, a noro y4eHb — 17 Habopis. Ckinbkn Habopie BOHW 3a-
NakyTb pa3om 3a 2 roa?

434°. 9+9+2£ 9.4 2+9[ 2.9
2+9+2+2+2+2[ 2.7 2.5 12

2+2+2+2+2+2[]2.5 2.8 114

AV
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® 435°. 3a manoHkamm cknagu i po3B’sxxm 3aaani.

436. 3pobun KOPOTKMIA 3annc BMpAasiB 3a 3PasKoM.
3pa3ok. 2+2+2+2+2+2+2+27=2-7+27
2+2+2+7 2+2+2+2+2+12

437. Po3rngHb 3anmcu n noacHU 004YNCNeHHs.

2.4+7=] 2.8+12=_]
2.4=8 2.8=16
8+7=15 16 +12 =28

438. 3Hangn 3Ha4YeHHs BMpasiB Ta NOACHN 004YNCNEHHS.
2-7+3 2-5-4 2-9-9 2-(2-4)
2-9+5 2-7-4 2-6+8 2:2+2

439. B ogHoMy nakeTi 2 kr 6opowuHa. CKinbkn Kinorpa-
MiB 60OpOLLHA B 7 Takux nakeTax?

440. B ogHOMY psgi 6 napT. 3a KOXHOK napTo cnasTb
2 y4Hi. CKinbKn BCbOro Y4YHIB Yy LbOMY pSaai?

3>I<€ Y knaci 9 aBoMicHux napt. OgHe Micue MNOPOXHE.
CKinbkn y4HIiB CbOrogHi y knaci?

441. Ha mangaHuuky 5 gBOKONICHUX Benocuneais i oauH
TpukonicHMn. CKiNbKy BCbOrO KONIC Y LMX BENocunenis?

442. MNobyoyn OoOMH TPUKYTHUK 3 NPSAMUM | OOUH —
3 TYMUM KYTOM.
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443°.2 -3+ 20 2:-8-9 2.7+7 2-6-8

® 444°. AsTobYyC po3paxoBaHuii Ha nepeBe3eHHa 31 naca-
xupa. CKiflbKn nacaxmpiB MOXHa NepeBe3Tn UMM aBToby-
COM 3a 3 pencu?

Po3B’axun 3agadvy AoaaBaHHAM.

445.2+2+2+2<2.5 25+ 25 125.3
30+30+30130.2 41-20141 + 41

446. Y 6para 4 MmoHeTM No 2 K., a B cecTpu Ha 3 K. Binb-
we. CKinbkn KoNinok 'y cectpu?

sk Ckinbku rpowwueit y 6pata it cectpm pazom?

447.2-5+5 2-7-5 2-6+6 2-9-11
2-8-8 2-(15-28) 2-4+30 2-(2+4)

448. Ha nowunTTa AMTS40ro KocTioma noTpibHo 2 M TKa-
HWHW, a KOCTIOMa ang gopocnoro — 3 M. lNMowmnnu 5 gnutadmx
KOCTIOMIB i 0guH — anga gopocnoro. Ckinbkn MeTpiB TKaHU-
HW BUTPATUN Ha BCi KOCTIOMWU?

449. Y 6eH3006aky aBTomMobina 6yno 30 n 6eH3nHy. Ha
npoian Big Knesa oo Xuntomumpa sutpatnnm 21 n. Ha ckinb-
KM NiTPiB OEH3NHY MEHLLE 3aNMLWLINNOCA, HXX BUTPaTUNN?

4507*. MNMobyayn TPUKYTHUK 3 NPAMUM KYTOM, OOBXUHWU
CTOPIH 9k0ro 3 cM i 4 cM. Bumipanm 0oBXMHY TPETLOT CTOPO-
HW | 3HANOM NEPUMETP TPUKYTHMKA.

451°. 3aBogy O6ynu noTpibHi pobiTHMKM: 25 ToKapis
i 12 cnocapiB. MNMepLioro gHa npunHann Ha poboty 15 pobiT-
HUKIB. CKinbku poBiTHUKIB We Tpeba NPUNHATN?

® 452°. O6uncnn. Bunuim Bmpasmn 3i 3HadeHHam 50.

2-5+40 18+32 47 +13 2-8+34
2-7+26 60-1 60 - 10 2-6-8
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453. 3anuwmn ta obumcnm Bupasu.

2 - 13[5]7]9 212|468
454. 2.-8-15 2-5+10 2-9-9
12.7+ 36 2-8-12 2-4+62

455. [nqa iganbHi Kynunn cik y 6aHkax i B cynii. Ckinbkun
BCbOIO NiTPIB COKY Kynuam?

Mo 2 Ny KOXHin

h'd

?
?fI(’é Ha ckinbkn BGinblue niTpiB coky B 6aHKax, HixX y Cynii?
456. Big pynoHy 4OTUPbOM MOKYNUSM Bigpizanu no 2 m

KNEenoHKU. Y pynoHi we sanuwmnocs 24 m. Ckinbkn MeTpiB
KNENOHKN OYyno B PYNOHI?

457.37+58 85-19+25 61-44 100-64-23

458*. Y 6igoHi 6yno 38 n monoka. 9 nokynusam Bignuam
no 2 n monoka. Ckiflbku MONOKa 3annmnnock y 6igoHi?

459°. Y nepwiomy paai 5 napT. 3a KOXHOK NapTol Cu-
OATb 2 y4Hi. CKiflbKM BCbOrr0 YYHIB Y NepLUoMy psaai?

® 460°. 3a gaHnMKM MastoHKa 3HanaM, Ha CKiNbKW MEeTpiB
Oinblua CTOPOHA TPUKYTHMKA KOPOTLUA Big CyMW OOBXMUH
OBOX MEHLUMX CTOPIH.

40 m 25 ™M

50 m
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OINEHHA

461. Byno 6 rpyw. Ix posknanu Ha 3 Tapinku nopisHy.
CKinbKy rpyLu Ha KOXHIN Tapinu?

Po3knann Ha 3 Tapinku

Lle 3apaya Ha Oito aineHHs.

Po3B’a3aHH4:
6:3=2(rp.)
BinnoBigb: 2 rpyLui.

ABi Kpanku (:) — 3HaK gisleHHS.
3anucu Ha aineHHa YMTatoTb Tak:
«lllicTb NOAIiNNTU Ha TPV AOPIBHIOE ABOMY.

462. lNpoynTai piBHOCTI.
10:2=5 6:2=3 100:10=10
20:4=5 15:3=5 80:20=4

463. Cknagu n 3anuiv 3a MastoHKOM BMpas Ha OiNeHHs.

Byno 12 Posknanu Ha 4 piBHI YHaCTUHMU
1 o 7
-
0 O O

464. Bumipan OOBXMHY CMYXKW Ta ii 4aCcTWUH, a NoTiM
cknaau 3agady Ha OineHHs.

%Iﬂ’é Hakpecnu Bigpi3ok 3aBaoBxXxkmn 10 cM i noginv moro Ha
2 PIBHI YaCTUHMW.
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465. Po3B’axun 3agayvy 3a tabnuueto.

MpuBesnu Butpatunn | Sanuwmnnocs

9n ?

466°. Bumipanm goBXMHY CMYXKW Ta 1i 4aCTUH, a NOoTiM
ckfagu 3agady Ha OifleHHd. 3anmuwin B 30WNT YMOBY, 3anu-
TaHHA Ta PO3B’A3aHHYA 3a4avui.

® 467°. 100-33 25 -(14 -8) 100-52
100 - 45 40 - (13 +8) 100 - 65

468. MNpo4ynTan pPiBHOCTI.
2-5=10 10:2=5 2-6=12 12:2=6

469. lModcHW, €Ki PIBHOCTI CKnageHo 3a MasloHKaMy
r'ya3ukis.

—
N OO

0008
CCICICIC IR

Ol »

3 KOXXHOro BUpa3y Ha MHOXXEHHS ABOX PI3HUX MHOX-
HUKIB MOXHa CKJ1aCTU ABa BUPa3u Ha OiJIeHHS.
AKL,0 AOOYTOK NOAINUTU HA OAUH 3 MHOXHMKIB, TO
AicTaHeMO APYrmin MHOXXHUK.

gD O,
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470. 3 BMpa3y Ha MHOXEHHS CcKJlann aBa BMpasu Ha fi-
neHHq. MNpo4yunTtan ix.

2-9=18 18:2=9 18:9=2

471.14-7+4 23 +8 13-6 2-8-6
14 — (7 +4) 23+48 53-6 2-8+6

472. Ha TpbOX 0gHaKkoBUX AinsgHKax nocianm npoco, oBec
i KyKypya3sy. Bocenun zibpann 10 kr npoca, 23 kr BiBca,
a Kykypyasu — Ha 9 kr BinbLue, HixX npoca 1 BiBCa pasoMm.
Ckinbku Kinorpamis Kykypyasu 3ibpanmn?

473. KOXHUI 3 TPbOX AiTen 3HanwoB no 2 6innx rpndu,
a ixHea 6abyca — 6 rpubis. Ckinbkm BCbOro 6innx rpnbis BOHU
3HaANLNN?

474°. 3 KOXHOro nobyTtky cknaau 2 Bupasu Ha OineHHs.
2.4=8 2.3=6 2.7=14 2.8=[]

® 475°. Y KOXHOMY i3 HOTUPBLOX MaNNX HaMEeTIB Mo 2 Typuc-
TN, a 'y senukomy HameTi — 10. Ckinbku BCbOro TypucTiB?

TABJINMUA OIJTEHHA HA 2

476. PosrnaHb, 9K 3 KOXHOro godyTtky cknanu Bupas Ha
AineHHa Ha 2 Ta ob4ymncnunm Moro.

2.-2= 4—> 4:2=2 2-6=12—> 12:2=6
2-3= 6—> 6:2=3 2-7=14—> 14:2=7
2-4= 8—> 8:2=4 2-8=16—> 16:2=8
2-5=10— 10:2=5 2-9=18—> 18:2=9
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477. MpounTan Tabanur MHOXEHHS yucna 2 i Tabnuuio
OiNeHHs Ha 2, 9ki nogaHo B iHLWIM popMi 3anucy.
2 - |12|3|4|5|6|7|8|9

r T 7T T 7T 7T T 7
4] 6] 8]10]12]14]16]18]

478. Obumncnun, KOPUCTYOYUCH TabNULIEIO AiNeHHS Ha 2.
16:2+8 14:2+4 18:2+28

479. Kopuctyouncek Tabnumueto, po3B’saxu 3agaui.

1) 10 n mapuHagy po3nmnm nopis-
Hy B 2 BGapunbusa. CKinbkn niTpie ma-
puHagy B KOXXHOMY B6apunbL,i?

2) 8 KpalwaHoK po3ksann rnopisHy
Ha 2 Tapinku. CKinbkn KpawaHOoK Ha
KOXHI Tapinwi? 10

480*. lBaHaouaTepo aiten ong rpy noginunmcs Ha 2 Ko-
MaHau i 2 cypaiB. CKiflbkM rpaBLIiB Y KOXHIA KOMaHAi?

481°. Bigpi3ok 3aBOoBXkM 14 cM noainunm Ha OBi PiBHi
YaCTUHW. Ka OOBXMHA KOXHOI 3 YaCTUH?

@® 482°. 4:2+2 8§:2+10 12:2-2 16:2-6
2-7-10 16:2-4 2-9-13 14:2+9

483. 2-7+40 16:2+24 18:2+45 (6+8):2

484. lNopiBHAM po3B’A3aHH4 i BignoBiai 3agau.

&&\K\\K\ e 'e

) Byno 8 MOpKBMH. YCIO MOPKBY MOOINUAN Ha 2 PiBHI
4acTUHN i 3B’A3ann B NMy4kn. CKiflbkn MOPKBUH Y My4Ky?
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Po3B’g93aHH4:
8:2=4(m.)
BionoBigb: 4 MOPKBUHMN.
2) byno 8 MmopkBuH. MOpKBUHU noginunn no 4 i 38’a3anm

B NMy4ku. CKiflbKn BUALLO NYy4KiB?
Po3B’93aHH4:
8:4=2(n.)

BionoBiab: 2 nyyku.

485. Po3B’axu i nopiBHAM 3aaaui.

1) 8 3anpolueHb po3kianm B KOHBEPTU, MO 2 B KOXHUIA.
CKinbky BUKOPUCTaNIN KOHBEPTIB?

2) 8 3anpoLlueHb po3kanu rnopisHy B 2 KoOHBepTU. CKinb-
KW 3arnpoLleHb Y KOHBEPTI?

486. BigHOBW HEPIBHOCTI.

25+8>25+[ ] 40 - 12 < 40 -]
16-5>15-L| 34+10 >34 + ]
17+6>21-] 24+ 11< 48 +]

487*. KoxXeH 3 oauHagusaTbOX MOKYMUiB XOTIB KYNUTU
2 Kr yepelweHb. Y aumky 18 kr yepeweHb. CKiflbKOM nokyn-
LSIM HE BUCTA4YNI10 YEPELLEHBL?

488°. 3 16 M TKaQHWUHM NOLWIMNAN ONUTSAYI CYKHI, BUTpayato-
Y Ha KOXHY CYKHIO 2 M. CKiflbk1 CYKOHb MOoLnamn?

@® 489°. 2.-4+4 8§:2-3 2-7-5
2-5-4 6:2+4 2-8-3
490. 3anamMm’aTan Ha3BWN YMUCEN NPU OiNeHHI.
YacTtka
14:2=7

SN

NineHe  [LinbHnk  YacTka
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491. HasBW KOXHe 41MCNo B PIBHOCTSX.
16:2=8 12:3=4 8:2=01] 14:2=L]

492. Cknagm yCHO 3agavy i po3B’sXu Ti.

[ ]:2=[]

493. CKinbkn ABOKONICHUX Benocunenis Mmatote 16 konic?

494. B Oni 6 kyntop no 2 rpH i we 20 rpH. Ckinbkn rpo-
wen B Oni?

495.14:2+16 2-9-4 8-2-16 18:2-6

496*. o unpky niwno 29 nepLuoKnacHUKIB i CTibKM X
apyroknacHukia. Ycboro 6yno 32 xnonumkn. CKinbkn aiBya-
TOK NiWNO A0 UMpKy?

497°. Y iganbHio npmuBe3nn 34 naketn MonoKa i CTiNbKu
X NakeTiB CoKy. Ha cHigaHoK BMkopucTanm 16 nakeTiB MO-
noka i 19 nakertiB coky. CKiflbkM NakeTiB COKY i CKiJibK/ nake-
TiB MONIOKa 3anuwmnnoca?

@® 498°. 16:2+52 2-9+29 10:2+10
14:2+72 2-6-12 18:2+ 71
499. | Yucna 3HanTu 3>I<€ Yucna 3HanTu
2i8 0o0byToK 9i2 cymy
2i8 cymy 217 0obyToK
8i2 PISHULIIO 162 4acTKy
8i?2 4yacTKy 6i?2 PI3HULIIO
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500.12-2+80 2-8-6 2-3+9 (86-74):2

501. 18 yyHiB po3noainunm Ha 2 rpynm, NopiBHY B KOX-
Hir. CKiNbKN YYHIB Y KOXHI rpyni?

502. Y miwky 12 kr kpyniB. Ckinbkn NOTPIiOHO NakerTiB.,
o6 po3dacyBaTu Ui Kpynn no 2 Kry KOXXHUA?

503. 2 anbbomMu KowTYOTb 14 rpH, a neHan — 24 rpH.
Ha ckinbky rpyBeHb neHan aopox4uni Big anbboma?

14 rpH 24 rpH
504.[ > | 2+2+2+2<2.5 g:2[ 14
S| 2+2+2+2[02.4 12:2[3

505. Ha 16 rpH Kynuam pyyok WiHo 2 rpH. CKifbku py-
4YOK Kyrnunam?

506*. o 48 popann 2 ogHakoBUX Ynucna n gictanu 62.
Aki yncna popann?

507°.10:2-5 2-4+6 4:2+29 16:2+34

@® 508°. 6 n BUHOrPaQHOro COKy PO3nuUAKN B 2 6aHKK NMopiB-
Hy. 3 ogHiei 6aHku Bignnnn 1 n coky. Ckinbkn NiTpiB COKy 3a-
AUnMNoce B Lin 6aHLi?

509. 2 xnonyuku pasom 3Hanwnu 12 rpmbie, NopiBHy
KOXHUI. LiB4nHKa 3Hanwna Ha 4 rpnbu BinbLie, HiXX O0auH
xnonyuk. Ckinbkn rpubiB 3HannNa giB4nHKa?
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[MnaH po3B’A93yBaHHA:

1) Ckinbky rpnbiB 3HANLLIOB OANH XJTOMYUK?
2) Ckinbkun rpubiB 3Hanuna gis4nHka?

510. Ha 3umy ciM’a 3arotoBuna 8 gBonitpoBux GaHoOK
A6Ny4HOro Coky n ogHy gecatunitpoBy. Ckinbkn BCbOro ni-
TpiB COKY 3aroToBuna cim’a?

511. CKinbkn CKNAHOK B OAHIN KOPOOLLI?

12 ckngHoOK
512.10:2+28 33-14-6 12:2 8:2+36
2-6-3 2-5+56 18:2 16:2+14

513%. Big 42 BigpHanun oBa yncna v gictanu 24. dki yncna
BigHANN?

514°. 18:2-6 2-8+32 7T+17+27
14:2+70 2-4+28 50-16-16

® 515°. 1) MNepwumin MHOXHUKK 2, apyrnii 8. 3Haran noby-
TokK. LLLo noka3ye apyrmin MHOXHUK?

2) dineHe 14, ninbHWK 2. 3Hanam 4acTky.

TABJINUA MHOXEHHA HYNCTIA 3

516. lNpoyunTtan piBHiCTb 3 - 5 = 15. LLLo noka3sye gpyrum
MHOXHWNK? AK nepeBipntn, wo 3 - 5=15?

517. NoscHuK, 9k cknanm Tadbnnuio MHOXEHHS Yynucna 3 Ha
c. 82. BuBun ii Hanam’aTb. 9K MOXHa ofep>xaTu HaCTYMHUMN
noOyToK 3 NonepeaHboro?
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3+3

3+3+3

3+3+3+3

3+3+3+3+3
3+3+3+3+3+3
3+3+3+3+3+3+3
3+3+3+3+3+3+3+3
3+3+3+3+3+3+3+3+3
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518. Kopuctyouuch Tabnuuero, obuymncnmn Bupasu.
3-8+5 3-7-12 3-9+32 3:-6-12

519. TaTto kynuB 4 ronoBKU KanycTu, Mo 3 Kr KOXHa, i
5 kr BypskiB. CKinbkn BCbOro KiflorpamiB OBOYIB KynnB TaTto?

520. B ogHin citui 3 kr a6nyk. Ckinbku kinorpamie 901yk
y 5 Takux ciTkax? y 8 Takux citkax?

521. Anga nowmTTa COPOYKM NOTPIBHO 3 M TKaHUHU. Konu
Nownnn 6 Takux COPOYOK, TO LLLE 3annmnocs 9 M TKaHUHW.
Ckinbkn MeTpiB TKaHMHM Byno cnoyartky?

522°.2-6+78 3-7+45 3-6-14 3-4+40
3-5+20 3-2-6 3-3+9 3:-9+3

® 523°. Cawko kynuB Habip KONbOPOBUX ONiBLLIB 3a 12 rpH,
a Mukonka — 5 30WunTiB, N0 3 MPH KOXHUI. XTO i3 XJIONYUKIB
3annatue Binble? Ha ckinbkn GinbLie?

524. Cknagu i po3B’sxXxun 3agadvy 3a MasIloHKOM.
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3+3+3<3-4 3+3+3+3+3[13-5
3+3+3[13.2 3+3+3+3+3[13-9

525.

AV

s 3.5+10[J3-4-10 3-9-20013-7+20

526. Y cynii 18 n BuHOrpagHoOro coky. Y BUCTaAuYUTb
5 TpuniTpoBmnx BaHok, WooO po3nuTn uen cik? Ckinbkmn 6aHoK
noTpibHO?

527. Kynnnn 8 nMMOHIB, N0 3 IPH KOXHWW, | BUHOrpagy
Ha 16 rpH. CKinbkn rpoLuen 3anaaTtunm 3a BCIO NOKYMKY?

3}1&‘? Ha ckinbkn Ginblue 3annatmam 3a AMMOHU, HiX 3a BU-
Horpag?

528. Po3B’axun i nopiBHAW 3agaudi.

1) KBiT noctaBnan y Ba3dm, No 3 KBITKN B KOXHY. CKiflbKuU
KBITOK Yy 6 Takux Ba3ax?

2) KBiT noctaBnnn y 6 Bas, No 3 KBITKU B KOXHY. CKinbkun
BCbOIr0O KBITOK MOCTaBMAMN y Ba3n?

529. O6umncnn. Bunuwm Bnpasmn 3i 3Ha4eHHAM 24.

50 -24 3-8 16:2+ 16 24 -9
33— 7 3-9 3-5+15 72 -48

530%*. Ckinbkn nannyok noTpibHo, wod nobyayeaTtn
4 TpukyTHUKN? Onecb BUKOpPUCTaB Ons noOyooBM BCbOMO
9 nannyok. Hakpecnu, K BiH ue 3pobuB.

531°. Ha nowmnTTa NnokpuBana BuTpavaloTb 2 M TKaHUHMN.
CKinbkn Takmx nokpmean MoxHa nownTn 3 16 M TKaHUHU?

® 532°. 3Hanan HenpaBwUnbHI PiBHOCTI. Bunpae nomMmunku
| 3anULIn NpPaBuIbHO.

37-6+7=38 45+45-12=33
3-9+40=47 13-(7-3)=9
2:8-9=9 2:-9-15=3
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533. lNpoyunTan NoSICHEHHS NPO KPYr i KOSO.

Ha manioHky 300paxeHo Kpyr i3
LeHTpom O.

JliHia, 9ka € mexelo Kpyra, Ha3u-
BaETbLCHA KOJIOM.

Kono kpecndarb 3a 4ONOMOrow ump-
kyns. Touyka O, B €Ki PO3MILLYETLCS
rofsika umpKyns, — LeHTp kosa. Bigpi-
30k OA — pagiyc kona i kpyra. Bigpisok
BC - giametp kona i kpyra. Yv € giameTpom Biapisok KM?

534. lMobyaynm Kono, pagiyc akoro 2 cMm, i npoean B
HbOMY 2 pagiycu. Mobyayn kono, pagiyc 9koro Ha 1 cm Binb-
LM, AKa AOBXMHA OiaMeTpiB Yy UMx konax?

?,EES Ckinbkun pagiycis moxHa nobyayeatn B Koni? Ckinbkn
piaMeTpiB y Kpy3i?

535. CKinbkun TOYOK NnepeTnHy Mmae npsma 3 konom? lNo-
Kaxkn iX. ki pirypm nexatb ycepeauHi kona; no3a Konom?

536. Po3B’axu i nopiBHAW 3aaaudi.

1) YueHb oBuncnue 4 CTOBNYMKN BUpasie, No 3 Bupasmn
B KOXXHOMY. CKiflbkn BCbOro Bnpasise BiH 064ncnme?

2) 3 Nepworo crToBnYMKa ydyeHb obumcnme 4 Bupasu,
a 3 gpyroro — 3. CKiflbkin BCbOro BUpasis 004YMCNNB Yy4YEHbL?
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537. [Ona BUroToBAEHHA anfikalii Ha nepLomMy YpPOoLl
BUTpaTuaM 18 apkyLuliB CMHLOrO Nanepy i 2 apkyLui XXOBTOr O,
a Ha gpyromy — 20 apkywiB 6inoro nanepy. Ckinbkn BCbOro
apkyLiB nanepy BUTpaTUIM Ha ABOX ypoKax?

538.3-4 3:-8-6 18:2+25 3-9+17
539°.3:-5+5 2-(1+5) (10-7)-3 12:2-6

® 540°. Kynunn 8 ogHakoBux ONOKHOTIB MO 3 MPH i OOHY
pyyKy 3a 7 rpH. Ha ckinbku Ginblue 3annatunm 3a BCi 6nok-
HOTW, HIX 3a Py4Ky?

541. PosB’axun 3agadi ycHo.

1) 1 kr mopkBM KowTye 3 rpH. Ckinbkn Tpeba sannatntn
3a 6 Kr MOpPKBU?

2) bynouka kowtye 3 rpH. Ckinbku Tpeba 3annatntm 3a
8 Taknx B6yno4yok?

3) 2 M cTpidkn kowTyoTb 18 rpH. CKiNbku KowTye 1 M
CTPIYKN?

542. 3-(2+4) (12-9)-3 3-4+28 3-(67-58)
543. lMNMokaxu cninbHy To4Ky Biapi3kiB BC i CD. Bumipsain
i 3anNMLWn OOBXMHY HanbBiNbLLIOro Bigpi3ka.
A D
544. 1) Ha geox npudenax 6yno 20 miwkiB 3epHa. Konu
3 Opyroro npuyena 3HANM 2 Millkn 3epHa, To Ha 060X npu-

yenax MillkiB ctano nopieHy. Ckifibk1 MiLLKiB 3epHa Oyno Ha
nepLuomy npuyeni? NMosscHY po3B’a3aHHS 3agadi.

PosB’a3aHH4:
1)20-2=18 (™M)
2)18:2=9(m)
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2) 18 kr 6opoLlHa po3cmnann B NaketTn, No 2 Kr B KOX-
HUA. 3 NakeTn 6opoLLIHA BUTPATUAN HA NPUrOTYBaHHS Neyun-
Ba. Ckinbkn nakeTtiB 6opoLHa 3annMwnnoca?

[MTnaH po3B’93yBaHHA:

1) CKinbkn BUALLAO NakeTiB i3 60POLLHOM?
2) Ckinbkm nakeTtiB BopoLHa 3annMwnnoca?

545°, Ha pox nonuuax 6yno 17 ropwmkie meny. 3 apy-
roi nonuui npoaanu 5 ropLlykie, i Ha 060X NOAMLAX iIX CTano
nopiBHy. Ckinbkn ropwmkie meagy 6yno Ha nepLin nonmui?

® 546°.3-(2+3) (13-10) -6 3-5+45

547. MateMaTU4YHNN OUKTAHT.

1) AobyTok yncen 3 i 2 3MEHLUNTK Ha 2.

2) Cymy yncen 12i 6 noginntn Ha 2.

3) PigHuuto yncen 20 i 18 noMHOXNTK Ha 8.
4) JobyTok yncen 3 i 6 306inbwnNTK Ha 4.

548. MNodcHn, 9K cknanun pPiBHOCTI.

3-6=18
18:3=6
18:6=3

549. 3 koxHoro gobyTKy 3a 3pa3koM cknagm ta obyuc-
NV BUpAa3 Ha AineHHs Ha 3.

3-9=27 27:3=9 3-8 3-7 3-5

550. Mawma cnekna nmpixkku. TpbOM CMHaM BOHa garna no
2 nupixxkn. e 3annwmnnoca 18 nupixkis. CKinbKn NMPIXKiB
cnekna mama?

551. Cknagu i po3B’sxu 3agadvy.

3ibpanu meny Po3knanu B 6aHKu BaHok
7 Kri8«kr no 3 kr ?
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552. 3Hangn OOBXUHY NaMaHoi.

_/

?/fé MoByayn iHWY namMany Takoi camMmoi JOBXUHMU.

553*. Tpeba nepee3tn 11 wad. Ha aBToMmobBiNb MOXHa
HaBaHTaXNTW He Binblue 3 wad. Ckinbku pencie ooBeaeTb-
cs 3pobutn aBTomobino?

554°. [isymHka npobirna oopixkoto 35 M, i in we sanu-
Lumnnocsa 6irtm Ha 15 m Ginblue. Aka OoBXMHa A0 PIXKKN?

® 555°.3-(2+2) (11-8)-2 3-4+45 3-(54-47)

2-(3+5) (12-9)-9 3-8+12 3-(42-36)

556.84-16 35+28 80-24 3-6+45
557. O6umncnn pobyTok 3 - a, 9kWwo a=5,a=4,a=7.

558. Y napky 18 6epi3, CTiNnbku X KNEeHiB, a KallTaHiB —
Ha 10 mMeHwwe, HixX 6epi3 | kneHiB pa3oM. Ckinbkn B napky
KallTaHiB?

%I‘é 3amiHn 4yucno 10 yncnom 20. Yn 3MIHUTBCH NnaH
pPO3B’A3yBaHHs 3aaaudi?

559. B ogHin kaHictpi 18 n nanbHOro, a B iHWIiNn — 22 1.
Ha po3anpasneHHda TpakTopa Butpatunm 30 n nanbHOro.
Mpo WO MOXHa Ai3HaTnCs, 004YNCNMBLLM 3HAYEHHA BUPA3IB:

18 + 22; 22 - 18; (18 +22) - 307

560.3-(5+1) 2-9-15 (11-9)-7
3.(34-27) 3-8+44 (32-29)-6

561*. OBoe xnonyukiB npobirnu Haeeunepeakm 100 m.
Ckinbku MmeTpiB NpoBir KOXXEH XNoN4YnK?
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562. BigctaHb Big Bynuka oo keiTiB 20 M, a oo kywa —
50 M. YpaHui 6axinka nonetina 3a HekTapom Ao KBITiB i No-
BeEpHyfiacd OO0 Bynuka. A NOTiM noneTina oo kKywa i crana
30upartn HekTap TaMm. Aky BiacTaHb nponeTina 6aoxinka?

2

563°. 3 ogHiei rpsagkm 3ibpann 10 kabaukis, a 3 opyroi 8.
Yci kabauky noknanu B 3 KOLUMKMK, NOPIBHY B KOXHUNA. CKifb-
K1 kabaykiB NoOKNanm B KOXXHUN KOLUUK?

® 564°. 3meHwyBaHe 50, BiO’EMHUK BUPAXEHWUI CYMOIO
yucen 101 14. SHanam pisHuUo.

TABJINMUA OIJTEHHA HA 3

565. Cknagu ta o64ncnm Bupasmn Ha MHOXeEHHS Yucna 3.
3 KOXHOro gobyTKy cknagu BMpas Ha OineHHsa Ha 3.

3 -12|3[4|5|]6]7[8]2°9

566. MNpouuTan Tabnuuw MHOXEHHA yicna 3 i Tabnuuo
AineHHsa Ha 3.

3 2134 |5|6|7|8]|9
I T T T T F T L
|6 ]9 |12]15]18]21[24]27]| : 3
567. Obumcnn, KOPUCTYIOUYUCHL TabnuLLEelo AineHHs Ha 3.
12:3+4 27:3-6 24:3+24 21:3
12:3-4 27:3+16 18:3-0 15:3
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568. Y Tpunitposi 6aHku po3nunu 18 n kBacy. Ckinbku
noTpibHo 6yno 6aHOK?

569. Po3B’ a1 3agadi yCHO.

1) 18 BapeHuKiB po3kianm Ha 3 Tapinky nopiBHy. CKifbKU
BapEHMKIB Ha KOXHIN Tapinui?

2) CKinbkn GNOKHOTIB MO 3 FPH MOXHA KYNUTM Ha 21 rpH?
A Ha 27 rpH?

570°.3-7-14 9:3+33 21:3+73 6:3+0

® 571°. Maca TpbOox ogHakoBux UernuH 12 kr. dka maca
ofHiei uernnHn? CKinbkn LErNUH MatoTb Macy 24 Kr?

572. (13+2):3 15:3-5 3-(12-9)
(18-6):3 15:3+30 3:-(3+6)
573. Ha ToproeenbHOMY MangaHi cnopyaunn 8 marasu-

HIB, HA 2 3ann KOXHUIA, | 0auH MarasnH Ha 4 3anun. CKinbkn
BCbOro 3anie obnawtysann?

574. BuMmipan OOBXUHY CTOPOHM KBagparta. 3Hanau ne-
PUMETP KBagpara goOaBaHHAM, a NOTIM — MHOXEHHAM.

%I% 3Hanan NnepuMeTp iHLWOro NPAMOKYTHMKA.

575*. Maca rapbysa Ttaka cama, 9K 4 KaByHiB, N0 3 Kr
KOXHWI. Ha cKkinbkn Kinorpamie rap0y3 Baxk4nii Big kaByHa?

576°. 27:3-7 (14+4):3 2.(15-8)
24:3+42  (45-30):3 3-(15-8)
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® 577°. 25 m OpoTy po3pisann Ha WMaTKK Mo 3 M. CKinbku
BUALLNO Takmx wwmatkiB? Ckiflbku MeTpiB ApOTYy 3anuLuu-
nocsa?

578. Ctonap 3pobue 6 pam 3a 2 OHi, BUrOTOBASAKOYU LLO-
OHS OOHAKOBY KiNbKIiCTb pam. 3a TpeTin AeHb BiH 3pobunB Ha
oOHy pamy Oinblie, HiX 3a nonepenHin aeHb. CKinbkn pam
3pobuB cTONAP 3a TPETIN AEHL?

579. O6yncnm 3Ha4yeHHa BUpasis.
17 — (32 - 24) 100 -33 - 33 24 :3

81 - (67 +9) 91 -47+ 26 18:3
580. 3Hangn 3Ha4YeHHs BUpasiB, 9kKLWo a = 3.

a-6 31-a 21:a 27 . a

18:a 28 +a a-o a-—2

581. Maca TpbOX O0OHaKOBUX SLUMKIB BUHOrpagy 27 Kr,
a awpka a6nyk — 20 kr. Ha ckinbkm kinorpamiB maca gaiimka
a6nyk Ginblua 3a Macy fwmka BuHorpany?

~/

582*. [llepumeTp pPIBHOCTOPOHHBLOIO
TPUKyTHUKA — 18 cM. 3Hangn OOBXUHY
OOHIET CTOPOHU LbOro TPUKYTHUKA.

583°. MNepwmn xnonyuk yninmae 12 pnbuH, a gpyrum —
9. Ycio pnby BOHM NOAINUAM HaA TPWU PIBHI YAaCTUHM N OOHY
4yacTuHy Bigganu ais4ynHui. Ckinbkmn pnbuH Biooann?
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® 584°. 3-9+9+1 27:3+21+9 (86-65):3
3-7-7-7 24:3-8+5 (94 -67):3

585. MateMaTU4YHNN OUKTAHT.
1) YacTtky yncen 18 i 3 36inbwinTn Ha 6.
2) Cymy uncen 9i 15 noginutn Ha 3.

3) JobyTok uncen 6 i 2 noginntun Ha 3.
4) JobyTok yncen 6 i 2 aMeHLWnTN Ha 3.

586. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBooBXKM 15 cM i noainn noro
Ha TPW PIBHI YaCTUHMN.

587. 3a nepwmm BMpa3oM cknaam 3agady npo camxaHu,
A0NyHb | FpyLU, a 3a APYyrnuM — Mpo Oripkn B ALUMKaX.

3.4+17 12+ (12 - 5)
588. 06yncnn 3 -a+17,9kwo a =9, a = 6.

589. Wo pictaHemo, Konu:
1) BiA CyMU BiAHIMEMO OOMH 3 0OOAHKIB?
20+60=80 80-20=[]
2) 0o pisHMUI goaamo Bi’ EMHUK?
70-30=40  40+30=_]
3) Big, 3MEHLLYBaHOI 0O BigHIMEMO PISHULIO?
12- 4=38 12- 8=
590*. B ogHoMy psaai OOBXUHOKW 21 M gepeBa pPoCTyTb

Ha BigCcTaHi 3 M ofHe Big oaHoro. Y apyromy psai 17 gepes.
Ckinbkn BCbOro gepeB y ABOX psaax?

591°. Big oBox G6eperiB piyku WMPUHOKO 36 M NONANBAMK
aBa nnasui. 1o 3ycTpidi ognH 3 HUX nponnue 15 M. Ckinbku
MEeTpPIB 40 3YCTPidi Nponnme gpyrun nnaeseub?

@ 592°. (25-1):3 (20-2):2 3-7+27
(30-3):3 (5+7):2 2.8+28
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593. Y nokynug € 9 rpoloBux Kyntop no 2 rpH. BiH kynue
kaneHgap 3a 12 rpH. CKinbkuy rpoLwlen 3anmumnnocs B nokyrn-
ua? Ckinbkn Kynop?

504. ]+13=35 [ ]-13=35 100-[J=80 []:3

595. | loANHHUKN MoTpibHO BiopemoHTyBanu
BIAPEMOHTYBATHU
HapPY4HI
47 . 28 T.
HaCTINbHI
18 L 6r.

Ha ckinbkn Binblue 3anmimnocs BiAPEMOHTYBATU HAPYY-
HUX FTOOUHHUKIB, HiXX HACTINbHUX?

596.4:2+48 27:3+9 21:3-6 12:(35-32)
9:3+64 3-8+46 56-6:3 (46-34):3

597. 1) 12 BecndpiB cinu B 3 YHOBHMU, MOPIBHY B KOXHUIA.
Ckinbkn BecnapiB Cifnio B 0AMH YOBEH?

2) 24 y4Hi noginnnucsa Ha koMmaHau, rno 3 yYHA B KOXKHIN.
CKinbky BUALLIO KOMaHAa?

598*. Yn ByayTb cepen AecaTn MOHET OJHAKOBI?

599°. 2.9 10:2 21:3+45 15:3-0
16:2 3-9 2-4-7 12:2+0

® 600°. 18 kr rpe4yaHux Kpynie po3cunanu B 6 nakeTiB, No
2 Kr'y KOXXHui. CKiflbkM Kinorpamis Kpynis 3anmwmnnoca?
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TABJIMUA MHOXEHHA HNCJIA 4

601. MpouuTan piBHicTb 4 - 5 = 20. LLlo nokasye MHOX-
HUK 5?7 Ak nepeBipnTH, WO 4 - 5 =207

602. MosacHn, gk cknanu Tabnuulo MHOXEHHS 4yucna 4.

BuBun il Hanam’aTb.

4+4

4+4+4

4+4+4+4

4+4+4+4+4
4+4+4+4+4+4
4+4+4+4+4+4+4
4+4+4+4+4+4+4+4
4+4+4+4+4+4+4+4+4

4.2=8

4.3=12
4.-4=16
4.5=20
4.6=24
4.7=28
4.8=32
4.9=36

AK MOXHa oaepXxaTun HacTynHui OobyTok i3 nonepen-

HbLOIrQ?

603. Ckinbkn NoTPiBHO 0gHAKOBMX Manuyok, wob nody-

nyeatun 8 okpemMux kBagparis?

604*. Mobyayn 5 NPAMOKYTHUKIB 3 AECATU NaNMNYoK.

605. Big cyBoio oBOM NMoKynusm Bigpisann rno 4 M TkaHu-
HW KOXHOMY, Micns 4oro B cyBoi 3anmwmnocsa 16 M. Ckinbkun

MeTpIB TKaHMHK ByNno B CyBOI?

606. 4-2+16 21:3+6
@) 14:2+14 24:3-5

607. 4-3+48 (11 -8)
4.8-20 (12 - 8)
608°. 4-5+12 4.9+4
4-7-19 4.8-4

.4
.4

3.6-4
13 +36 - 45

17 - (8 +3)
45 - (8 +4)

4.6+24
4-4-16
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® 609°. KopoBi B Xx0noaHOMY KOpPiBHUKY Tpeba Ha noby
40 kr KopMmiB, a B Tensiomy — 36 Kr. Ha ckinbku Kinorpamis
KOpMIB MeHLle Tpeba Ha TXOEHb KOPOBI B TEMNIOMY KOpPIB-
HUKY, HiXK Y XONOOHOMY?

610. MpounTam TabnunL MHOXEHHS yncna 4.

4 - 1213145671819

R 2 2 2
8 |12[16]20 |24 |28 |32 36

611. 1) OBbymcnn. Bunuwimn Bnpasu Ha 3HaXOOKEHHS O0-
OyTKYy. MigKpecnm B KOXXHOMY 3 HUX MHOXHUKN.
12:3 4.9 4+9 3-8 15:3
12-3 3-9 4.8 16: 2 4.7
2) YcHo.

6 4
27 9 16 10
12 21 12 14
15 24 8 18
18 6

4 kr i

1) Aka maca 5 Takmx rycok?

2) 9lka 3aranbHa Maca 3 Takux MniBHiB, Kayku i kKpona?

3) Ha ckinbkm KinorpamiB maca BiBLj OinblLua Big mMacwu
OBOX TaKUX NOPOCAT?

3.‘>I<€ [MocTaB CBOI 3annTaHHS 3a MasTkOHKOM.
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613. 3a paHmMu MasnioHka go rnornepegHboi Brpasu
cknagu 3apadi Ha gsi aii.

614°.4 -8 9:3 8+13 4-8:3
24-12  36-16  21:3  4-6+3
16: 2 5+ 4 3-8 4.7+8

® 615°. IBa XJIOMYUKN CTOATbL 0O6IMYYAM OOUH A0 OOHOro
Ha BigcTaHi 60 KpokiB. Aka BiacTaHb Byae MixX Xnonymukamm,
AKLLO KOXHMIM 3p0BUTb HA3YCTPIY iHLLOMY 25 KPOKiB?

616. OBuncnn. Bunmwu Bnpasmn 3i 3Ha4eHHAM 25.

2:-9+6 4.8-7 27 :3+16
18:2+ 11 18:3+24 24 :3+17

617. Konn 3 Baky signunmn ¢apby B 3 6aHkn, No 4 kry
KOXHY, B HbOMY LUe 3anuwmnocsa 8 kr ¢dapbu. Ha ckinbkn
MeHLLE Kinorpami dapbu 3anuimnocs, Hixk Bignmnm?

%I% Mpo wo agisHaemocs 3a BMpazom 4 - 3 + 87

618. Big cTpiykm Bigpizann 3 wmartkm, no 4 oM KOXHUNA.
3anmwmnocd 8 gm CTpiukn. Akoi OoBXMHM Oyna cTpiyka
cnoyarky?

619*. Cknagn 3agadi 3a KOPOTKUMU 3anmcamu.

VM 2 M
[ |:|:| 0 ..0 |:|:| .D..

620°. Ha Tpbox knymbax y4Hi nocagunu no 4 kyw Tpo-
aHa. CKiNbkn BCbOro KyLLIB TPOSHA Nocagnnn y4Hi?

® 621°. locnopapka 3ibpana 5 KOLWKKIB NONYHULLb, MO 4 Kr
KOXHWUIA, i 10 K cmMopoanHn. Ha ckinbkun Binblue BoHa 3ibpa-
Nna nosyHUUb, Hi>XXK CMOPOANHN?
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TABJINUA OJTEHHA HA 4

622. MpounTtanm Tabnnuio MHOXEHHA Ynucna 4 i NOACHM,
AaK cknanm Tabnuuio aineHHsa Ha 4.

4 - |1 2]13|4|5|6|7[8]|°9

T T 7T T 7T 7T T 7
| 8 [12]16]20]24|28|32[36] : 4

623. OBuymcnn, KOPUCTYIOUYUCH TabNULLEIO AiNeHHS Ha 4.
28:4+7 36:4+19 24:4+ 14

624. 1) WHyp 3aBgoBxXku 20 M po3pisann Ha 4aCTUHMU,
no 4 m koxHa. CKifibk BUALLUIIO YaCTUH?

2) LUHyp 3aBOoBxku 20 M po3pi3ann Ha 4 piBHI YaCTUHMN.
fka poBXuHa ogHIel YacTUHN?

3{% [MopiBHAM 3a4adi Ta X pO3B’A3aHH4.

625.36:4 28:4 20:4 12:4 (1+15):4
32-4 24-4 16-4 8-4 (18+18):4

626*. JoBxXnHa npaMokyTH1Ka 6 cMm. BoHa Ha 2 cm Binb-
LUa 3a WMPUHY. 3Hanau nepumMeTp NPsSMoOKyTHUKA.

627°. Mama kynuna Ha 28 rpH 906ayK, nNo 4 rpH 3a Kino-
rpam. 3 kr a6nyk BoHa Biggana cycigui. Ckinbkn kinorpamis
A6NyK 3anMWInUAOCh Yy MamMn?

® 628°. Jobepwn Taki yncna, Wwob piBHOCTI BynM NpaBuib-
HUMW. 3anuLuu.

[ ]:4=2 [ ]:4=5 [ ]:4=6 [ ]:4=9
629.1)2-9+10 (2+1)-3 2.8+48
2)4.6<4-8-3 36:4 [ 120:4+3 28:4[]4.6
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3) | Ywucna 32i4 32i4 2814 281i4

3HanTU | PIBHULIO | 4YacTky 4acTKy Cymy

630. Y autaumin cagok npueesnu 5 kr cnue, a a6nyk —
Ha 3 kr Ginbwe. Yci abnyka po3knanu nopiBHy Ha 4 NigHOCK.
Ckinbku kinorpamis 96nyk Ha 0QHOMY MIAHOCI?

631. 8 nokynuam npoganu no 4 kr abayk KoOXXHOMY. 3a-
nmwmnoca 60 kr aényk. Ckinbku Kinorpamie a6nyk 6yno?

632.2-9+10 (2+1)-3 2-8+48
36:4 20:4+3 28 : 4

633. Cknagu 3agavy, ska poss’asyeanaca 6 Tak:
1) 4 - 5= 20 (r); 2) 20 + 17 =L (kr).

634*. € wMmaToK LWOBKY AOBXMHOK 8 M. AK, HE KOPUCTY-
OYMCb METPOM (4M IHLLOK MIPKOIO OOBXWHW), Bigpi3aTtu Big,
HbLOro 6 M?

635°. Y yotupbox xnon4dukie 20 ropixis, NOPIBHY B KOX-
HOro, a B OiBYNHKM 3 ropixn. Ha CKinbkn MeHLue ropixie y Ai-
BYMHKU, HIXXK Y KOXHOTO XJionymka?

® 636°. 80-25-25 36:4+27 (14-10)-5
75-30+40 32:4-7 (9-5)-4

637. Po3rngHb, 5K CMYXKY MoAineHo Ha 2 PiBHI YaCTUHWU
(nonoBuHM). BukoHam 3aBgaHHs Ha . 98.

NMonoBMHa NMonoBuHa

fMonoBuHa — ue ogHa 3 ABOX PIBHUX YAaCTUH LINOro.
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1) Cknagm NpAMOKYTHUIA apkyLl nanepy Haenif. MNokaxwu
NOJIOBMHY apkyLua.
2) Mopainu B Takuin cnoci® Kpyr Ha ABi PiBHI YACTUHWN.

638. JoBxunHa MOTy3kM 8 M. Aka noBXMHA Tl NONOBUHNT

639. Ha manioHKky OBi cMy>XKW. JoBXMHA KOXHOI 12 CM.

12 cm

- [
- v o

Tpet4
4acTuHa

YeTtBepTa
yacTuHa

Mepwy CMYXKY NodineHo Ha 3 piBHIi YAaCTUHK, a apyry —
Ha 4. YoMy [OOpPIBHIOKOTb TPETH | YeTBEpTa YaCTUHU CMYX-
Kn? TpeTsa yacTuHa LWe Mae Ha3By TPETMHA, a YeTBepTa —

N
N

[MokaXm Ha ManoHKy TPETIO | HETBEPTY YaCTUHUM Kpyra.

640. 3Hanan nonoBuHY uYucna 12, TpetuHy ymcna 15
i YyBEPTb YMcna 8.

641.5am6Ccm+ 3 cm 8aom7cm -4 am
5am6c¢cm+3 am 8aoM7cm—4cwm
1om+2cm 1om:2 1aom-2cm

642. O6uncnun Bupasu. lMigkpecnn ginbHUKN.
21-3 3-6 16:4 14:2 (48-36):4
21:3 12:4 12-4 18:3 48 - 36 : 4

98



643. 3a cxemolo B1Upasy cknaagu i po3e’axun 3agady.
1. O+ 0

644*. Hakpecnu NpsaMOKYTHUK 3i CTOpoHaMmn 3 cM i 4 cMm.
Po36wuin noro Ha kBagpaTtu 3i CTOpPoHOo 1 cm. Ckinbkn oagHa-
KOBMX KBaApaTiB BUNLLIO?

645°. Y knaci 13 napt. MNpuHecnu we 2 naptu. lNoTim yci
napTn po3cTtaBunu NopieHy B 3 paan. CKinbkn napTt y KOX-
HOMY pagi?

® 646°.37+45 2.8-12 16:2+32 81-(14-7)
62-36 3-8+40 24:3+13 81-14-7

TABJIMUA MHOXEHHA YACJTIA 5
647. Jopan, a noTiM 3aMiHM goaaBaHHA MHOXEHHSAM.
4+4+4 5+5+5+5+5+5

648. lMNpouunTtan piHicTb 5 - 8 = 40. LLLo noka3ye MHOX-
HUK 87 Ak nepeBipnTh, WO 5 - 8 = 407?

649. MNMosacHn, ak cknann Tabnuuilo MHOXEHHS 4yuchna 5.
BuB4u il Hanam’aTb.

S+ 5-2=10
S+3+5 5-3=15
S5+3+35+5 5-4=20
5+53+5+5+5 5-5=25
5+53+5+5+5+5 5-6=30
S5+3+53+5+5+5+5 5-7=35
S5+53+5+5+5+5+5+5 5-8=40
5+53+5+5+5+5+5+5+5 5-9=45

AK MOXHa ogepXxaTun HacTynHui OobyTok i3 nonepen-
HbOro?
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650. OBuncnu, KOPUCTYIOUYUCH Tabnanuerw MHOXEHHS
yucna 5.

5:-3+12 5-7-23 5-9+50 5-8-14
651. CagiBHUK nocaauB gepesa B 4 pagu, no 5 nepeBy
KOXHOMY. CKiflbkn BCbOIro AepeB nocaaue cagiBHUK?
%I‘é Cknagmn o6epHeHny 3agauy.

652. Ha rpagui 8 pagkis neputo, no 5 KyLUKIiB Yy KOXHO-
My. CKiflbKM BCbOIr0O KYLLUMKIB?

653. 3a ManioHKOM i CXeEMOIO cKnaan Ta PO3B’saXWU 3a-
pavy i3 3anutaHHaMm: «CKinbkn BCbOro BapeHuKiB Yy MUC-
Kax?».

L] O+
654. BcTas nponyueHi yucna.
5mM6am=L1awm 43 v =L Im]om
6£I,M5CM=DCM 34)J,M=DMDD,M

8,£I,M7CM<D,EI,M90M 5M6D,M>5MDJJ,M

655*. B ogHOMY NiTpi 5 ckNgHOK Bogun. CKiNnbKN CKIAHOK
BOOM B OBOX OECATUNITPOBUX Bigpax?

656°. OBuncnn 3Ha4YeHHs BUpa3siB, 9KLWo a = 12.
a+ 40 a4 a+(a+25)

® 657°. JoexuHa nepLioro Bigpiska 15 cm, opyruii Bigpi-
30K Ha 5 CM KOpOTLUMIA Big, NepLuoro, a TpeTinh — Ha 6 cm
KOPOTLWWI Bif, Opyroro. Hakpecnu uji Bigpisku.
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3BUJIbLUEHHA TA SMEHLUEHHA YACTIA
B KIJIbKA PA3IB

658. Po3rnsgHb MasnoHOK i npoYnTan 3anmcu.

. 3¢cm
A lB

-
«

@ . } + l
K M
Bigpizok KM y 4 pa3u noBLunii 3a Bigpisok AB. HAka noB.-
XnHa Bigpizka KM?
3-4=12(cm)
BipnoBigb: 12 c™m.

LLLo6 36inbwnTK Ynucno B 4 pasu, Tpebda oro
NMOMHOXMTU Ha 4.

659. [pyra cMmyxka B 3 pa3n KopoTLla Big rnepLioi. fka
OOBXWHA OpYroi CMY>XKN?

B 12 cm %
B 3 >

12:3 =4 (cm)

BinnoBiab: 4 c™m.

LLLlo6 3ameHWwnTHN Yynucno B 3 pasun, Tpeda noro
nopinnutv Ha 3.

660. 1) Hamanmon y nepwomy psaky 4 Kpyxeyku, a B
gpyromy — B 5 pasiB BinbLue.

2) Hamanion y nepwiomy psaaky 6 KpyXedkiB, a B Apyro-
My — B 2 pa3un MeHLLe.
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661. CnHosi 3 pokun, 6aTtbko B 9 pasiB ctapwmnii. CKinbku
pokiB 6aTbKOBI?

662. KHmxka kowTtye 36 rpH, anbbom y 4 pasm pe-
LeBLwnin. CKinbkn KOWTYE anbbom?

3){4% Ha ckinbku rpmBeHb OinbLUe KOLUTYE KHUXKA, HiX asnb-
oom?

663.5-7 9.3 8 +12 12-3
() 24-12 35-11 20:4 27 - 19

664*. Cyma Tpbox goaaHkie 100. MNepwwunn gpopaHok 30,
apyrun — Ha 10 MeHLwnin. 3Hangm TPETIN AOOAHOK.

665. JoexunHa wumaTtka apoTty 60 M. 3 060X NOro KiHLiB
Bigpizann no 25 M. 9ka OoBXuHa wWwMaTtka, Lo 3anu-
LmMBCa?

25 ™M 7 25 ™M

ol |l
v ot 3 >l

| |
60 ™

- [
- y

A
Y

666°. Y WwaxoBoMy rypTky 15 xnonyukie, a AiB4atok —
y 3 pa3n meHwe. CKinbkn OiB4aTtok y WaxoBOMY rypTKy?

® 667°.5-5+20 5.-7+15 24:4-6
668. (YcHo.) Aobepun noTpibHI yncna.
[1.7=35 [J.7=21 [J.7=28 [].7=14

669. Pnbanka Bninmas 15 okyHiB, a nopxis — y 3 pasu
MeHLwe. CKinbkn BCbOro pubuH yninmvae pubdanka?

670*. Cyma gox yncen 18. AkL0 ogHE 3 HUX 30iNbLUNTK
Ha 4, a gpyre 3aMeHLWnNTN Ha 4, TO OiCTaHEMO PIiBHI MiX CO-
6ot yncna. 3Hanam BUXioHi 4OOaHKU.
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671. lNpounTan BUCNOBAEHHS, CKNaaeHi 3a MantoHKaMu.

& $
SO0 868040 L6 L0 L

HYepBOHUX YEPELLEHDb 2, a XXOBTUX — Y 5 pasiB BinbLue.
YepBOHUX YEePELLEHDb 2, a XXOBTUX — Ha 5 BinbLue.

%Iﬁ CKiNbKM XOBTUX YepelleHb Ha KOXHOMY MasltoHKY?
CKinbkn BCbOro YepeLleHb Ha KOXHOMY MaJltoHKY?

672°. Maca cobakun 15 kr, a koTa — y 3 pa3m MmeHwa. dka
Maca koTta? dka maca cobaku 1 Kota pa3om?

® 673°.
Hucna 518 4i9 2113 2113 5i8

3HanTn | goByToK | cymy | pi3dHMUO | YacTky | oobyTok

TABINUA OIJTEHHA HA 5

674. 3a MantHKOM cknagv ABi 3a4adi Ha MHOXEHHS 1
aineHHsa. Y po3B’aA3aHHi nepLuoi 3agadi yncno 5 mae 6ytum
MHOXHWKOM, a B PO3B’A3aHHI ApYyrol — OiNIbHUKOM.

675. 3 piBHOCTI 5 - 7 = 35 cknagu Ta ob4mncnmn Bupas Ha
AineHHa Ha 5.

676. MNpoynTam Tabnuuio MHOXEHHSA Yyncna 5 Ha c. 104
i NOSACHU, 9K cKnanu Tadbnuuto aineHHa Ha 5.
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5 - |12 |34 (5|6 |7|8]|°9

1 T 20T 0 10 1 10
10[15]20|25|30[35]40|45| : 5

677.25:5+7 (17+28):5 20:5+15
35:5-7 (9+6):5 (20+15):5

678. Y n’atn ogHakoBux Ko3dybax 10 kr yopHuub. Ckinb-
KM Kifiorpamis YHOpHULpB B 0OHOMY KO3y0i?
%I% Cknagmn o6epHeHny 3agauy.

679. 3a 1 ron pobiTHMK BUroToBnde 5 petanen. 3a
CKiNIbK1 roauvH BiH BUrotoeutb 40 petanen?

680. Y umpk niwno 20 xnonyukie, a giB4aTok — y 5 pasis
MeHLe. CKinbkn BCbOro AiTen nino B UMpK?

681*. OgHa cTopoHa NpAMOKYTHMKa 8 cMm, a gpyra —
B 2 pa3un KopoTLwa. Y1 MoxHa uen npsiMoKyTHUK PO34ianTu
Ha 2 kBagpatn?

682°. Y 6aHui 2 n monoka, a B 6igoHi — y 8 pasis BinbLue.
Ckinbkun BCbOro niTpiB Mmonoka B 6aHLi Ta 6iaoHi?

® 683°. 1) 3MeHLwM Ha 5. 2) 3MeHwWwn y 5 pagsi..
13| 72| 85 |100 20 | 30 | 35 | 45
684. (YcHo.)
Yucno 16 15 24 24

3HanTU | NONIOBUHY | TPETUHY 4YBEPTb TPeTUHy

685. (25+20):5 (5+7):4 3-5+25
20:5+ 1 (&—2):8 40:5+17
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686. 3a noby Bia BiBLI HAQOINM 1 N MONOKAa, BiA KO3U 3 N,
a Big kopoBu — y 5 pagis BinbLue, HiX Big BIBLI M KO3W pasoMm.
Ckinbkn niTpiB MONOKa HA4ON Big KOPOBU?

% Ckinbkn BCbOro niTpiB Mosioka Hagoinm?

687. Ana npuroTyBaHHSA BULLIHEBOIO KOMMNOTY 3 35 Kr BU-
lweHb B3nm 10 kr Bogu, a Uykpy — y 5 pasiB MeHLle, Hix
BULLEHb | BOAM pa3oM. CKinbKu KiflorpamiB LLyKpy B3Sn?

688. (YcHo.) 1) BiogHOBM PIBHOCTI.

[ ].5=8 [ ]:3=8 [ J:4=8 [ ]:2=8
2) Monium yetBipkamun ao 40. MNoniyn n’atipkamum ao 50.
689*. MNakeT 3 HOPOLWHOM BaxXuTb 3 K. Ha ogHy wanb-

Ky TepesiB NoCTaBuan 3 NakeTn, a Ha apyry — rmpo Macoto
S KI. 9K MOXHa BPIBHOBaXXNTN TEpe3n?

45:5>8 40:50 16
5.6 133 4:2013

690°.

AV

@® 691°. Ha npuroTtyBaHHS CHigaHKy B LLKINbHIA iganbHi BU-
Tpatmnu 2 kr unbyni, 3 Kkr MOpPKBK, a KapTonni — y 9 pasis
Oinblwe, HixX uMbyni 1 MopkBM pazoMm. CKinbku Kinorpamis
KapTonni BuTpaTunmn?

692. Mepwa piBynHKa 3Hanwna B nici 9 rpnbie, gpyra —
6, a TpeTa He 3HanLna XoaHoro. Yci rpmbu BoHW noginunm
nopieHy. Ckinbkn rpnbiB ogepxxana KoxHa giB4mHka?

MOPALOK BUKOHAHHA 1N Y BUPA3AX

693. Axknm NpaBMIoM TN KOPUCTYyBaATUMELLICH, 0BYNCHIO-
04N 3HAYEHHS BMPAa3iB 3 Ay>XKaMn?

2+2+7 75-(13-6) 5-(2+7) 16-2-4
2o2-T 75-13-6 5.2+7  16:2:4
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694. MNMpouunTan npaeuna NpPo NOpPAOoK BUKOHAHHS OiA Y
BMpasax i nepesip NpaBubHICTb 0BYNCNEHD.

Ny BUpa3ax i3 Ay>XKaMU1 NepLuoi0 BUKOHYIOTb Ail0
HaAg YyncsamMu, sanucaHuMm B AyXKax.

36-(25+4)=36-29=7

2) | fAxkwo y Bupagzsi 6e3 AyXoK € Tilbku aoaaBaHHSA
i BiaHiMaHHA a00 TiNbKU MHOXEHHS i AiNeHHs,
TX BUKOHYIOTb Y TOMY NMOPAAKY, B AKOMY BOHU

3anuncadi.
40-12+8=36 57-9-20=28
24:4:3=2 12:3-8=32 2-2-7=28
3) A0 y BUpasi HeMa€e AyXOK, TO CrnoYyarTKky

BUKOHYIOTb MO NMOPAAKY MHOXXEHHS i AiJIEHHS,
anoTtiMm — goaaBaHH4 i BiagHiMaHH4A.

24 -8:4=24-2=22 4-3+2-6=12+12=24

(50 -12) + (43 -3)

695.28-8:2 24:3:2
-9:3 (33 +8) — (60 - 25)

26+4-3 2
696. Cik po3nunu B TPUNITPOBI N N'AaTURITPOBI BaHKN.
Ckinbkun niTpiB COKy B 6 TPUNITPOBUX | 2 N’aTuAiTpoBmnx BaH-

kKax? lNoacHn, 9k cknann Bmpas ansa po3B’a3yBaHHS 3ajadi.
3anuwm Bmpas ta 004NCnmM NOro 3Ha4YEHHS.

3-6+5-2
697. Y canoHi aBtobyca 5 4onogikiB, a XiHOK — y 3 pasu
Binbwe. Ckinbku BCbOro nacaxupis 'y canoHi?
3%3 3aMiHn y 3 pasu cnoBamMun Ha 3. PO3B’ X1 3apaqy.

698°. lMocagunu 12 6epis, 6 nun, a aybie — y 2 pasu
MeHLLe, HiX 6epi3 i nun pasom. Ckinbkn aybis nocagnunun?
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® 699°.21:3+7 36-36:4 (16+16):4 36:4:3
40-20:5 28-28:4 38+12:4 10:2-8

700. (YcHo.)
5-8 5.2 27:3 32:4 57-22
-16 +6 : 3 ;2 : 5
3 4 -5 -5 +8

701. Y rocnogapkun 5 ingukie, 20 ka4yok, a rycem —
y 6 pa3siB OinbLue, HixX iHanKiB. CKiNbKM BCbOro BOAOMIABHOI
NTUL B rocrnogapkmn?

IHOykiB — 5
Kayok — 20 } >
[ycent — ?, y 6 pasiB OGinblue, HixX iHOUKIB |

702. Y manctepHi 6yno 40 Hixok gna Ta-
OypeTok. CKinbky 3annInaoCa HiXKOK, KON
3pobunmn 8 TabypeTok?

703.17+5-(13-8) 20-8:4
20-(15-7)-3 (20-8):4

704. (YcHo.) 1) BnHangwm TpeTtury umncen: 12, 15, 24.
2) 3Hangu uBepTb yncen: 16, 20, 28.

705. 3 uncnamum 21 i 3 cknagm Tpu 3agadi: Ha 3Haxo-
O>KEHHSI OCTayi, Ha 3MEHLUEHHS 4YMcra Ha Kinbka OguHULUb
| HA PI3HULIEBE MOPIBHAHHSA 4YnCen.

706*. Ha 3maraHHsax i3 rangbony rpasui ogHiei kKomanam
Habpanu 21 o4ko, Wwo y 3 pasu BinbLie, HiX iHWOoI. Aknn 6yB
PaxyHOK Yy rpi?

707*. Y 3anuis, aki rpanmcsa Ha ranssuHi, 18 Byx. 4 3aiu,
3axoBanuce. Ckinbku 3anuiB 3aMLLINIOCA HA randaBuHi?
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708°. Maca nopocatu 20 kr, a ryckm — 5 kr. 9ka maca
NopocaTn i 9 Takmx rycok?

® 709°. 3Haliagn NoNoBUHY, TPETUHY i YBEepTb Yncna 12.
710. 9k Ha3MBalOTLCH YMCNa B PIBHOCTI 27 — 5 = 227

711. 3 KOXHOI pi3HULi cknagu Ta oB4ncnn Bupas Ha go-
[aBaHHS.

3pasok.12-7=5, 5+7=12.
28-5 68-12 43-26

712. NepeBip BigHIMaHHA A0OaBaHHAM.
3pa3ok.85-21=64, 64+21=285.
25-9=16 63 -8=55 80-7=73

LLlo6 nepeBipuTH BiaHIMaHHA AoAaBaHHAM, MOXHAa
[0 pi3HMUi popatv Bia’€eMHUK. AKLLO AicTaHEMO
3MeHLWYyBaHe, TO po3B’A3aHHSA NpaBUJibHe.

713. OB6uncnun Bnpasum 3 nepesipkoto: 63 - 9, 78 — 25.

714. 3Hangm 3Ha4YeHHs KOXXHOro Bupasy, akuwo a = 7.
a+48 65-a 100-(13-a) 4-a-8

715. Cknagn i po3B’sku 3apadi 3a KOPOTKMMMK 3arm-
camu.

1) byno—7? 2) byno —7?
Bukopuctann — 4 kri 5 kr Bigpizanu —4mMi5wm
3anuwwunoca — 12 kr 3anuwwunoca — 12 m

716. Tlicna nomeny 100 kr nweHwuui ogepxanu 2 Kr
MaHHUX kpyniB i 80 kr 6opowHa. PewTy CTaHOBMAMN KOP-
MoBI Bigxoan. CKinbky KinorpamiB CTaHOBUAM KOPMOBI
Bigxogmn?
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717. 3Hangmn i NnopiBHAN NepuMeTpu TPUKYTHUKIB ABC
i KMO.

K
AN
C B o) M
718°.5-4 3.8 45 - 36 15+6
() 21+24 24 - 19 20-5 9:3

® 719°. Ha opgnin Tapinui 6yno 12 nomMigopis, a Ha OPYril
9. 3a cHigaHkoMm aitn 3’inn 8 nomigopie. Ckinbkn NomMigopis
3anuwmnnoca? Po3B’axu 3agadvy pisHMMu cnocobamum.

TABJIMUA MHOXEHHA HNCJIA 6

720. O6ymucnun. 3amMiHnM gogaBaHHA MHOXEHHSAM.
5+5+5+5+5+5 6+6+6+6

721. MNpounTan piBHICTL 6 - 7 = 42. LLLO0 Nnoka3zye MHOX-
HUK 77 AK nepeBipnTn, Wo 6 - 7 = 427

722. MNodcHu, 9K cknanu Tabnuuo MHOXEHHS Yynucna 6.

6+6 6-2=12
6+6+6 6-3=18
6+6+6+6 6-4=24
6+6+6+6+6 6-5=30
6+6+6+6+6+6 6-6=236
6+6+6+6+6+6+6 6-7=42
6+6+6+6+6+6+6+6 6-8=48
6+6+6+6+6+6+6+6+6 6-9=54

AK opoepxaTtn HACTyNHMIM 0OOYTOK 3 NONEPEaHbOro?
723.6 -8+ 23 50-6-5 6-9-6-5 6-2:3
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724. (YcHo.) Y kopobui 6yno 5 paais Kybukis, no 6 y KOX-
HOMY paai. CKinbkn kybukis 6yno B kopoou,i?

725. YdyeHb BMpi3aB 3 nanepy 4 keBagpartu, 6 kpyrie, a
TPUKYTHUKIB — Yy 3 pasu BinbLue, Hix KpyriB. CKifibkin BCbOro
MHOIOKYTHUKIB BMPi3aB y4eHb?

726. Cknagn 3apgadvy 3a gaHumm T1abnuui. [lMepesip
PO3B’A3aHH4.

Kynunnu Llina KinbkicTb BapTicTb Nokynku
Tapinku 4 rpH D LWT. 5
Mwncku 6 rpH 4 T '

PosB’da3aHH4:
4-5+6-4=44(rpH)

727. Obuncnn 3Ha4YeHHs BUpasiB, akLLO a = 8.
atb-a a:4+a (a+7):5

728°. 6-2-12 60-6-4 6-6+6-7
6-3+12 30+6-5 6-9-6-8

® 729°. Cknagu i po3B’sXn 3adadi 3a MasIloHKaMU.

15}1

(?) 730. 1) PocTe oy6, y Hb0ro 12 rinok, Ha KOXHIl rifL
4 rHisga, B KOXKHOMY rHi3ai 7 ntaweHart. LLLo ue Take?
2) Heictb iHe M’e, a xoanTb i 6’€.
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731. Haseu yactmHm godbu. Mpn- 1 no6a = 24 rop
ragan, ckinbkn rogunH y no0i, CKinbku 1rop =60 xB
XBWUNVH Y FOOWVHI? 1xB=60c¢

Yac BM3HayaloTb 3a rOAMHHUKOM.
3a noby roanHHa cTpinka podbuTb ABa NOBHUX
obepTn. XBusimHHa CTpisika PobuTb MOBHUN
obepT 3a 1ron, a cekyHaHa — 3a 1 xB.

Po3rngdHb MantoHOK i CKaXWn, CKiNnbku roguH
| XBUNTMH NOKa3ye roaMHHUK.

732. 1) 3anuwm, KOTPY rogmHy nokasye KOXXeH roguH-
HUK.

2) 3anuu, KOTpy roamHy nokaxe KOXeH roguHHUK ye-
pe3 10 xB.

733. Ypok TpuBae 40 xB, a nepepa — 10 xB. CKifibku
4yacy TpuBalTb pPa3oM YpokK i nepepsa? Ha ckinbkn 50 xB
MeHLe, HixX 1 roag?

734. OBuncnm 3HavyeHHa BupasziB. Bunuwn Ti, B 9KUX
OCTaHHbOIO € fia BiOHIMaHHS.

72-5.8 (60 — 40) : 4 6-7-42
32-7+8 44 - (7+17)  18:(12-9)

735. Mepwe yncno 3, gpyre — y 6 pasis Oinblue, a Tpe-
TE — B 2 pa3un MeHLLe Big Apyroro. 3Hanau TpeTe YMcno.

Mepwe — 3
Opyre — ?,y 6 pasiB 6inbLue Big nepLuoro
Tpete — ?, y 2 pa3u MeHLLE Big Opyroro
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736*. Po3wungpynm Ccnoeo, po3-
cTaBmBWM OykBM Bina pesynbraTtiB y
nopsaky 3poctaHH4. Lo BOHO 03Ha-
4yae?

E|6-3-8 X|26+6-5
N|30:5+17 A|5-6+18
3|6-9-24
N|45-6-7

737°. TypToK «YMini pyku» BigBiOylOTb [ ] niB4yaTtok, a
Xnonyukie — y 4 pasu Binblue. CKinbkn BCbOro OiTen BiABi-
aye ryptok? (Lobepu umcno i po3e’axu 3agady.)

® 738°. Obuncnn 3HavyeHHa BupasiB. Bunuwmn Ti, y 9kmx
MepLuoto € Oia BigHIMaHHS.
13-6+5 12-6-2 6-9-3
13-(6+5) (12-6)-2 6-(7-23)
739. BigHOBW PIBHOCTI.
5.5+5=5.] 5.6+5+5=5.[]
5.9-5=5.] 5.8-5-5=5.[]
740. MNovanacs Benuka 3akiH4nnacs senuvka
nepepsa. nepepsa.

Ckinbku Yacy TpuBana Benvka nepepsa?

741. Y putaumin capgok npueBesnu 4 kr 0aHaHiB,
abnyk — Ha 28 kr Oinblie, HiX 6aHaHiB, a 4YOPHOCU-
BY — B 4 pasm MeHwe, Hix abnyk. Ckinbkm kinorpamis
YOPHOCNMBY MPUBE3NN B ANTAYNIA CaO0K?
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Po3B’a3aHH4:
1)4 + 28 =32 (kr)
2)32:4 =8 (kr)

[MoACHM, NPOo WO Oi3HANNCA KOXHOIO AIEl0.

742. Ha npurotyBaHHsa 00igy kyxap Butpatmne 36 Kr kap-
Tonni, KAaNyCcTn — y 4 pasn MeHLle, HixX kaptonni, a ymby-
ni — y 3 pa3n MeHLe, Hixk kanycTn. CKinbkn Kinorpamis Lm-
Oyni BuTpaTmB Kyxap?

%I% Ckinbkn BCbOro KiflorpamieB 0BOYiB BUTpPaATUB Kyxap?

743.12cm: 3 12cm:3cm 12cm -3 cm
20M+ 3 c™m 1aom-3cm 20M — 3 CM
4cm-4 5.2 om 3cm+5 am

744*, Y BiHHi-lyxa 12 NOBITPSHUX KyNbOK, a y ’aray-
ka — 6. Wo Tpeba 3pobutn, wob KynbOK y HUX CTano
NOpPIiBHY?

745.100-36:4 48+6-7 24: (13 -9)
54-45:5  (85-65):5 (60-24):4

746°. Wnpuna Bynuui 22 M, LWUMPUHA NPOI3HOI YaCTUHU
14 M. fdka wnpurHa KOXXHOro 3 ABoX TPOTyapiB, AKLLO BOHWU
0OHaKoBi?

( {2

22 M < 14 m

L 17

® 747°. Nepwe yucno 12, opyre — y 2 pasu MeHLle Bif
nepLworo, a Tpete — y 8 pasiB BinbLUe, HixX apyre. 3Hanam
TPETE YMCno.
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748. 3anuwn Bupasm t1a 064nNCcAn ix 3HaYEHHS.

1) Cymy yncen 8 i 16 noginutn Ha 4.

2) Yncno 6 NOMHOXUTU Ha Pi3HULLo Yncen 201 12.
3) PizHnuio yncen 40i 12 ameHWNTN B 4 pasu.

4) 60 ameHwWwunTn Ha gobyTok Yncen 6 9.

749. TOOMHHUK NOKa3ye 4Yac, KON YyYeHb
po3rnoyYyaB BMKOHYBaTuU OOMAaLLHE 3aBOaHHA 3
MaTtemaTukn. Yepes 20 xB BiH 3aKiHYMB BUKO-
HyBaTW 3aBOaHHA. O KOTPIA rOOvHI y4eHb 3a-
KIHYMB BUKOHYBaTW 3aBOaHHA?

750. KoTpy rognHy nokasye KOXHUN rOgUHHNK?

751. [JoBXuHa CTpiYkM 6 M. Hka 3aranbHa OOBXMHA
TPbOX TAKMX CTPIYOK?

752. batbko KynuB 2 kr a6nyk, 6 Kr kapTonni, a rpyw —
y 2 pa3n MeHLe, HixX kapTonni. CKinbkn BCbOro Kifiorpamis
¢bpykTiB KynmB 6aTbkKo?

753*. MNocTae ayxku, Wwob piBHOCTI Bynn NnpaBUNbHUMMN.

6-4-2=12 31-10-3=24 12:2-2=3
6-2-3=12 40-15:5=5 16:4:2=8

754°. Big CTpivykM 3aBOOBXKU S M Bigpi3anu Tpy LUMaTKK
no 6 gM. Aka 3aBOOBXKU CTPiYKa 3anmwmnnaca?

® 755°. 1m-3am 1M-3cm 1mM2a0m:3
1omM—-4cm 20M— 2 CM 20M8cm: 4
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TABJINMUA OIJTEHHA HA 6

756. 3 piBHOCTI 6 - 7 = 42 cknagn Bupas Ha OifeH-
HS Ha 6.

757. MoacHu, gk cknanu tTabnuuto. Busyn ii.
6 - 2134 |56 |7|8]9

1 7T 7T 73T T 1T 107
12|18 |24 (30|36 (42|48 (54| : 6

758.30:6+17 60-24:6 (96 -42):6
54:6-48:6 96 -42:6 12:6+18:6

759. 3 akoro gobyTKy CKnageHo pPiBHICTb 42 : 6 =77

760. MNpouynTtan 3agadi. 3HanamM cepen NogaHnx Bupasis
Ti, AKUMW BOHU PO3B’A3YIOTLCS.

1) LisumHui nopgapyBann Habip UYKeEpoK: 25 XOBTUX,
10 poxeBux, a 3efeHnx — y 5 pasiB MeHLLE, HiX XOBTUX i
poxXeBux pasom. Ckinbkn Byno 3eneHnx Lykepok?

Y 5 pasiB
MeHLLEe

2) B aBtobyci ixano 10 XiHOK, 25 4yonoBikiB, a oiten —
y 5 pasiB MeHLle, HiX YyonoikiB. CKiflbkn pasom aiTen i xi-
HOK ixano B aBTo0OyCi?

(25-5)+10 25:5+10 (25+10):5
sk Cknaam cBolo 3apady 3a NepLUvM BUPa3oM.
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761. 3Hangu BMpasn, 3HAYEHHS AKMX OOYMCNEHO He-
NpaBuibHO. 3goragancy, YoMy BUHUKIN MOMUIKA.

21:3+4=3 45-6-5=15 28-8:4=5
90-30:6=85 41-21-5=25 36+18:3=42

762. Kynunu 4 irpawku 3a LjiHOIO 6 rpH. YCbOoro 3annartm-
nn 24 rpH. Mpo wo gisHaemMocs, 064YNCNUBLLN KOXEH BUpas3?

6-4 24 : 6 24 : 4

763°. na BUrotoBneHHs 1 Kr Kpoxmanto noTpibHO 6 Kr
kapTonni. Ckinbkn Kpoxmanio ogepxanu 3 30 kr kapTonni?

@® 764°.54-54:6 18:6+8 48 :6+42:6
24+ 36:6 3-8:6 24-6+12:6

765. (YcHo.) BukoHawm Tinbku nepLuy aito Bupasis.
30-42:6 30:6-5 48 - (13 - 6)
(90-42):6 24:6-2 24 (6-2)

766. Maca rycku 5 kr. 9ka maca 4 Takux rycok?
%I% Cknagmn o6epHeHi 3agaui.

767. Maca 6 ogHakoBux Mmanux nocunok 18 kr, a maca
Oinbwoi nocunkn 8 kr. Ha ckinbku Kinorpamis maca manoi
NOCUAKMU MeHLa 3a macy 6inbLioi?

768. Y 6 ogHakoBux BigoHax 24 n Boawn, a y Bigpi — 10 n.
Ha ckinbkun niTpis Boam GinbLie y Bigpi, HiX y 6iaoHi?

769. Hazeun B KOXKHOMY BMpasi nepLmnm i opyrun MHOX-
HUKW, a NOTIM 3HANAW 3HA4YeHHSA O0OyTKY.

2-(4+3) 6-(24:3) (51-45)-4 (12:2)-5

3pa3okK. 2 — nepwuin MHOXHUK, (4 + 3) — Opyrumn
MHOXHUK, 14 — goByToK.
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770. 3Hangn OOBXWMHY namaHoi NiHil gielo goaaBaHHA.
Bignoeigb 3anuwn B CaHTUMETpax, a notiMm — y geumme-
Tpax i CaHTUMeTpax.

*o—
— ]

——————
——

——
mem——

L
—9

771*. Y Bupagi 12 : 2 + 2 - 2 noctaB OyXKM Tak, Lob
nicng ob4yncneHHa gictatm cymy: 6; 2.

12°. 21-35:5 4-5-10:2 40-18:06
(55-19):6 40-18:3 81+48:6

® 773°. Maca tenatn 42 xr, iHOn4kn — y 6 pasiB MeHLUa, a
KYPKWU — Ha 4 Kr MeHLUa Bif, Macu iHON4YKKW. Aka maca Kypkm?

774. Exkckypcia B my3ei TpuBana 50 xB i 3akiH4mnacs
o 15 rog 10 xB. O KOTPIN rognHi po3novyanacs eKcKypcia?

775. 1) bacenH BigBigye 48 xnon4yukie, a OiB4aToK — y
6 pagsiB MmeHLwe. CKiflbkn BCbOro aiten xoantb y 6acenH?

2) Y knaci 18 xnon4yukiB, a OiB4aTOK — Ha 6 MeHLle.
CKinbkn BCbOro Y4HIiB y Knaci?

776. 3a gaHnmu Tabnuui cknagu Ta o64yncnamn Bupasu.

3MeHwyBaHe | 67 |36:4 45 94 | 6-8
Bin’emMHukK 6:3(18:6|81-57|54:6| 29

3pa3ok.6-7-6:3=42-2=40.
777. BigHOBM PIBHOCTI.

[ ].6=24 [ ]:6=5 12-(J+4)=2
12-[ =6 [ ]-6=8 43 - (20+[ =13
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778%. Hakpecnn npaMOKyTHUK | NpoBeau B HbOMY 2 Bif-
Pi3ku Tak, Wwob moxHa 6yno nobauntn No 2 TPUKYTHUKK, YO-
TUPUKYTHUKU | M’ ATUKYTHUKW.

779°. 3Hanam 3Ha4YeHHda Bupasy a - 9, akwo a = 6, a = 3.

® 780°. BaTtbko kynuB 15 kr kapToni B 5 0AHAKOBUX CiTKax
i 4 kr MmopKkBU. CUH OOMOMIr MOMY HECTU OOHY CiTKY KapToni
Ta MopkBy. CKiflbKK KiflorpamiB OBOYIB HIC CUH?

NOPIBHAHHA BENNYNH | HACEJ]

781. 1) Po3rngHb MantoHOK i npo4ynTam 3anucu.
A B

*—o AB = 2 cm KM =10 cm
K M
& o @ @ @ @

10 cm noginntn no 2 cm: 10 : 2 = 5 (pasiB). Bigpizok AB
BMICTUBCS Y BiApi3ky KM 5 pagziB. Bigpizok AB y 5 pasiB Ko-
poTwmnn 3a Bigpisok KM. Bigpizok KM y 5 pasis noBLunii 3a
BIOPI3OK AB.

2) MNobyayn Bigpi3km OoBXNHOW AB =12 cm i KM = 3 cwm.
Moainn AB Ha YacTuHu no 3 cM. BuaHau aieto, y ckinbku pa-
3iB KM kopoTwunn 3a AB.

782. BuMipan goBXuHY CMYXO0K. BU3Hau, y CKiflbku pasiB
>KOBTa CMY>KKa KOPOTLLA 3a POXEBRY.

LLLo6 pisHaTuchb, y CKinbku pasiB ogHe uncno Gisbwe
a0o0 MeHLWe 3a iHWe, Tpeba GinbLie Yncno NoAinuTun
Ha MEHLue.
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783. Y cKinbkn pasiB y KOXHOMY pagi Oinblue CuHix @i-
ryp, HiXk poXxeBux?

OO0 OO0 OO0 O0On
O00000O0O0O0O0O0O00O00O0
AAAAAAAAAAAANAALAANA

784. MNepwe ynucno 18, a gpyre 6. Y cKinbkn pagzie gpy-
re YMCno MeHLUe Big nepworo? Ha ckinbku oanHULb apyre
4YUCNO MEHLLE Bif NepLioro?

785.6-5+54:6 48 -28:4 24:6:2
40:5-20:5 (48 -28):4 24 :(6:2)
786. Y ckinbkn pasiB mMaca arHatu BinbLia 3a macy ryc-

KN? Ha ckinbku KinorpamiB maca ryckm MeHLwa 3a macy
ArHATN?

?r{‘ﬁ [MocTae We 3anuTaHHS 3a MaJIloHKOM.

787. baTtbkoBi 32 poku, a MatTn Ha 4 pokn monoalua Big
HbOro. CKiflbkM POKIB iXHbOMY CMHOBI, SIKLLO BiH Y 4 pa3n Mo-
nogLwumn Big matepi?

788*. Big 4yoTnpukyTHMKa Bigpizann 1 kyT. CKinbkn KyTiB
y ¢irypu, gka yresopunacsa?

789°. 3anmwm Bupasn ta 004MCnmn ix 3HaYEHHS.

1) HacTky uncen 48 i 8 ameHWUTN Y 2 pasn.
2) JobyTtok uncen 3 i 8 36inbwunt Ha 27.
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® 790°. 3a 5 rop poboTtn aBuryHa 6yno sutpayeHo 30 n
nanbHoro. Ckinbkn NiTpiB NanbHOro NOTpibHO Ha 1 rog po-
60TK LbOro ABMUryHa?

791. 42 :6 45 1 5 —_
—54: 6 67—
T~40:5 4 -7

792. Y cany sBukopyyBanu 5 ctapux BuleHb. Hatomictb
nocagmnu 15 monoanx. Y cKinbku pasiB BinbLue BULLEHb NO-
caannu, Hixk BUKopyyBanu?

793. Ana npuroTyBaHHSA KNek B3N 2 CKISIHKU KpoXMa-
no i 18 cknaHok Boan. Y CKinbkn pasiB MeHLIEe B35/ KPOX-
Manto, Hi>k Bogn?

%I’éCKnanm obepHeHy 3agady 3 Bignoeigato 18.
794.20-[]=4 35-[]=3 100-[]=5
[ J+30=80 [l-8=80 30-[J=1
795. 1M -5am SCM-5 1mM-5cm
15cm: 5 1om2cm: 3 M6 oM -8 am

796*. 3a 3 ron onepaTtop Habu-
pae Ha KkoMmmn’toTepi 15 CTOPIHOK Tek-
cTy. CKinbkn CTOPIHOK 4 onepaTtopwu
HabepyTb 3a 1 roa?

797°. MaTepi 24 pokn, a OOHbLI
4 pokun. Y CKifibku pasiB MaTtu ctap-
la 3a [OO0HbKYy? Ha ckinbkn pokiB
OOHbKa MosiogLua 3a mMaTip?

® 798°. 28+6-2 (36-12):6 48:(8+4)
5.8-26 36-12:6 48 :8+ 4
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TABJTIMUA MHOXEHHA YNCIA 7
799. Ak nepeBipuUTH, WO 7 - 8 = 567

800. MogacHwu, gk cknanu Tabnuuio MHOXEHHS Yyucna 7.

7+7 7-2=14
T+T+7 7-3=21
T+T+7+7 7-4=28
TH+T+T+7+7 7-5=35
T+T+T+T+7+7 7-6=42
TH+T+T+T+T+T+7 7-7=49
TH+T+T+T+T+7+7+7 7-8=56
THT+T+T+T+T+T+7+7 7-9=63

801.7-7+21 7-9-40 7-6+7-4
60-7-2 25+7 -3 (35-28)-5
802. bpuraga MOHTYe 3 ONOKIB 0OWUH OavyHuin ByamHOK

3a 7 OHiB. 3a CKiNnbku gHiB 6puraga 3aMoHTye 4 Takmux Oy-
ONHKN?

803. TpakTop 3a 6 rog poboTn BuTpadae 42 n nanbHOro.
Ckinbkn NiTpiB NanbHOro BUTpavaloTb 3 Takux TpakTopu 3a
1ron?

804. 3 KOXHOI pPiBHOCTI cknagu we ogHy 3a 3paskoMm.

14-8=6 25-6=19 85-25=60

3pasok.14-5=9,14-9=5,

MoacHM, Wo gictaHemMo, KOAU Big 3MEHLUYBaHOrO BiOHI-
MEMO PI3HULLIO.

805*. Big nanepoBoro n’atu-

KYTHMKa NO NMpsamin Bigpisanu TPUKyT-
HUK. AKi @irypn mornn yTBoOpuUtTUCA?

Hakpecnu.
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806°. Y 6 ogHakoBux gwmkax 30 kr nmMmMmoHiB. Maca no-
POXHBLOIO AlmKa 3 Kr. dka maca awpka 3 IMMOHaMn?

® 807°. 7-7+13 7-9-7-5 (14 +14) : 4
40-7-4 (23 - 16) - 5 7-8-24

808. PobiTHuk 3a 1 roa obpobnar 2 getani. Ha HoBux
BepcTarax BiH novyaB o6pobnatn 3a roguHy 9 Takmx ne-
Tanen. Ha ckinbkun Ginbwe getanen ctaB obpobnatn pobit-
HUK 3a 8 rog poboTun?

809. 3a nogaHoo YMOBOIO Aain BiAMoOBiAji HA 3anMTaHHS.
MepLwe yncno 45, a gpyre — y 5 pasiB MeHLLe.

1) Homy OopiBHIOE Apyre 4Yncno?

2) Ha ckinbku gpyre 4ncno MeHLUe Bif, nepLioro?

810. OBumcnum Bmpasun. Bunmwm Ti, B 9KMX OCTaHHbLOIO €
0i9 MHOXEHHS.

7-3+7-5 24:3-2 80-7-9 19-2-9
7-(3+5) 24 : (3 -2) (12-5)-7 9-2)-9

811. B anbbomi y Tapaca Ha TpbOX CTOPiHKax no 7 ma-
poK i B naketuky 18 mapok. CKiflbkn BCbOro Mapok?

812.7-5 (9-95)-4 36 :4
28 +8 35-7 (16-2):2

813*. dki 3 nogaHMx BUCNOBAEHb 3aBXAW iCTUHHI (npa-
BUAbHI), 9Ki — 3aBxXxam XnbHi (HenpaBuibHI), a 9Ki MOXYTb
OyTU iCTUHHUMK aB0 XNOHNUMIN?

1) ABoundpose ymncno BGinbLue 3a ogHoOUMGPOBE.
2) 3MeHLyBaHe OinbLue 3a Pi3HNLLIO.

3) Big’eMHUK BinbLUMi 3a PISHULLIO.

4) Cyma He MOXe O0piBHIOBATM O0OAHKY.

D) baTbko cTapLumi 3a gigycs.
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814°. Ha cueHi cniaB xop 3 2 pda4iB Nno 7 AiB4aTok i
6 xnonyukie. CKiflbkM BCbOIro AiTen y Xopi?

® 815°. 3a gaHnmu Tabnuui 3anuum Ta 064UCIU BUPa3N.

LineHe 24 | 40-8 | 17+18 45 36:4|6-3
HinbHuK 6 4 5 13-8 3 2

816. OB6uncnn 3HavyeHHsa Bupasy k : 6, akuwo k& HabyBae
Taknx 3Ha4YeHb: 12, 24, 36, 54.

817. 5-6>5-1 7-4<7-l] 6-6+6=6-L]

818. 54 3meHWunM Ha HeBigpomMe 4yucno i gictanm 32.
3Hanau HeBiOOME Y1UCno.

819. 3anuwuun Tinbku BigNoOBIAa,.

Y ckinbkun pagie: 6 rpH BinbLue, Hixx 2 rpH? 30 M BinbLie
Big 6 M? 2 rog MeHLwe 3a 8 ron? 18 kr 6inbLue Big 3 Kr? 5 gm
MeHLwe Big 40 om?

820. (YcHo.) Maca pepeB’aHoro 6pycka 6 kr, a maca
Takoro camoro 3a po3mipom 3anisHoro 6pycka y 8 pasis
Oinbwa. Aka maca 3ani3Horo 6pycka? Ha ckinbku kinorpa-
MiB Moro maca 6inbLua Big macu oepeB’aHOro?

821. lnctoHowa npuHic y 6ibnioteky 3 xypHanu, 1 6po-
lwypy i 12 ragzert. Y ckinbkm pasiB BinbLue AMCTOHOLWA NPUHIC
raseT, HiXK XXypHanis i 6poLuyp pazom?

822. O6umncnn. Y Bmpasax, ge oCTaHHbOW € Aid goaa-
BaHH4, NigKpecnmn apyrmm oonaHok.

5.9+15 80-7-7 7-8+36:6
40-5-4 20+7-9 (18-12)-7

823*. Yucno 8 MoOXHa po3KNacTu Ha ABa O0OaHKU No-
pPi3HOMY. AKa napa Takux 0oOaHKIB NPY MHOXEHHI Ja€e HaW-
OinbLnin 0obyTOK?
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824°. Kynunn 5 kr oripkiB, 4 kr nomMigopis i 3 kr a6ayk.
Y cKinbku pasiB MeHLle Kynunu a6yk, Hi>XK OBOYIB?

® 825°. Mobyayn NPAMOKYTHUK, OOBXMHA AKOro 5 cMm, a
LUMPUHA — Ha 2 CM MEeHLa. 3Hanan Noro nepuMeTp.

TABJINUA OIJTEHHA HA 7

826. 3 koxHoro nobyTky cknaan ta obymcnm Bmpas Ha
OineHHa Ha 7.

7-2=14 7-6=42 7-9=63

827. MNMosacHu, 9k cknanun Tabnuuto gineHHa Ha 7. MNpoyun-
Tan Tabnmulo.

7 -2|3|4|5|6|7|8]9
17T T 0T 107
14 (21|28|35|42|49|56(63| : 7

828.49:7+14 60-63:7 (68-26):7 21:7+0
42 :7 -5 81-56:7 35-14:7 28:7 -4

829. Cknagu i po3B’sxu 3agadvy 3a MasiloHKOM.

Ha 9 kr meHwa

Y ckinbku pasie maca rap6yasa 6inbLia 3a macy auHi?

830. Mepuwe yncno 5, a gpyre — Ha 30 BinbLie. Y ckinb-
KM pasiB nepLie YAC0o MeHLUe Big opyroro?

831. 3anoBHM NOPOXHI KNITUHKW.
[1.6=18 [l.5=35 [].7=21
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832*. TabipuHT. Mokaxu wnax go ueHtpy. Cyma yu-
cen, 3anucaHux 6ing BOpIT, Yepes Aki NPoXoauTb LWAAX, Mae
OOpIiBHIOBATM YXCNY, 3anncaHOMYy BCEPEOMHI.

833°. Hakpecnu tTabnuuto i 3annwim go Hei AaHi n WwykaHi
yucna.

28163 |54 |56 |48 |49 | 36
b 717 |6 |7 |6 |76
a:b

® 834°. LLLo6 opnepxatn 7 Kr LyKpY, BUKOpUCTanu 42 Kr uy-
KpoBux OypskiB. CKinbkKn Kinorpamis LyKpoBux OypsikiB ige
Ha BUrOTOBMIEHHS 1 KI LLyKpY?

%Iﬁ Cknagmn obepHeHy 3agauy.

835. Moniun wictkamum go 60, cimkamm oo 70.

836. 3 BMpasiB Ta iXx YNCNOBUX 3HAYEHb cKnaau npa-
BWUJIbHI PIBHOCTI.

3pa3ok.7-7+7=56.

7-7+7 (2+5)-7 8:4-7 |49|56 |14
63-21:7 48-8:2 3-3-3 |27 |60 |44

837. Y Kiocky 0o nepepBu npogann 7 ogHaKoBUX NNC-
TiBOK 3a 42 rpH. licna nepepeu npoganu we 5 0aHakoBUX
NNCTIBOK 3a 45 rpH. CKinbkn rpuBeHb ogepanu 3a NNCTIB-
KW, NpodaHi 3a AeHb?

%I(é [MocTaB e 3annTaHHS 3a YMOBOKO 3aadi.
125



838. 3a paHMMK MarnoHKa i 3anuTaHHIMWU CKraan YUc-
noBi BMpasu, wob gisHatmcs:

1) CKiIbKN BUPOCTUIN TaUUHTIB | IKYCIB;

2) Ha CKinbkKn MeHLe @ikycCiB, HiX KPOKYCIB;

3) Ha ckinbkun BinbLue @ikyCiB, HiX riauuHTIB.

[aunHT

839. Y cnoptusHumn Tabip npnbyno 24 ¢oyrtbonictu, a
XOKeiCTiB — y 3 pa3n MmeHwe. Ha ckinbkn Ginbwe npnbyno
¢pyTOONICTIB, HiXK XOKEICTIB?

840*. 3Hanan yncna i 3anmLum pPiBHOCTI.

28 Binbwe Big 7y [ ] pa3n; 54 6inbweBig 6y [ ] pasiB;
7 MeHwe Big 35y [] pasiB i MeHwwe Big 63 y [] pasiB.
841°. ®epmepy Tpeba posdacyBatn 21 Kr YEPBOHUX i

14 Kr poXxeBmx NOMIOPIB Y AWMKN No 7 Kr. CKinbku NoTpio-
HO ALUKIB?

® 842°. 28:7+49 7-3+7-6 70-56:7
63-63:7 7-6+7-2 42 : (12 - 5)

843. 3akiH4Mn oBuyncneHHs.

6-3=18 7.4=28 5.7=1 6-5=_]

18:6=3 28:7=] 35:5=[] 30:5=[]

18:3=6 28:4=L1] 35:7=] 30:6=[]

LLLo mictaemo, konu AoByTOK OiNMMO HA MHOXHUK? AKLLO
a-b=c, TO HOMY OOPIBHIOE YacTKa ¢ : a; YacTka c : b?
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844. (YcHo.) 3Hangun HeBiaOMI MHOXHUKMN.
[].2=12 [l.3=15 4.[=20
845. 7 xnonuukis noginunu mixx coboto nopisHy 35 abpu-
KocCiB. CKinbkn aBpuKoCiB 0gep>KaB KOXEH XTOM4YMK?
%I‘é Cknagmn obepHeHi 3agaui.
846. WwnpwuHa piukun 20 m. Mig yac NoBeHi piyka 3 0AHOro

Ooky Bunwna 3 6eperie Ha 6 M, a 3 gpyroro — y 3 pasu gani.
Aka WwmpurHa pivkn nig 4ac rnoBeHi?

20+6+6-3=]
MoacHW, Wo o3Ha4valoTb aogaHkm 20 + 61 6 - 3 y cknage-
HOMY BUpa3si. 3aKkiH4M Po3B’A3aHHA 3aaadi.

847*. 18 n ToMaTtHOro CoKy po3nuau B ABONITPOBI 6aH-
KW i TaKky camy KifibKiCTb COKY PO3NUAu B TPUAITPOBI BaHKN.
CKinbku BCbOro BUNLWAO HGaHOK i3 COKOM?

848°. 56 :7 + 22 22-56:7 (14+28):7
14+28:7 63:7:3 42:6-7

® 849°. 3a piky cenuli 36yayeann 6 6yamHkis, no 4 keap-
TUPN B KOXHOMY, i 8 OBOKBapTUpPHUX OyauHKiB. CKinbku
BCbOro kBapTmp 30yayBanu B CENULL 3a Pik?

850. (YcHo.) BukoHan ob4yncneHHs.

7 ) 21 35 54 23
9 3 42 49 99 30
6 8 56 63 43 46
851. Bunnwn HenpaBuabHi piBHOCTI. OBuucnu.
65-3=35 90-9=99 100-0=10
21 -5=16 60 - 3 =67 35:5+2=5

35:(5+2)=5 20-6:2=7 1+7-7=51
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852. 3a gaHnmu Tabnuui cknagu Ta ob4yncnm Bupasu.

HNineHe |36-6| 18 | 36:4 |70-7|25+17| 6-4
HinbHMK 6 2+4 3 7 7 3

853. Y rypTtky 7 miB4aTok, a xnon4ukie — y 3 pasu Binb-
lwe. Ha ckinbku BinbLue y rypTky XJ0n4mKkiB, HiXX OiB4aToK?

£ 3MiHV 3anuUTaHHS Tak, LWo6 0CTaHHLOIO Ajeto ByNno Ao-
[aBaHHs.

854. 1) Y gpyromy knaci 30 yyHiB. [Jo cBaTa 14 y4HiB ro-
TYIOTb TaHLi, 7 PO3y4yIlOTb MICHI, @ peLuTa y4HiB y4aTb BipLUi.
CKinbKu y4HiB yyaTb BipLUi?

2) Y gpyromy knaci 30 yyHiB. [Jo cBgaTa 14 y4yHIiB roTtyioTb
TaHLUi, a po3y4yIoTb MICHI — Yy 2 pa3n MeHwe. Pewta — yyatb
BipLi. CKinlbkM y4HiB y4yaTb BipLUi?

855*. MNocTae 3Haku ain, wod piBHOCTI Bynn npaBub-
HUMWA.
7L0e=42 63 ]7[J1=69 48l]2[]3=8

7006=13 63l J70]1=10 70LJ12l)6=14
5.6-5>20 56:7-715
27:3+2[ 110 63:-7+7 114

856.

AV

857*. Ha cKinbku 4aCcTUH MOXHa NogiinTn Kpyr Tpboma
NPAMUMN? Hakpecnn pi3Hi Bunagku.

858°. Wo6 npurotyBatu Cymill Ang yknagaHHS Lernu,
B3ANM 7 Kr UEMEHTY, a nicky — Ha 14 kr GinbLwie. Y CKinbku
pasiB LLEMEHTY B3SJIN MEHLUE, HiX Nicky?

%Ié 3amiHn B YMOBI Ha 14 kr GinbLie cnoBammn y 2 pasu
OinbLue. Y 3MiHUTBLCA BiANOBiOb 3a4a4i?

® 859°. 33+7-5 6-7+7-6 (18+306):6
48:6:4 50-20:5 (85-22):7
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TABJIMUA MHOXXEHHA YACJIA 8
860. Jopan, a noTiM 3aMiHM o0OaBaHHA MHOXEHHAM.
T+7+7+7 8§+8+8+8+8+8+8

861. MNogacHu, a9k cknanu Tadbnuu MHOXEHHS ymucna 8.
Ha ckinbkn Biopi3HAIOTLCH 3HA4YEHHS CYCigHIX BUpasiB?

8+8 8-2=16
8+8+8 8-3=24
8+8+8+8 8-4=32
8+8+8+8+8 8-5=40
8+8+8+8+8+8 8-6=48
8+8+8+8+8+8+8 8-7=256
8+8+8+8+8+8+8+8 8-8=064
8+8+8+8+8+8+8+8+8 8-9=72

862.8-8+36 8-7-28 8-6-9 16:2-8
8-9+28 12+8-5 60-8-4 24:4-8

863. Hakpecnu Tpu Bigpi3kun. MNMepLumm 3aBO0BXKU 8 CM,
Opyrnin — y 2 pasn KOpOoTLUUM, a TPETIN — Ha 2 CM O0BLUUNA
Bif, MepLUOro.

864. OgnH uex 3a geHb BUrOTOBUB 24 KHUXKOBI Ladw,
a gpyrnn — Ha 6 wad Binbwe. Yci wadn HaBaHTaxXUn Ha
6 BaHTaXHMX aBTOMOBIiniB nopieHy. Ckinbkn wadgd HaBaHTa-
XN Ha oavH aBTomMoBinb? (3apgada Ha 3 ail.)

865. Y uykopHuui nexano 28 rpygo4vok uykpy. Y 8 ckns-
HOK Yalo noknanu no 3 rpyaoyku. CKifibkM rpygoyvok Lykpy
3aNMLWNN0CS B LLYKOPHMULLI?

3{% Y ckinbkn pagie Oinblue B3GAM LYKPY, HiXX 3anuwin-
noce?
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866*. Ak 3MiHUTbLCA YacTka, SKWOo gineHe 18 aMeHLWnTr
y 2 pa3un i giNnbHUK 6 TEX 3MEHLWNTN Yy 2 pasn?

867°. KoHeBi Ha oo0y naoTb 16 Kr ciHa, BypsakiB y 2 pasu
MeHLLUE, HiX CiHa, a BiBca — y 4 pa3u BinbLue, Hix OypskiB.
Ckinbku kKinorpamis BiBca gatoTb KOHEBI Ha o0y?

%I\% CKinbky BCbOro KiflorpamiB KOpMiB OaloTb KOHEBI Ha
Oooby?
® 868°. PoscTaB npaBunbHO 3Ha4YeHHs BUpa3siB..

99 - (45 + 16) 35:7+27 8-4+68
17+38-15 8-3-16 4-9+6

8 | 32| 38| 40 | 42 | 100

869.28-8-2 32:(12:3) 24:3:2 ©64-8-8
8§-3:4 (64-28):4 8+8+8 21:(11-8)

870. 3anuwmn Bnpasun t1a 064MCnm ix 3Ha4YEHHS.
1) Nepwmnin gogaHok 50, apyrnn — nodyTtok uncen 8i 4.
2) dineHe 56, a ginbHUK — pi3Hnug yncen 30 i 23.

871*. 3a manwHkoM gobepu KinbkKiCTb NpegMeTiB ans
NOKYNKW | CKnagn 3agady 3a CXEMOIO PO3B’A3aHHS.

872. HasBu TOYKK, O Nexarb nosa npsamMoto. Bumipan
BiACTaHb MixX Toukamun K i M. Y ckinbkn pasiB OOBXWHA Bia-
piska BC MeHLwa 3a OoBX1HY Bigpiska AC?

e O oM
A B C
@ ® o
o K o P
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873°.17-8+14

80-8-5

8:-3+46 8-6+18

91 - 37 35+35:5 8-8-15 8.-9-1
@® 874°.
Has3ga Hopma KinbkicTb Ycboro
BUPOOy BUTPATU BUPOOBIB | BUTPAYEHO
MpocTtupagno 2 M 8 np }
?7M
MigkoBapa 4 m 6n

875. Kynunn 5 ogHakoBux irpallok 3a LiHOo 9 rpH, Ta
e OOHY MaLLUMHKY 3a 52 rpH. Aka BapTiCTb YCi€l NOKYNKn?

876. 3Hangu 3Ha4vyeHHs BupasiB. Bunuwm Ti, y 9Kmx
OCTaHHbOIO € fia BiOHIMaHHS.

8§-8:2 32+ (17 - 8) 63:7-8

(70-7):7 32-(17+8) (64-8):7
877.8 -4 18 + 24 48 — 24 -3
() 40-22 32 +16 42 T+ 2

878. Pnbanka Bninman 28 pnbuH. Kinbka MeHLwmnx pubuH
BiH BignyctuB. 3anuwmnaca 21 pubuHa. Y CKinbku pa-
3iB Binbwe pubuH 3anuwnnocb y pubankm, HixXX BiH Bia-
nycTuB?

%I% 3MiHM 3anuTaHHs Tak, Wob y po3B’a3aHHi OCTAHHLOIO
gieto 6yno BigHIMaHHS.

879*. Y 5 auwmkiB posknann nopiHy 30 Kr BULLEHD.
Ckinbku NoTpiOHO Takmx Awmkie, WoO po3knactn 54 kr su-
LUIEHb?

880°. Y ipanbHi 6yno 80 kr 6opolHa. MNpoTAromM TUXHS
LLLOOHS Ha BuUMiYKy BuTpadanu no 8 kr. CKifibkn Kinorpamis
OopOoLUHa 3aNULIKNAOCA B iganbHI?
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® 881°.1) (8+27):7 8-4+8-3
83 - (40 - 21) 16+48:8
(594 -5):7 8§-9-8-2
7+20-18:3 8+16-24

2) TMm-2c™m 1m-20cm 1TmM-1am

1omM-2cm 1rog—-1xB 1aom+2cm
1omv+20cm 1 aom+4 gm 1ron+2x8

882. (YcHo.) 8-9 49 :7 21+42 8-8
- 32 +17 7 +16
:5 4 +9 - 24

883. BcTtas nponyLleHi ymcna.
[ ]:3=6 [ ]:5=4 L |:7=2
[].5=30 [J-7=42 [l.6=48

884. Y 7 awukiB po3knanu nopieHy 42 kr cnue. A a6nyk
y Awmky — 12 Kkr. Y cKinbku pagiB MeHLLA Maca C/MB Y SLLNKY,
Hi>K 961yK?

885.7-3+9 9:3+4 49-8-5
) 4.7-14 14:2.-7 30-(19+7)

886. CKiflbkMn Ha MasitoHKY MHOIMOKYTHUKIB? Ha3BW KOXHY
¢irypy, Lo He € MHOIMOKYTHUKOM.

l:'AOEO® -

887. Y WKinbHOMY XOpi 24 OiBYMHKK, a XJIOMYUKIB —
y 3 pa3u MmeHwe. CKinlbkn BCbOro Aiten y xopi?

3{4% 3aMiHn 4ynucno 3 4ncniom 2. Ym 3MIHUTBCH NnaH pPos-
B’A3yBaHHA 3anadi?
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888. 3Hanan 3Ha4vyeHHs Bmpasy a : 8 + 15, akuwo a = 40,
a=64,a=72.

889*. Big pynoHy TKaHMHM OOBXWHOK 56 M Bigpi3alTb
no 7 m. Ckinbku po3pisiB Tpeda 3podbutun, wob noainmtm Ha
PiBHI LUMAaTKWN BCIO TKAHUHY?

e

890°. o rogiBHunuj npuneTino 12 ropobuiB, a CUHNYOK —
y 3 pa3u MeHwe. CKinbkn BCbOro nrallok NpuneTino ao ro-
OiBHULLI?

® 891°.(80-38):7 (100-93) -8 49:7+36:4
(26 +28): 6 40-16:4 8-9-8-6

TABJINUA OITEHHA HA 8

892. 3 koxHoro nobyTtky cknaan ta obymcnm Bmpas Ha
AineHHsa Ha 8.

8.7=56 8-3=24 8.9=[|

893. lMogacHu, 9k cknanun Tabnuuto aineHHsa Ha 8. MNpoun-
Tan Tabnuuio.

8 -12|3|4|5|6|7|8]|°9

1 7T 7T 73T T 13T 177
16|24 |32(40 |48 |56 |64 (72| : 8

894.72:8+25 100-56:8 (35+5):8 32:8:2
64:8-8 48-16:8 48-24:8 32:8-

2
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895. Y auwumky 6yno 24 kr kaptonni. YpaHu,i 3BiaTn B39aun
6 Kr, a BBevepi — y 2 pasm MmeHwe. Ckinbkn Kinorpamis Kap-
TOMAi 3aNULLNAOCS B ALLUNKY?

896. Bumipan 0oBXMHY CMYXOK. 3Hanan OOBXUHU YeT-
BEPTOI YaCTUHU NEPLUOI CMYXKU Ta LUOCTOI YaCTUHMN OpYrol.
YacTkn nepeBip BUMIPHOBaAHHAM.

YeTtBepTa
yacTuHa

LocTa
yacTumHa

%I% [MopiBHAN OOBXNHN YETBEPTOI | LUOCTOI YaCTUH CMYXKKN.

897. Noba mae 24 roanHn. [Jopocna nogvHa NOBUHHA
cnaTtu TpeTuHy nobwu, a guTnHa — Ha 2 rop BinbLue. CKinbku
roAvH NOBMHHA cnaTtu auTmnHa?

898*. Y KOXHOMY BMpasi NnocTtaB OyXKM Tak, wob noro
3Ha4YeHHsa 36inbLInnoca.
1+8-4 24-18:2+4 24:8-2
32:8-4 42 -24 :3+3 7-3+6

899°.8-3+8-7 16-16:8 (16+56):8 45+48
8§-2+8-8 56-64:8 (100-36):8 73-18

® 900°. 3 aBTobyca BUIALLNIO 32 nmacaxupwu, Nicng 4oro B
casioHi ix 3annwnnocs y 8 pasiB MeHLue, HixX BUnLWwno. Ckinb-
K1 nacaxumpie Oyno B canoHi cnovyaTtky?

901. (YcHo.) MNepesBip, 41 NpaBubHI PIBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.

8.9>8-8 24:8<24:3 8.-5=5.8

8.-5+8-3=64 (36-12):8=4 8.9<42-7

32-24+64>8-8 56:(20-13)>9 (36-4):8=4
902.8-2-8:2 36-16:8 32-24+64:8

56:8+64:8 64-24:8 8.9-(42-7)
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903. Lo Baxye i Ha ckinbku Kinorpamis: 8 nakeTtiB 60-
pOLUHAa, NO 2 KI B KOXHOMY, 4/ 5 CITOK KapToni no 3 kr?

904. Ona anta4oro cagka Ha 72 rpH kynunu 8 ogHa-
KOBUX NANbOK i Ha 28 rpH — 4 BeamMmeaukun. Lo gopoxxye:
nanbKa 4n BegMeguk — i Ha CKiflbKW FPUBEHBL?

8 NanboK — 72 rpH LLlo npopoxye?
4 BegMegukn — 28 rpH

905. HasBu napu NPOTUNIEXHUX CTOPIH NPSAMOKYTHUKA
ABCD. 3Hangu cymy OO0BXWH KOXHOI napu npoTUIEXHUX

CTOPIH.
B C

A D
s Bhaitan nepuMeTp NPSMOKYTHYKA.

906. Cknagun i po3B’sxku 3agadi 3a KOPOTKUMK 3arnmcamm.

1) X e 9 KynbOK . }’?
3. e @ o @
2) C.e 9 apk. ® o
3 apk. '
Y. e ® ®

907°. Jobepwn Taki umcna, wob HEPIBHOCTI M PIBHICTb
Oynu NnpaBUAbHUMMN.

5.8>5.[] 2.8<8.[] 8.-3+8=8.0]
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® 908°. BiBui Ha oeHb paBanu 3 Kr KOPMIB, a KOPOBi — Ha
24 kr 6inbLue. Y ckinbku pagsie Bifblue KOPMIB gaBanun Kopo-
Bi, HI>XX BiBLLi?

%I% Cknagn obepHeHny 3agayy i3 3anuTaHHAM: «Ha CKinbKu
OinbLue..?».

909. Po3rngHb 3anucu i gan BignoBiai Ha 3anUTaHHS.

OineHe [inbHUK YacTtka

N |/

20 : 4 =5 - 4.5 =20

1) LLlo aictaHemMo, Konn AiNnbHUK MOMHOXMMO Ha 4acTKy?
2) 9K 3HaNTK HEBIAOME OineHe?

910. (YcHo.) 3Hangu HeBiaoMiI OineHi.
[l:2=8 [J:8=5 L[J:7=5

911. Heigome 4ncno 3amMeHwmnnn y 3 pasu i gictanm 9.
3Hangn HeeigomMe 4ncno.

912. MancTtep 3a 8 rog BurotoBmB 48 getanen, a y4eHbo
3a 3 rog — 6 Takux getanen. Y ckinbkn pasiB OinbLue gerta-
nemn BurotoBuB 3a 1 rog mancrep?

[fnaH po3B’93yBaHHA:

1) Ckinbkn getanem BUrotoBuB
MancTep 3a 1 roa?

2) Ckinbkn getanemn BUroToBmB
yyeHb 3a 1 roa?

3) Y ckinbkn pasiB dinbLue ge-
Tanem BurotoemB 3a 1 rog man-
cTep”?

913. Y awuky 5 Kr uykpy, a B Millky — B 9 pasiB BinbLue.
3 miwka npoganu 42 kr uykpy. CKinbku Kinorpamie LykKpy LLe
3anMunnocs npogatn?

136



914. OBumcnu Bupasun. Bunmwm Ti, B 9KMX OCTAHHLOIO €
0i MHOXEHHS.

72-8-6 48:8-9 15—7:2
8-(2+7) 8-2:4 (15-7)-2

915°. Ha ckinbkn Ginblwie ocid MoXe pPo3MiCTUTUCH Y
BOCbMW YOTUPUMICHUX YHOBHAX, HiXK Y ABOX LLECTUMICHUX?

® 916°. 40:5:2 32:8:2 (75-11):8 47+47
32:(8:2) 32-8:2 (72-9):7 80 - 41

917. (YcHo.) BukoHawm ob4yncneHHs.

— 72 : 8 32 : 8 —
™~ 63:7 56 :8
918. [IBi rpynu y4HiB npuumeBanu ryao3vku. B ogHin rpyni
O©yno 4 yuHi, a B gpyrin — 5. MNMepwa rpyna npuwmuna 24 ry-
O31Ku, a gpyra — 25. 9ka rpyna npautoBana Kpawe?
BkasiBka. LLLo6 BignoBiCcTM Ha 3anuTaHHa 3agadi, Tpe-

Oa gisHaTucs, CKinbkn ryas3ukie NPULLMB OOMH YYEHb Y KOX-
HIW rpyni.

919. Big nepLwoi KOpoBM gosipka Hagoina 6 n Mmonoka, a
Big apyroi — Ha 3 n 6inblie. Ckinbkn nNiTpiB MOoKa aospka
Hagoina Big ABOX KOPIB?

920. 8-8+8 56:8+1 48 : 8 + 30
() 86:6+50 18:2+39 72:8+9
921*. Tapac BupizaB 8 TPUKYTHWUKIB, a KBagpaTiB — Ha

3 Oinbwe. KOpko BUpi3aB 2 TPUKYTHUKW, a KBagpaTiB —
y 8 pasiB GinbLue. XT0 i3 xnon4umkis BMUpisas BinbLie diryp?

922. Mama 3akpuna 6 6aHOK 96ay4HOro coky, no 3 NiTpu
B KOXHIN, i 27 1 TOMaTHOro coky. 9koro coky OifbLue 3akpu-
fla Mama i Ha CKinbku niTpis?
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923. MNepumeTp TpUKyTHUKA 24 cM. [LOBXWUHA OOHIET CTO-
POHU 6 CM, a gpyroi — 8 cM. Aka OOBXUHA TPETbOT CTOPOHNT?

924°. baTbkoBi 36 poKiB, a CMH Yy 4 pa3u monoawun. Ha

CKiNbKM POKiB CMH MonoaLwni Big 6ateka?

@® 925°,

72

56

45

64

8

~

8

8

TABJIMUA MHOXEHHA HACJIA 9

926. Jogan 4ymucna, a noTiM 3amMiHM OoOaBaHHA MHO-

XKEHHSAM.
8§+8+8+8 9+9+9+9+9+9+9

927. NogcHu, 9K cknanu Tadbnuuto MHOXeHHS Yyucna 9.
2+ 8 9-2=18
g+89+8 9.3=27
9+9+9+9 9-4=36
9+9+9+9+9 9-5=45
9+9+9+9+9+9 9-6=54
9+9+9+9+9+9+9 9-7=63
9+9+9+9+9+9+9+9 9.-8=72
9+9+9+9+9+9+9+9+9 9-9=281

928.9.-2+9.-8 100-9-9 ((9-3)-9 3-3-7

9-8+9-3 2+7-9 24:6-9 2:-(3-3)

929. Y 4yotmpbox Bazax no 9 anctp. Y OGinbwin Basi
7 XOPXWMH. CKinbkKy BCbOro KBITOK Y LIMX Ba3ax?

%I% Ha cKinbkn KBIiTOK MeHLe y BinbLuin Basi?
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930. 3 nepworo kyLia 3ibpanu 8 kr arig, 3 Apyroro — Ha
3 Kr Oinblle, a 3 TPeTbOro — Ha 2 Kr OinbLue, HiX i3 Apyroro.
Ckinbku kinorpamis arig, 3ibpanu 3 TPETbOro kKyLa?

3)1&‘2 Ha ckinbkn kinorpamis Ginblie 3i0pann 3 TPeTboro
KyLa, Hix i3 nepworo? (Po3e’sxum ggoma cnocobamu.)

931. dAki cTopoHn TpukyTHMka ABC nepetnHae npgama
KM? Bumipan ooexmnHmn ctopiH AB i CB Ta nopisHan ix. O6-
4YNCAN NEPUMETP TPUKYTHUKa ABC.

K_—"\WM
N\

C B

932*. 13 4YOTMPLOX OOHAKOBUX KBa-
apartiB cknanu oOuH BENUKU. 3Hanguv
MOro nepumeTp, SKWOo NepuMeTp Manoro keagparta 8 cwm.
Hakpecnun Benuknin i oauH Manum ksagpartu.

933°. KpaBumHg nowmna 6 nigkoBap, BUTpayaryn no

4 M Ha KOXHY, i B Hei 3anuwmnocs we 12 M TkaHuHu. Ckinb-
KU TKaHUHM BYyNo y KpaBYUHi criovaTky?

® 934°. 9-4+9-6 9-8-4 (2+7)-9 66 — 39

9-5+9.5 2+7-9 63:7:3 18 + 81

935. Moniun pes’datkamu ao 90; sicimkamun go 80.

936.[ > | 54:6<54-6 9-3+200L]50
S| 9-7[19-6+9 9-2+40[19.7
937. (YcHo.) 9.7 9-9 54:6 45:5
+ 1 — 41 .3 .4
: 8 : 9 : 6
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938. 3akiH4M po3B’A3yBaHHS 3a4aM.

1) Y HoBOMY OyamHky 72 kBaptTupu. Bocbma yactuHa
KBApPTUP — YOTUPUKIMHATHI, a pewta — TpukKiMHaTHI. Ckinb-
K B OyANHKY TPUKIMHATHUX KBApTUP?

72-72:8=_1]

2) Ha cknapgi 6yno 48 6epesoBux i 36 COCHOBKMX KoOnoA,.
Ha powkn po3nunanu Bci 6epes3oBi Konoan i 4eTBepTy Yac-
TUHY COCHOBUKX. CKiflbK BCbOIro KO0, po3nuasanmn?

L+ =[]

839.2-2+8 9-4+9 40-16:8 8-8~8
89-3+8 g9-8§+9 40+16:8 9-8~-9

940*. 9k 3miHnTECA AOOYTOK 9 - a, KW Yncno a 306inb-
LUNTK B 3 pasu; 3MEHLLINTM B 3 pasun?

941°. Y kowwmky 6yno 16 kr a6ayk. Baanm yeTBepTy 4acTn-
Hy 96nykK. Ckinbku Kinorpamie 961yK 3aMWLINAOCL Y KOLUUKY?

® 942°. 3Hanaon 3HavyeHHsa BUpasy k : 8, akuwio k HabyBae
3HauyeHb: 16, 24, 40, 64.

TABJIMUA OIJTEHHA HA 9

943. (YCHO.) 3anoBHM NPOMNyCKU.

HineHe 24|24 |63 121840
dinbHnk | 6 | 8 |7 |1 8|6 | 2
YacTtka 4 13191465

944. lMoacHn, ak cknanm Tabnuuto gineHHsa Ha 9. MNMpoyn-
Tan Tabnmulo.

9 - 12 |3|4|5|6|7|8]|°9

17T 03T 0 0 10 10
18|27 ]36]45[54[63][72]81] : 9
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945.72:9+ 32 63:9+54:9 45-18:9
81:9-9 (100 -55): 9 27 +27:9

946. Y KBiTHUKY nocaannn 5 psaakis Tonbnadie no 9 uu-
OYNNH Y KOXHOMY. 3anninnoca nocagutu we 54 umbynu-
HU. Ckinbku umMbynmH Tpeba 6yno nocagnuTn?

%E Ha ckinbkn unbynunH Ginblue 3anuwmnnocs, Hix rnoca-
annn?

947. |Yvcna | 8114|189 |18(27| 18 | 36 | 72
3HanTU | NONOBUHY | TPETUHY | OEB’ATY YaCTUHY

948*. Tpn 6patu Bninmann 41 kapacd. Konu oguH Big-
KnaB g4 IoLWKU 7 kapacis, opyruin 3, a TpeTin 4, TO B KOXHO-
ro 6para 3anmwmnacs ogHakoBa KifibkKiCTb pnbuH. CKinbkn
KapaciB yninmMae KOXHW1in dpat?

81:9>8 18:9+12[ 115 +64:8L18
72:-90]9 9.4-14[ 150 45:9[ 18
56:8L 15 8-4-12[]J15 28:7018

949°.

AV

® 950°. Y onTtauuin capgok npueesnu aényka. Micnga Toro gk
NPOTAromM 5 gHiB BuTpadanu no 9 kr abnyk WoaHa, 3anniin-
nocs 8 kr. Ckinbku kinorpamis a6nyk npmeesnu?

951. (YcHo.) 36 M 3meHWw y 9 pasiB; 3Hangn OeB’aTy
4YacTUHY Big 45 Kr; 3Hanamn, y ckinbku pasis 9 MeHLuUe Big 72.

952.18+36:9 21:7 + 46 49 - 7
() 16+45:9 22 -54:9 42 16+ 11

953. Y xnonyuka 6yno 36 Haknemok 3 aBTomMmobinamu i
27 — 3 niTakamu. BiH HakneiB ix B anbOoMm, no 9 HaKnemok Ha
CTOPIHKY. CKiflbKU CTOPIHOK B anbOOMi 3aMHANN HAKNenkmn?

%I@ Po3B’axu 3agady ggoma cnocobamum.
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954. MNMepwe yncno 12, gpyre 36, a Tpete — B 9 pasiB
MeHLLUE Bif, Apyroro. 3Hamau cymy umx yYucen. Ha ckinbku
TPETE YNCNO MEHLLE Bif, CYMU BCiX Yncen?

955. 1) Akuin BigpPI3OK HAKPECNEHO: BEPTUKASIBHO; FOPU-
30HTaIbHO; NOXNUNO?

D K

«— A

B
.

M

2) Hakpecnu B 30WKNTI Taki Bigpi3ku.

956. (82-28): 9 65+27:9 (63+18):9
(46 -37)-9 26-18:9 63+18:9

957°. Y gBox duwmkax 6yno 36 Kr upsaxiB i 12 kr uBaxiB.
YCi uBaxn po3kaanm B nakeTtu, no 6 Kr y KoXHUn. CKifbku
BUTpaTuiam nakeTie? (Po3B’axmn 3agadvy agoma cnocobamn.)

@® 958°. 3anuLum BUpasu i 3HarMau iX 3HaYEHHS.
1) PisHuuto yncen 90 i 18 ameHwmnTn B 9 pasis.
2) 40 36inbwKnT Ha obyToK Yncen 9i 6.
3) HacTtky uncen 8119 3ameHwnTn B 3 pasu.
4) 3HanTn cymy yactok umcen 72i8 ta45i 9.

959. MHOXHUK 9 18| 8|6 7

MHOXHUK 819|846

HobyTok 24148 | 49

960. Y Baky 6yno 72 n nanbHoro. 1BuryH npauioBas
9 roa, BuTpayarym no 6 n woroanHW. CKinbkn NiTpiB nanb-
HOro 3anuwmnnocs B baky?

%I% Cknaon noaibHy 3agady Npo PO3NMBAHHA COKY B BaH-
K1 3a Bupasom 24 — 2 - 9.
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961. Y weenHin manctepHi 6yno 30 M woeky. Konu no-
LUMAN KiNbKa CYKOHb, BUTPATUBLUM HA KOXHY Mo 3 M, TO 3a-
nmwmnnocs 9 m woeky. CKinbKy NOLWMAN CYKOHb?

[MnaH po3B’93yBaHHA:
1) CKinbkn MeTpiB LLOBKY BUTPATUIN Ha BCI CYKHI?
2) CKiflbKM NOLWNNN CYKOHb?

962*. MNocTtae Ayxkun, wobd piBHOCTI Bynn NnpaBMIbHUMMN.
2-8+48 =64 2-2+7=18 27:3+6=3

963°.72:8+9-3 40-36:6:2 (55+9):8
42 -42:6 55+81:9-3 68 — (81 -17)

® 964°. Y TeHic rpano 4 xnonyukn, a y Bonenbon — Ha
8 xnonyukie BinbLue. Y cKinbkn pasis BinbLue xnon4yukie rpa-

Nno 'y Bonenbon, Hix y TeHIC?

965. (YcHo.) BukoHan o64ncneHHs.

8-3 45:9 18 + 36
9-4 63:9 81 -27
3-4 54 : 9 36 + 36

966. lMopiBHAN MHOXHUKK i ooByTKK. LLLo 3miHMnoca B

ApYromy psiaky?
2.3.4=24
4.2.3=24

MHOXNTU Yncaa MOXHa B 0yab-9KOMY NOPSAAKY.
Pe3ynbTat MHOXEHHS Bif, NOPAAKY 3anncy MHOXHUKIB
He 3MIHIOETbCA.

967. 3Hangn 3HadYeHHs BUpa3siB, 3aCTOCOBYKOUN nepe-
CTaBHY BNACTUBICTb MHOXEHHS.

2.7-3 9-4.2

3:-8-3
2-9-3 8§-3-2 4-9-2

8 -
9.
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968*. 1) BigHOBW PIBHOCTI.
3.7=1.3 8.-5=5.1 3.[1=4-3
6-5= 1.6 9.2=2.] 8.-[]=9-8

2) 3Hangn OBa Takux 3Ha4YeHHa k, wob HEepIiBHICTb
k-7 > 40 Byna npaBuibHOIO.

969. Y xnonyuka 6yno 20 nanuyok. BiH cknae Kinbka
OKPEeMUX TPUKYTHUKIB, i B HbOro 3anuwimnocb 11 nannyok.
CKiNnbKY TPUKYTHUKIB CKNaB X10n4mK?

970. 3 54 cm gpoTy cKnanum PiBHO-
CTOPOHHI TPUKYTHUK | LUECTUKYTHUK.
L OBXWHMN CTOPIH TPUKYTHUKA | LLECTN-

KYTHMKa OQHaKoBi. 3HaMOu OOBXUHY iy y
OOHIET CTOPOHW. 54 cm

3%1%5 3Hanan NnepuMeTpu TPUKYTHUKA i LLECTUKYTHMKA. 0-
PIBHAN X CYMY i3 OOBXWHOKO OPOTY.

971°. Y knaci 6byno 22 xnonyukun i 16 gieyatok. 20 xnon-
yukiB i 10 giB4aToK BUNLWLINKW Ha noagip’a. Koro 6inbLie 3anu-
LLUMAOCA B KNaci — X/0MN4YMKIiB Y1 AiBY4aTOK? Y CKiNnbky pasiB
OinbLue?

® 972°. Bucota nunu 6 M, a cocHa Ha 18 M BuLa. Y cKinb-
KW pasiB coCHa BuLLA 3a nny?

973. 1) 3aMiHM MHOXEHHSA A0AaBaHHAM Ta oB4mncnu.
1-3 1-5 0-3 0-6

3pasok.
1-4=1+1+1+1 0-5=0+0+0+0+0
1-4=4 0-5=0

2)|1-a=a||0-a=0|lMpounTain ui 3anncu.

3)(YcHo.) 1-8 0-7 1-(4+5) 0-(3+2)
1+8 0+7 1-4+5 0-3+2
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974. Jobytkn 4 - 1 Ta 7 - 0 HE MOXHa 3aMiHUTW goaa-
BaHHAM OaHaKoBMX gonaHkiB. MNpn MHoXeHHi Ha 11 0 3acTto-
COBYIOTb Taki npaBuna.

Mpuy MHOXEHHI O0yab-9KOoro Yyncna Ha ogm-
HULIO B JO0YTKY AiCTAaEMO Te caMe YUCNOo.

Mpu MHOXEHHI 6yab-akoro umcna Ha 0
y BoOyTKy gictaemo 0.

3Hanan 3HavyeHHa BupasiB: 5-1+12,6- 0+ 8.

975.7-1 5-0 8-1 (8+1)-1 (4+4)-0
7+1 5+0 1-8 8+1-1 4+4-0

976. [na npuroTtyBaHHsa ByaiBenbHOI Cymilli B3nam 27 Kr
nicky, a BanHa — y 3 pa3u MeHwe. Ha ckinbkn kinorpamie

MeHLLE B35/11 BanHa, Hixk nicky?

977*. 3a nito rocnogapka supoctuna 98 ntaxie. Kypewn
i Kayok 6yno 77, a ka4dok i rycen — 64. Ckinbkn Kypemn, ry-
CEeN | Ka4OoK OKPeMOo BMpoOCTUNa rocnogapka?

978°. Kynunn 5 kr a6nyk no 9 rpH i Kinorpam KiBi 3a
18 rpH. Aka BapTIiCTb MOKYMKN?

® 979°.30:5+1 30:(5+1) 0-7+1-7 (10-0)+4
30:5-1 30:(5-1) 5-1+6-0 10-0+10

980. PosrngHb 3anucu. Jan Bignosiai Ha 3annUTaHHS.

1-8=8 1-a=a
8:1=8 a:l=a
8:8=1 a:a=1

LLlo pictaemo B vacTui npu AineHHi Oyab-9Koro ymicna
Ha 1?7

LLLo gictaemo B YacTui npu gineHHi 6yab-aKoro yucna Ha
LLe camMe 4Yncno, KpiM Hyna?

145



981. LUnpunHa npamMokyTHUKa B 3 pa3n MeHLla Bif NOro
OOBXWHU. 3HanamM nepuMeTp MPSIMOKYTHUKA, SGKLWO WOoro
AOBXMHa 12 cMm.

982. Cknagu Bnpasmn 1a 004MCnm ix 3Ha4YEHHS.

3MeHLwyBaHe | 36 83 9-3| 9 16 |18 -1

Bin’emMHumk 6:1(17-9| O 0-3|6:6 2
983. (18:3): 6 (4+5):(4+5) 36:1+5
(18:3): 1 (37 +17+8): 1 36:(1+5)

984. Mepwwuin mynap 3a 6 xB yknae 54 uernvHu. pyruin
Mynsp 3a 5 xB yknae 35 uernvH. Ha ckinbkn MeHLe uernmH
yknagaB apyrmm Mynsap 3a XBUANHY?

[MnaH po3B’A93yBaHHA:

1) Ckinbkn UernnH yknagas nepumnin mynsap 3a 1 xe?

2) CKinbku LEernuH yknagae gpyrum mynap 3a 1 xg?

3) Ha cKiflbkn MeHLUE LernuH yknagae gpyrum mynsap 3a
XBUITNHY?

985*. Y OiBYMHKIN CTiNbKN X CeCcTep, cKinbkn 6partis. bpar
ckasaB, Wo Mmae 3 cectpu. CKinbkn BCbOro Aiteny cim’i?

986°.1-5-1 (14:2):7 9:9+9 6:6+6-6
5:1+0 (81:9):9 9-9+9 8-1-1-1
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® 987°. B ogHOoMYy Miluky 6yno 48 kr unbyni, a B iHLLOMY —
24 kr. YactuHy umbyni posknanu B 5 awmkie, no 8 Kr y Kox-
HU. CKinbkn Kinorpamie undyni we tpebda po3knactmn?

988.0-4=0 0:4=0 0-6=0 0:6=0

Mpw pineHHi Hyng Ha OyAb-9Ke Yncno
B YaCTL,i AiCTAEMO HY/b. 0:a=0
YBara! Qinmtn Ha HYyNb HEMOXNUBO!

989.0+0+0+0 0:8  1:0 15+5:1
1+1+1+1  0:7  0+1 15+0:5

990. Cknagu Bupasun 1a o04ncnn ix 3Ha4eHHS.

1) 3MeHLyBaHe 72, a Bid’eMHUK Yy 9 pasiB MEHLUUA.
2) AineHe 63, a AiNbHUK Ha 54 MEHLLINIA.

991.46-1-36:9 81:9+ 31 4.924 -1
63:9+24-0 54 :9+17 56:8+35-0

992*. BapTicTb TpboX irpawwok 80 rpH. Jlanbka v niHreiH
KoWwTyoTb 50 rpH, a M’a4 i NiHreiH — 55 rpH. Ckinbkn rpu-
BEHb KOLUTYE KOXHa irpawka?

80 rpH

95 rpH

993°. Y napk npuBe3nm 33 KyLlj TposHA. Konu Ha Kinb-
KOX Manux knymbax nocagmnu no 6 KywiiB, TO 3aiuLLINAOCS
e 15 kywis. Ckinbkmn 6yno manmx knymo?
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® 994°. 22 rpynoHa B Kuesi geHb TpuBae 8 roa. CKinbku ro-
OVH Y Lo goby TpUBaE Hiy?

995.0-2+28
16:8-9

18:3:2
28:4+2

1-7+25
(3-3)-3

9-8-71
32:8-4

996. KopucTylounch 3paskom, 3Hanam oobyTku Ta nogac-
HM croci® oB4YncneHHs.

10-3=30
1 pec. - 3 =3 pec.
10-5 10-2 10-7
997*. Cknaan i po3B’aXun 3agady 3a JaHnMu Tadnuli.
Kponi Maca ogHoro | Kinbkictb 3aranbHa
Kpons KponiB Maca
Cioi
ipi . 3 Kkr 6 } 26 ki
HopHi ? 4

[MnaH po3B’93yBaHHA4:
1) Aka maca 6 cipux kponis?

2) ka maca 4 4YopHUX KponiB?
3) Aka maca 1 4opHOro kpona?

998. NManneHuM Bak MoToumkna emiwye 10 n nanbHOro.
3anpaeunmn 7 motoumnkni. Ckinbkn NiTPIB NasnbHOro 3anu-
LLUMNOCL, 9KWo B 6o4ui 6yno 100 n?

999. 3Hangu 3Ha4yeHHs BmpagiB, akwo a =1ib =0.

a-9+a

8:ata-1

b:4+b

(40 - b): 5

1000°. 24 xr meny po3nuan nopieHy y 8 6aHoK, a e
30 kr — nopiBHy B 6 6igoHiB. Ha ckinbkun kinorpamis meny
oyno BinbLue B 6iaoHi, HiXX 'y 6aHLi?

® 1001°.4-3-0
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1002. 3namgn poOyToK, 3aCTOCOBYIOYM NEPECTaBHY
BNACTUBICTb Ail MHOXEHHS.

10-2 2-10 10-9 9-10

1003. Y piBHOCTAX NOPIBHAN NEPLLUNIA MHOXHUK | OOYTOK.
3-10=30 5-10=50 7-10=70

LLlo6 nomHoXuTn uncno Ha 10, Tpe6a A0 HbOroO
crnpaBa npunucaTy oguH HyNb.

1004. 3 pobyTkiB cknaam Ta o64yncnm Bmpas Ha aineHHs
Ha 10.
2-10=20 6-10=60

LLLlo6 noginutu uncno Ha 10, Tpeba Big, HbOro
cnpaBa BiAKUHYTU OAVH HY/b.

1005. 50:10 (35+65):10 34 +80:10
20:10 26 +50:10 0-(40:10)

1006. 3a 8 rog tokap surotoeuB 40 petanen. CKinbkun
petanen BiH Burotosndas 3a 1 ron? 3a 3 roa?

%I% Cknagmn obepHeHi 3agaui.

1007. Lo 36ipku yBinwno 45 TBOPIB MUCbMEHHMKA.
3 HKX 2 onoBigaHHA, Hapucie — y 10 pagiB HinbLue, HixX ono-
BiJaHb, a pewTy cTaHoBUAM Bipwi. CKiNbky BipWIiB YBINLWIIO
0o 36ipkn TBOpPIB?

1008*. 3Hanan 2 yncna, oaHe 3 gakmx y 10 pasiB MeHLUe
Bif ix 0oByTKY, a apyre MeHLle Big ix 4oOyTKy B 4 pasu.
1009°.0-3+39 4-10-26 24:8-10
(41 -15) -1 3-10+46 80:10-4

® 1010°. Konm OkcaHka npoynTana 6 CTOPIHOK KHUXKW, i1
3anuwunnocsa yntatm B 10 pasiB Ginblue. CKinlbKN CTOPIHOK Y
KHWXLL?
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1011. (YcHo.) 5-10 60:10 6-1

8
10-6 8-10 70:10 7
10 -1 0-10 0:10 1

8
1
1

1012. YyHi nocagnnun 2 pagmn xoBTmnx anctp no 10 y kox-
HOMY, a Binnx —y 2 pa3u MmeHulle. CKinbkn BCbOro nocaannm
ancrTp?

1013. Ha ogHomy 6oui Bynuui nobyaysann 9 6yauHKiB
no 4 KBapTMpu, a Ha gpyromy — 3 takmx O6yauHkun. Ckinbku
BCbOIro kBapTup nodyaysann?

1014. 1) 3Hanam wocTty yactuHy ymcen: 18, 42, 30, 48, 54.
2) 3Hanam gecqarty yactuHy ymcen: 40, 60, 80, 100.

1015. Po3rngHb gaHi BUMIpPIOBaHHS 3POCTY MantokiB i
3anuLin 3pPICT KOXXHOIo y AeuMMETpPax i CaHTUMETpPaXx.

MeTpuk

IHHa ®
|

;

|

HapvHka :
|

|

|

MakcumMko %
i
|
|
|
|
|
|
|
|
|

D
|
|
)
|I
L
|

—t+—+—+—+—+—+—+++ 1 CM
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1016. Cknaan Bnpasn 3a 61ok-cxemamum.
N@ - 209+(® 3@ : (4
2) - @ @ :® @  ©
© ) @

1017°. Ha cBato BenukoaHa oo knacy npuiLnam rocrTi:
18 popocnunx, a OowkKinbHAT — y 6 pasiB MmeHwe. CKiflbku
BCbOI0 roCTeN NPUNLLNO?
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® 1018°.[5 | 35:7]48:6  54:6[148:8
<| 81:9163:7 49:70J45:5
1019.3-1-0 6-0+10 18:2-0

21:3+8 7-1+0 9:3-3

1020. Konm Ha opgHin 3ynuHUi 3 aBTobyca BUNLLNO
15 nacaxupie, a Ha apyrin — y 3 pasu MeHLle, TO B CasloHi
sanuwmnnocsa 18 nacaxupie. Ckinbkn nacaxuvpie 6yno B aB-
ToOyci cnoyaTtky?

3.%5. Cknagmn 6noK-cxemy MipKyBaHb.

1021. 5-1+8 (7+0)-3 (54-5):7
Q 6:1-9 13.-0+6 21-8-2

1022.1agm+2cm 1am:2 4gv8cm:6 8am-2cm

1023. Cknagn i po3B’sSXXKn 3agadi 3a Bupasamu.
40 - (6 +4) 40:5-3

1024°.7 -3 48 :6+9 84-49:7
27 :3 54:9+6 (84 -49):7

® 1025°. Y 6ak MawmnHu 3anunm 60 n 6eH3uHY, a Mone-
na — Ha 50 n meHwe. Y CKiNbkn pasiB MeHLle BeH3nHy 3a-
nmnu B 6ak monepa?
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HdopaTtkoBi Bnpasu

1. € MoHeTK BapTicTio 5 K., 10 k. i 25 k. Ckinbkoma pis-
HUMKM crnocoBamMmum MmoxHa 3annatut 50 k.?

2. € 3anisHi npytn 3aBOOBXkM 15 cM, 3 aknx Tpeba Ha-
pi3atu UBAXMU OOBXUHOW 6, 7, 9, 10 cM. LBAXKN 9KOT AOBXU-
HM MOXHa HapisaTu, Wwob He Byno Bigxoais?

3. batbkoBsi 39 pokiB, a cnHoBI 14. CKinbkn pokiB ooyuy,
AKLLO Yyepe3 16 pokiB CMHOBI Ta 404U pa3oM Byae CTinbkn X
POKiB, CKiNnbky 6aTbKOBI?

4. PosrngHb giarpamy. BusHad BUCOTY KOXHOIo nepesa.
[MopiBHAM BUCOTY HANBULLLOIMO i HAMHMXYOr O OEPEB.

50 BucoTta B meTpax

40 i Tonoq

5. Maca 3anug Ha 3 kr 6inbwa 3a macy kponsg. Maca
ABOX 3aMuiB Taka cama, 9K i 5 KponiB. dka maca 3anus, a
aKa — Kpona?

6*. Cknagn 3agadi 3a cxemamu.
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NMOBTOPEHHA
BUBYEHOIO 3A PIK

1026. 3anumwm Hanbinblie i HariMeHwe AOBoUUpPOBI
4yucna Ta Ix Pi3HULIO.

1027. 3anuwu y Buragai cyMmm po3psagHnx gonaHkis 3a
3pas3koM KOXHe 3 nogaHux Yyucen: 75, 26, 62, 88.

3pa3ok. 82 =80+ 2.

1028. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 3 cM OOBLUMIA Big NogaHo-
ro. loro goBXxmnHy crnovyartky 3anuwim B CaHTUMETpax, a no-
TiM — Yy geumMeTpax i CaHTUMETpaXx.

Ae e B

1029. 45+1 57-7 60+4 29+10 80-50
45-1 57-50 4+60 29-10 30+70

1030. byno pABi LIOBKOBI CTpiYKM: replia 3aBOOBX-
kn 28 oM, a gpyra — 39 gm. Big ooBLWOiI CTpiukKn Bigpi3a-
nn 10 gm, a Big KopoTwoi — 8 AM. AKOI0 3aBOOBXKWN cTana
KOXHa CTpivyka?

1031*. Jobepun uudppu, Wwob HepiBHICTb Byna npaBub-
HOIO.

[T ]-[<«3

1032. 3 TpbOX rpagok 3idpann unbyno. 3 nepLuoi 3i-
Opann 34 Kr, 3 Opyroi — CTifbkK X, a 3 TpeTboi — Ha 20 Kr
MEHLLE, HiX i3 nepLuol i gpyrol rpgaanok pasom. Ha cKinbkum
Kinorpamis unbyni meHwe 3idbpann 3 NnepLoi rpgakun, Hix i3
TPETLOI?
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1033°. 64 +3 76-40 35+40+4 78-(25+3)
64+30 ©67+32 88-4-50 99-(39-6)

® 1034°. Ha nepuwin knymbi poskeiTnio 30 XOBTUX
i 20 4yepBOHMX TIONbNAHIB, @ Ha Opyrin — 32 4epBOHUX
TIoONbNaHW. Ha CKiibkn MeHLe TioNbNaHiB PO3KBITNIO Ha
Opyrin knymo6i?

3{% CKinbkn BCbOro THOMbMNaHIiB PO3KBITNO0?

1035. 7+8 3+16 19-5 14-6 17-8+4
Q 8+9 15-9 12-9 6+6 13+1-7

1036. Mapk npnbupano 32 pobiTHMKK. Lle Ha 18 meHwe,
HiXXK Y4HIB cTapwmx knaciB. CKiflbkn y4HIB CTapLuMx KnaciB
npnbupano napk?

1037. 14 >8Hab 16>9Hal | 15>8mnal ]
7<13nall 6<11wall 6<16nal]

1038. Yncna Bukonanm gito

4i9 CYMY Yncen 3aMeHLUn Ha 6

1819 |pi3Huuo yncen 36inbun Ha 7

38 3MEHLLUM Ha cymy Yncen 2213

1039. Hakpecnun Tpu BIgpI3KKW: MepLUnin 3aBOOBXKU
14 cMm, gpyrum — Ha 5 CM KOPOTLUMIA, a TPeTin — y 2 pa3u
KOPOTLUWMIA Bif, MepLUoro.

1040*. Konun 6aTtbkoBi 6yno 28 pokis, CuHy 6yno 5 pokis.
Ckinbkun pokiB 6aTbKoBi 3apas, aKLWo CUHy 14 pokis?

1041°. Y KBITKOBOMY Mara3uHi Ha TPbOX NMOANUSX CTOITb
85 ropuwumkiB i3 kBiTamMun. Ha nepuin nonuui 28 ropuumkise, a
Ha gpyrin — 32. CKiNnbkn ropLUUKiB Ha TPETIN nonnu,i?
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® 1042°. Bunuwu Bupasu 3i 3Ha4yeHHamm 50, 73, 80.

30-2 73+7
41+ 9 48 + 2
51+ 22 70-9

94 +6 80 -7
40 -4 20-5
56 -6 B+8

1043. Po3rngHb Tabnuuto i gav BianoBiagi Ha 3anUTaHHS.
1) 9K 3MIHUTBCA PI3HMUS, SKLLO 3MEHLLYBaHe 30inblnTi

Ha Kinbka ognHULb?

2) AK 3MIHUTBLCA PI3HMUA, SKLLO Big’ €MHMK 30iNblUNTM Ha

Kinbka oaMHMLb?

3mMeHwyBaHe | 8 |10

1511510 | 8

Big’eMHUK 6 | 6

6|8|8)|8

Pi3Hunug

1044. 9k 3MiHUTBCA CyMa, AKLIO OAMH O0AaHOK 30inb-
LLUNTU Ha KiNlbKa OONHULb; 3MEHLUNTU Ha KiNlbKa OOUHULIL?

1045. MNMoACHM KOXHUIN cnoci® obuyncneHHs.

28+5=(28+2)+3
28+5=20+(8 +5)

46 -7 =(46 - 6) — 1
82 -27=(82-20)-7

82 - 27=[] 48 +37 =[]
27 +3 =30 37 +3 =40
82 -30=52 A8 + 40 = 88
52 +3 =55 88 -3=85
1046. 7+7 14+7 68-9 15+70
85-9 76-8 21-6 59-52

sk 56+32<32+[ ]

26 -13>26 - L]

1047. Ha Tpbox nonmuax 62 KHXkKM. Ha nepLin nonnu,
22 KHUXKMN, HA Opyrin — Ha 5 MeHwe. CKiflbKn KHMXOK Ha

TPeTin nonnu,i?
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1048. B aBtonapky 9 mMapLUpyTHUX Takci, a pewTta —
aBTobycu. Ycboro 40 aBtomobiniB. Ha ckinbkn Ginblue aB-
ToBycCiB, HiX Takci?

1049°.[ ]-80=4 [J+4=80 80-[l=4

® 1050°. HiHa Bupisana BUTUHaHKN. 7 BUTMHAHOK BOHa MNO-
papysana nogpyram. Y Hel sanmwumnocs we 13 BUTUHaHOK.
Ckinbkn BUTUHAHOK BMpilzana Hina?

3)14% Cknagmn o6epHeHi 3agaui.

1051. Cnuwn, 3anoBHIOKOYU NMPOMYCKU.

6OCM=D,EI,M 48CM=D}J,MDCM
8OCM=D}J,M 5£I,M4CM=DCM

1052. 4gm5cm+4cm 4 opm5cm+ 4 gm
70mM8cMm -3 am 70M 8 cMm -3 cCcM

1053. Mepworo gHa Gpuraga BigpemoHTyBana 29 m
Luoce, apyroro — 64 M, a TpeTboro — Ha 28 M MeHLUe, HixX
nepLuoro i gpyroro gHiB pasom. CkKifibkM METPIB LLOCEe Bif-
PEMOHTYBaIN TPETLOr O OHA?

%I% CkKinbkn BCbOro METPIB O0POrn BiOpeMOHTYyBaNn 3a
Tpw OHi?

1054. Y cagy nepworo gHa 3ibpanu 56 kr BuLeHb. Lle
Ha 7 kr BinbLue, HiX gpyroro. TpeTboro gHs 3ibpanu Ha 15 kr
BULLEHb MeHLUe, HiX apyroro. Ckinbkn Kinorpamie BULLEHb
3ibpanu TpeTboro aHA?

1055. 3Hanam 3Ha4yeHHs] BUpasiB, SKUWO a = 6.
a+ 59 43 - a 99 - (71 -a)
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1056°. Bunuwwu Bnpasun, 3Ha4eHHsa akux Oinbwe 3a 50.

53 -4 33+ 17 16+ 43 57 — (16 - 6)
48 +5 65 -9 80 -29 79-(17+4)

® 1057°. Jo cBATa OpYroknacHUku 3podunu 35 nucaHok,
NEPLUOKNACHUKM — Ha 12 MeHLe, a TPETbOKIACHUKU — Ha
13 nucaHok BinbLue, HiXX ApyroknacHUkN. Ha ckinbkn GinbLie
NUCAHOK 3po0dUNN TPETbOKNACHUKM, HiX MepLUOKNIaCcHUKN?
(Po3B’axu 3agadvy apoma crnocobamn.)

1058. 1) NodacHn cnocobu ooaaBaHHSA.
57+26=(57+20)+6=77+6=83
57+26=(50+20)+(7+6)=70+13 =83

2) MNepeBip pesynbtar BigHiMaHHa 81 — 17 = 64 ponaBaH-
HAM.

1059. NMogacHu cnocid oB4YncneHHs.
42-14=(42-10)-4=32-4=28
84-53=(80-50)+(4-3)=30+1=231

1060. Cknaon 3agai 3a ix po3B’d3aHHAM.

1) 36 + (36 +12) 2) 36+ (36 -12)
3)}'5 [MopiBHAW cknageHi 3agaui.

1061. MateMaTUYHNN OUKTAHT.

1) 76 3MeHWwunTn Ha 14.

2) 27 36inbwnTK Ha 18.

3) Big 95 BigHAaTV cymy uncen 6i7.

4) PisHnuto yncen 36 i 15 ameHwnTr Ha 8.

1062*. HesHainko ckasas, WO BiH pPO3NUge Konogy Ha
5 yactnH 3a 20 xB, 9KLWO BUTpadYaTUMe Ha ogHe PO3MNuto-
BaHHSA 4 xB. [loBeau, Lo BiH NOMWJINBCA.

1063°. 27 - 13 80 - 27 62 - 27 27 — 27
62 + 27 27 +13 95 - 27 89 - 27
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® 1064°. 1) Y Hapivikn 6yno 72 HaMUCTUHW. 14 4epPBOHUX
HaMWUCTUH i 9 3eneHnx BoHa nogapyeana noapysi. CKinbku
HaMWUCTUH 3anmwnnock y Haginkmn?

2) Y Haginkn 6yno 54 HamuctuHu. Mama gana in y 9 pa-
3iB MeHLIe HaMUCTUH. CKinbkn HAaMUCTUH cTano B Haninkmn?

1065. 3anuwu Bnpasm 1a 004MCNN iX 3HAYEHHS.
1) 3meHwyBaHe 94, Bia’eMHUK € 4OOYyTKOM yncen 6 7.
2) dineHe 63, ainbHUK € pisHMUgo yncen 151 6.

1066. OpykapHs nnaHyeBana BMKOHATU 3aMOBJIEHHS 3a
75 OHiB, ane BMKoHana noro Ha 8 gHiB paHiwe. CKinbkn OHIB
TpMBano BUKOHAHHSA 3aMOBNEHHSA?

1067. Ha npuyani 6yno 23 katepu. Kinbka 3 HUX 30anm
B opeHAay, Ta we sanmwmnocsa 17 katepiB. Ckinbkn KaTepiB
30anm B opeHgy?

1068. 48:6 6-8 7-6 72-9
) 42:7 8-9 63-51 12-5

1069. Y 6ouyui 6yno 9 n Boan. Tyam oonnunun TPETUHY TiEl
KifIbKOCTI, WO B Hin 6yna. Ckinbkn NiTpiB BOAM CTano?

1070. 2-8+14 (11-9).2 7.-9-9 8.6+34
5.7-5 2.(9-4) 6-8-8 2.7-5

1071. Bupix i3 nanepy cMyxky 3aBgoBxku 20 cMm. lNe-
pervHatodn, noginn ii Ha 4 piBHI YaCTUHKU. 3a UMK OigMu
cknaguv i 3anumwin BUpas Ha aiieHHd. 9K Ha3uBalTb YMcna
npw OiNeHHI?

1072°. Cknagn Ta obumcnu Bupasu.

1) 3HanTn cymy yncen 78 i 18 i aMeHWNTK 1T Ha 47.

2) 3MeHwnTn 23 Ha 17 i 36inbwnTK pe3yneraty 9 pasis.
3) Ymncno 27 36inblunT Ha cyMy Yncen 35i7.

@® 1073°. HaBecHi B napKy nocagunu 26 kawutaHis i 38 kne-
HIB. 7 camxaHuiB He npunHanocd. Ckinbkn aepeseup npu-
nHanoca?
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